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I 調査の概要 
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１． 調査の目的 

横浜市が進める環境関連施策全般に対する市民意識を継続的に把握し、今後の取組に活用すること

を目的とする。 

調査結果は、横浜市環境管理計画等の計画・施策の進捗把握・評価への活用、環境施策立案の基礎

資料等として活用する。 

 

２． 調査の方法 

（１）調 査 地 域 ：横浜市全域 

（２）調 査 対 象 ：3,000 人（横浜市内に居住する満 16 歳以上の個人） 

（３）抽 出 方 法 ：住民基本台帳から無作為抽出 

（４）調 査 方 法 ：郵送調査（調査票を郵送し、調査票を返送してもらう郵送回答、または 

インターネット回答で調査。調査票送付の１週間前に事前依頼実施。） 

（５）調 査 期 間 ：令和５年７月４日（火）～７月 25 日（火） 

（６）調査実施機関：株式会社アクス 

 

３． 調査の項目 

全13問 

（１）環境に対する関心や行動について 

（２）現在住んでいる地域の環境について 

（３）環境に対する考えについて 

（４）回答者の属性について 

 

４． 調査票回収結果 

有効回答数：1,323 件 

回 収 率：44.1％（1,323÷3,000×100） 

（内訳：郵送回答66.3％、インターネット回答33.7％）  
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５． 集計方法 

単純集計と、属性及び設問間でクロス集計を行った。 

なお、属性別のクロス集計結果については、当該属性の設問の回答者数を全体数としており、全体

集計の数とは差異がある場合がある。 

 

６． 調査結果の見方 

（１）n は質問に対する回答者数で、100％が何人の回答に相当するかを示す割合算出の基数である。

設問によっては、回答対象が限られるため、有効回答数にならない場合がある。 

（２）設問により回答がなくても、全体のいずれかに回答していれば、有効回答数に含める。 

（３）年代別集計及び地域別集計では、無回答の場合を除いているため、全体数と合計ｎ数が合致し

ない場合がある。 

（４）百分比は n を 100.0％として算出し、小数第２位を四捨五入して小数第１位まで示している。

このため、百分比の合計が 100.0％に満たない場合や、上回る場合がある。 

（５）１回答者が２つ以上の回答をしてもよい複数回答の設問では、百分比の合計が 100.0％を上回

る場合がある。 

（６）本文や図表中の選択肢表記では、語句を短縮・簡略化している場合がある。 

（７）無作為抽出を用いた場合の標本誤差（サンプル誤差）は、信頼度を 95％としたとき、次の式に

よって得られる。標本誤差の幅は、割合算出の基数(n)、及び回答割合（P）によって異なる。 

 

＜標本誤差の計算式＞ 

標本誤差＝ ± 1.96�
𝑁𝑁 − 𝑛𝑛
𝑁𝑁 − 1

×
𝑃𝑃 × (1− 𝑃𝑃)

𝑛𝑛
 

 

＜標本誤差早見表＞ 

回答比率(P) 

基数(n) 

10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％ 

1,323 人 ±1.62 ±2.16 ±2.47 ±2.64 ±2.69 

1,000 人 ±1.86 ±2.48 ±2.84 ±3.04 ±3.10 

500人 ±2.63 ±3.51 ±4.02 ±4.29 ±4.38 

300人 ±3.39 ±4.53 ±5.19 ±5.54 ±5.66 

100人 ±5.88 ±7.84 ±8.98 ±9.60 ±9.80 

※母集団は横浜市全体の満 16 歳以上人口 3,318,991 人である。（令和５年３月 31 日） 

 

＜標本誤差の見方＞ 

例えば、「ある設問の回答者数が 1,323 であり、その設問中の回答割合が 60％であった場合、そ

の回答割合の誤差の範囲は最高でも 2.64％以内（57.36～62.64）である」とみることができる。 

ただし、信頼度が 95％であるので、そのように判断することは 95％の確率で正しいことになる。 

  

N = 母集団数 

n = 回答件数 

P = 回答割合（％） 
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７． 標本構成 

（１）年代別 

    合計 16～19 歳 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～59 歳 60～69 歳 70～79 歳 80 歳以上 無回答 

回

答

者 

合計(人) 1,323 26 95 120 182 270 232 245 142 11 

割合(％) 100.0  2.0  7.2  9.1  13.8  20.4  17.5  18.5  10.7  0.8  

 

（２）区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）地域別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  回答者(人) 割合(％) 市区全体(人) 割合(％) 

全体 1,323 100.0 3,318,991 100.0 

青葉区 108 8.2 270,668 8.2 

旭区 105 7.9 216,165 6.5 

泉区 54 4.1 134,494 4.1 

磯子区 56 4.2 147,631 4.4 

神奈川区 71 5.4 216,087 6.5 

金沢区 75 5.7 173,800 5.2 

港南区 66 5.0 190,349 5.7 

港北区 121 9.1 311,261 9.4 

栄区 42 3.2 107,813 3.2 

瀬谷区 39 2.9 108,498 3.3 

都筑区 73 5.5 184,188 5.5 

鶴見区 105 7.9 258,515 7.8 

戸塚区 92 7.0 246,513 7.4 

中区 44 3.3 138,143 4.2 

西区 34 2.6 93,488 2.8 

保土ケ谷区 80 6.0 181,620 5.5 

緑区 58 4.4 159,052 4.8 

南区 86 6.5 180,706 5.4 

無回答 14 1.1     

  回答者(人) 割合(％) 市区全体(人) 割合(％) 

全体 1,323 100.0 3,318,991 100.0 

東部 340 25.7 886,939 26.7 

西部 370 28.0 887,290 26.7 

南部 239 18.1 619,593 18.7 

北部 360 27.2 925,169 27.9 

無回答 14 1.1     

（注1）市全体の人口は16歳以上

の人口。横浜市統計情報

ポータル「市・区の年齢別

人口（住民基本台帳によ

る、３月末現在）」（令和

５年３月31日）。 

 

※地域の区分けは、以下のとおり 

 

東部（鶴見区、神奈川区、西区、

中区、南区） 

西部（保土ケ谷区、旭区、戸塚

区、泉区、瀬谷区） 

南部（港南区、磯子区、金沢区、

栄区） 

北部（港北区、緑区、青葉区、都

筑区） 
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II 調査結果の要約 
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１． 環境に対する関心や行動について 

■環境や環境の取組に関心がある人は 88.4％ （P.8～11参照） 

関心のある項目は「地球温暖化対策」が75.5％で最多、次いで「ごみの減量・リサイクル」が

73.0％、「食の安全・食育」が64.0％、「防災・減災対策」が59.2％で、上位４項目は、過去５か

年で変化なし 

■普段行っている環境に配慮した行動（＝環境行動）は「近隣への悪臭、騒音などに配慮する」が

96.6％※1で最多 （P.12～15参照）             

※1 「している」・「たまにしている」人の割合の合計 

■物をレンタルやシェアで「すでに利用している※2・今は利用していないが、今後利用したい※3」人は  

80.6％ （P.19～20参照） 

「すでに利用している※2」人は、20代が32.6％で最多 

 

 

 

２． 現在住んでいる地域の環境について 

■「公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある」と感じている人は 87.7％※4で最多 

■次いで、「大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている」「気候変動による影響が

表れている」と感じている人は 79.5％※4 （P.22～37参照） 

■「集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである」ことが重要な人は 97.8％

※5で最多 

■次いで、「大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている」ことが重要な人は 96.9％

※5 （P.38～51参照） 

※4 「そう思う」・「少しそう思う」人の割合の合計 

※5 「重要」・「少し重要」の合計 

 

３． 環境に対する考えについて 

生物多様性 

■「生物多様性」という言葉の認知度※6 は 70.7％ （P.53～56参照） 

前年（61.4％）より約10ポイント高い結果となる 

※6 「説明を読む前から知っていた」・「意味は知らなかったが、聞いたことがあった」人の割合の合計 

■普段の生活が「自然の恵み」に支えられていることの認知度は 81.7％ （P.59参照） 

 

地球温暖化対策 

■脱炭素化に向けて、「積極的に・工夫しながら行動したい※7」と考える人は 63.5％（P.60～65参照） 

このうち、「すぐにでも」・「１年以内に」行動したいと考える人の割合の合計は７割を超える  

 ※7 「今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい」・「今の生活スタイルの中で 

工夫しながら、行動したい」人の割合の合計 

  

※2 「すでに、積極的に利用している」・「すでに、ものによっては利用している」人の割合の合計」 

※3 「今は利用していないが、今後、積極的に利用したい」・「今は利用していないが、今後、 

ものによっては利用したい」人の割合の合計 
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III 調査の結果 
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１． 環境に対する関心や行動について 

問1 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 

あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（〇は一つ） 

環境や環境の取組への関心は、全体集計において「関心がある」が88.4％で、「関心がない」が9.8％

となった。経年比較を見ると、令和元年から５か年にわたり高い関心を保っている。 

年代別集計では、「関心がある」の割合が「70～79歳」の94.3％で最も高く、次いで「60～69歳」

の94.0％となった。一方、「16～19歳」では69.2％、「20～29歳」では71.6％と他の年代と比較して

割合が低くなった。 

地域別集計では、「関心がある」の割合が「南部」で89.1％と最も高くなったが、地域による割合

の差は小さかった。 

 

【全体集計】n=1,323 

 

 

【経年比較】 

 

 

  

88.4%

9.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある(n=1170)

関心がない(n=130)

無回答(n=23)

88.4%

9.8%

83.2%

7.4%

86.9%

8.1%

87.0%

9.3%

88.7%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある

関心がない
R5(n=1,323)

R4(n=1,428)

R3(n=1,472)

R2(n=1,616)

R1(n=1,510)
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【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

  

88.4%

69.2%

71.6%

80.0%

85.7%

91.5%

94.0%

94.3%

89.4%

9.8%

26.9%

27.4%

20.0%

13.7%

7.0%

4.7%

2.9%

7.0%

1.7%

3.8%

1.1%

0.5%

1.5%

1.3%

2.9%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

関心がある 関心がない 無回答

88.4%

87.9%

88.1%

89.1%

88.9%

9.8%

10.0%

9.7%

9.6%

10.0%

1.7%

2.1%

2.2%

1.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

関心がある 関心がない 無回答
地域の区分けは、４ページ参照 
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【問１で「関心がある」と答えた方のみ】 

問1-A 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも） 

関心のある項目は、上位４項目は順位の変動はあるものの５か年で変化がなく、全体集計において

は「地球温暖化対策」の75.5％が最も高く、次いで「ごみの減量・リサイクル」が73.0％、「食の安

全・食育」が64.0％、「防災・減災対策」が59.2％となった。 

令和元年度と比較して「地球温暖化対策」は4.9ポイント高く、「ごみの減量・リサイクル」は0.2

ポイント低くなった。 

年代別にみると「70～79歳以上」において、「地球温暖化対策」が84.4％で最も高く、「30～39

歳」の59.4％とは約25ポイントの差があった。 

地域別集計では、「緑や水辺の保全」が「北部」において59.1％であるのに対し、「南部」では51.2％

で約８ポイントの差があり、関心の度合いに違いがみられた。 

 

【全体集計】n=1,170 

 

 

 

  

75.5%

73.0%

64.0%

59.2%

55.9%

49.0%

45.0%

37.0%

33.2%

31.5%

31.0%

0.9%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地球温暖化対策(n=883)

ごみの減量・リサイクル(n=854)

食の安全・食育(n=749)

防災・減災対策(n=693)

緑や水辺の保全(n=654)

大気汚染対策(n=573)

水質汚濁対策(n=527)

景観の保全(n=433)

生物多様性の保全(n=388)

騒音・振動対策(n=369)

環境教育・学習(n=363)

その他(n=11)

無回答(n=2)
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【経年比較】 

 

【クロス集計】※網掛けは年代別、地域別で最も高い割合および最も低い割合 

  

75.5%

73.0%

64.0%

59.2%

55.9%

49.0%

45.0%

37.0%

33.2%

31.5%

31.0%

0.9%

0.2%

76.7%

70.5%

61.6%

60.0%

51.1%

51.3%

44.1%

36.5%

30.8%

28.6%

30.6%

1.0%

0.3%

75.8%

71.2%

61.3%

61.5%

52.1%

48.3%

41.2%

33.4%

30.6%

25.1%

30.3%

1.8%

0.2%

75.5%

69.3%

62.2%

58.3%

51.6%

49.4%

46.4%

34.7%

30.9%

27.0%

29.8%

3.1%

0.6%

70.6%

73.2%

63.7%

56.0%

48.8%

46.6%

44.3%

30.1%

26.1%

24.6%

27.7%

2.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地球温暖化対策

ごみの減量・リサイクル

食の安全・食育

防災・減災対策

緑や水辺の保全

大気汚染対策

水質汚濁対策

景観の保全

生物多様性の保全

騒音・振動対策

環境教育・学習

その他

無回答

R5(n=1,170)

R4(n=1,188)

R3(n=1,279)

R2(n=1,406)

R1(n=1,340)

地球温
暖化対
策

ごみの
減量・
リサイ
クル

食の安
全・食
育

防災・
減災対
策

緑や水
辺の保
全

大気汚
染対策

水質汚
濁対策

景観の
保全

生物多
様性の
保全

騒音・
振動対
策

環境教
育・学
習

その他 無回答

1,170 75.5 73.0 64.0 59.2 55.9 49.0 45.0 37.0 33.2 31.5 31.0 0.9 0.2

16～19歳 18 77.8 83.3 50.0 44.4 38.9 38.9 38.9 27.8 55.6 22.2 50.0 0.0 0.0

20～29歳 68 61.8 67.6 54.4 50.0 57.4 39.7 48.5 36.8 42.6 32.4 33.8 0.0 0.0

30～39歳 96 59.4 70.8 70.8 56.3 62.5 42.7 38.5 39.6 38.5 34.4 51.0 0.0 0.0

40～49歳 156 72.4 68.6 59.0 60.9 61.5 51.3 48.1 38.5 39.7 30.8 41.0 0.6 0.6

50～59歳 247 77.7 75.7 61.1 60.3 50.6 47.4 45.7 36.4 35.2 32.4 25.5 0.8 0.0

60～69歳 218 73.9 71.6 60.1 59.6 54.1 43.6 39.4 32.1 23.9 29.4 22.9 1.4 0.0

70～79歳 231 84.4 74.9 70.6 62.3 54.5 54.1 46.8 37.7 28.6 31.2 27.3 1.3 0.0

80歳以上 127 78.7 75.6 74.0 59.1 63.0 60.6 51.2 44.1 33.1 33.9 32.3 1.6 0.8

東部 299 75.6 69.6 61.9 61.5 56.9 49.2 46.8 37.5 33.8 35.1 34.1 0.7 0.0

西部 326 73.3 74.2 67.5 58.0 55.8 50.3 46.3 38.0 33.7 34.7 28.8 1.2 0.0

南部 213 74.6 73.7 66.7 55.9 51.2 48.4 41.8 37.1 31.9 28.6 29.1 0.9 0.5

北部 320 77.5 74.1 61.3 60.9 59.1 47.8 45.0 36.3 33.1 27.2 32.2 0.9 0.3

人数

割合（％）

全体

年
代
別

地
域
別

地域の区分けは、４ページ参照 
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問2 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着に向けて普及・啓発を進めていま

す。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境に配慮した行動（＝「環境行動」）をしています

か。（「１ している」、「２ たまにしている」、「３ していない」のいずれかに〇） 

個人でできる環境に配慮した行動は、全体集計において「近隣への悪臭、騒音などに配慮する」の

96.6％※1が最も高く、次いで「買い物時の工夫など、食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす」

の94.8％※1となった。令和４年度調査から、選択肢を実践頻度（している・たまにしている・してい

ない）に変更しているため、令和４年度調査と比較すると、「近隣への悪臭、騒音などに配慮する」

は0.4ポイント、「買い物時の工夫など、食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす」は6.1ポイン

ト高くなった。 

年代別にみると、「近隣への悪臭、騒音などに配慮する」は、いずれの年代も90％を超えており、

「50～59歳」が99.3％と最も高くなった。 

※1「している」・「たまにしている」人の割合の合計 

 

【全体集計】n=1,323 

  

87.2%

65.1%

69.5%

70.7%

52.5%

65.9%

63.3%

32.4%

18.5%

23.5%

38.5%

16.6%

28.5%

10.5%

6.3%

24.6%

9.4%

29.7%

23.4%

20.3%

37.3%

22.1%

21.0%

47.7%

55.1%

44.7%

23.4%

45.0%

18.6%

30.7%

27.8%

0.0%

2.4%

4.3%

6.6%

8.6%

9.8%

11.0%

14.5%

18.4%

25.1%

30.8%

36.6%

37.5%

52.1%

57.6%

64.6%

72.5%

1.0%

0.9%

0.5%

0.5%

0.5%

1.0%

1.1%

1.4%

1.3%

1.1%

1.4%

1.0%

0.8%

1.2%

1.3%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近隣への悪臭、騒音などに配慮する

買い物時の工夫など、食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす

使い捨てのプラスチック製品を不要なときは受け取らない

排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）を流さない

自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省エネ・節水に取り組む

移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する

宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、１回で受け取る

身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう

環境に配慮された製品・商品を選んで購入する

自然や生き物について、見たり学んだりする

花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

横浜産の野菜や果物を選んで購入する

特定の資源物をスーパーの店頭で回収している場合、店頭回収も利用する

上記の環境行動のいずれかを、身近な人に伝える

環境のために寄附または募金をする

環境に配慮した電力会社を選んで契約する

している たまにしている していない 無回答
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【経年比較】 

 
※R5,R4の割合は、「している」・「たまにしている」人の割合の合計 

 R3～R1の割合は、「している」人の割合 

※1 R3～R1の設問は、「食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす」 

※2 R3～R1の設問は、「使い捨てのプラスチック製品をできるだけ使わない」 

※3 R2～R1の設問は、「排水口に油を流さない」 

※4 R3～R1の設問は、「電気やガス、水のムダづかいに気をつける」 

※5 R3～R1の設問は、「徒歩や自転車、公共交通機関での移動を心がける」 

※6 R3～R1の設問は、「公園や森、水辺など身近な自然環境とふれあう」 

※7 R3～R1の設問は、「環境に優しい製品・商品を選んで購入する」  

96.6%

94.8%

92.9%

90.9%

89.8%

88.0%

84.4%

80.1%

73.6%

68.2%

62.0%

61.5%

47.1%

41.2%

34.1%

24.6%

96.2%

88.7%

93.7%

88.2%

85.7%

86.6%

81.2%

80.8%

67.1%

66.8%

61.7%

57.1%

60.5%

18.0%

31.5%

23.1%

90.6%

85.4%

72.5%

73.8%

85.0%

49.7%

59.0%

33.6%

51.0%

21.9%

11.8%

19.0%

91.2%

84.0%

66.3%

83.1%

82.7%

44.1%

54.1%

32.7%

45.9%

19.9%

12.9%

19.1%

90.0%

81.6%

52.2%

81.6%

84.9%

50.6%

54.7%

32.5%

50.1%

22.5%

13.0%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

近隣への悪臭、騒音などに配慮する

買い物時の工夫など、食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす

使い捨てのプラスチック製品を不要なときは受け取らない

排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）を流さない

自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省エネ・節水に取り組む

移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する

宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、１回で受け取る

身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう

環境に配慮された製品・商品を選んで購入する

自然や生き物について、見たり学んだりする

花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育てる

横浜産の野菜や果物を選んで購入する

特定の資源物をスーパーの店頭で

回収している場合、店頭回収も利用する

上記の環境行動のいずれかを、身近な人に伝える

環境のために寄附または募金をする

環境に配慮した電力会社を選んで契約する

R5(n=1,323)

R4(n=1,428)

R3(n=1,472)

R2(n=1,616)

R1(n=1,510)

※７

※６

※３

※５

※２ 

※１ 

※４ 
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【クロス集計】※網掛けは年代別、地域別で最も高い割合および最も低い割合 

「している」・「たまにしている」人の割合の合計値 

地域の区分けは、４ページ参照 

近隣へ
の悪
臭、騒
音など
に配慮
する

買い物
時の工
夫な
ど、食
べ残し
や食材
のムダ
（食品
ロス）
を減ら
す

使い捨
てのプ
ラス
チック
製品を
不要な
ときは
受け取
らない

排水口
に油
（揚げ
油やお
皿につ
いた油
など）
を流さ
ない

自宅の
電気や
ガス、
水の使
用量を
把握
し、省
エネ・
節水に
取り組
む

移動に
は徒歩
や自転
車、公
共交通
機関を
可能な
限り利
用する

宅配便
は時間
指定や
宅配
ボック
スを利
用し、
１回で
受け取
る

身近な
公園や
森、水
辺など
で自然
環境と
ふれあ
う

環境に
配慮さ
れた製
品・商
品を選
んで購
入する

自然や
生き物
につい
て、見
たり学
んだり
する

花や
木、野
菜、緑
のカー
テンな
どの植
物を育
てる

横浜産
の野菜
や果物
を選ん
で購入
する

特定の
資源物
をスー
パーの
店頭で
回収し
ている
場合、
店頭回
収も利
用する

A～Oの
いずれ
かの行
動を、
身近な
人に伝
える

環境の
ために
寄附ま
たは募
金をす
る

環境に
配慮し
た電力
会社を
選んで
契約す
る

1,323 96.6 94.8 92.9 90.9 89.8 88.0 84.4 80.1 73.6 68.2 62.0 61.5 47.1 41.2 34.1 24.6

16～19歳 26 92.3 88.5 96.2 84.6 65.4 88.5 73.1 61.5 57.7 65.4 69.2 53.8 30.8 50.0 38.5 23.1

20～29歳 95 90.5 88.4 86.3 82.1 76.8 93.7 87.4 83.2 61.1 68.4 36.8 29.5 38.9 25.3 14.7 17.9

30～39歳 120 97.5 96.7 93.3 90.0 85.0 93.3 90.8 85.8 61.7 74.2 50.0 42.5 29.2 35.8 22.5 20.0

40～49歳 182 97.8 93.4 94.5 86.3 83.5 84.6 85.2 80.2 70.9 67.6 56.0 58.2 43.4 39.6 28.0 22.0

50～59歳 270 99.3 97.0 97.0 93.3 93.3 87.0 87.0 76.7 74.1 67.4 61.9 65.6 52.2 44.8 34.4 20.7

60～69歳 232 96.6 96.1 93.5 92.7 92.2 88.8 88.8 82.3 82.8 67.2 65.5 68.5 50.4 39.2 35.8 33.6

70～79歳 245 97.1 96.3 91.0 95.5 94.3 86.5 78.4 83.3 80.0 69.8 73.1 72.2 54.7 49.4 47.3 26.9

80歳以上 142 93.7 90.8 88.7 89.4 96.5 86.6 75.4 75.4 70.4 64.8 71.1 67.6 47.2 39.4 37.3 26.1

東部 340 97.4 95.0 93.5 93.2 88.2 88.8 86.5 79.4 72.6 66.5 55.6 57.9 46.5 42.9 31.2 26.5

西部 370 95.7 94.6 93.2 89.2 91.9 88.1 81.9 79.5 74.1 70.5 66.5 63.8 48.4 39.5 35.9 24.6

南部 239 96.7 93.3 90.8 87.4 86.6 86.6 82.8 81.2 69.9 67.8 60.7 58.2 40.6 41.4 28.0 22.6

北部 360 96.9 95.8 93.3 92.8 91.1 88.3 85.6 81.4 76.4 67.8 65.0 65.0 50.8 41.7 38.9 24.2

年
代
別

地
域
別

割合（％）

人数

全体
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【18 区比較マップ】 

区ごとに差が見られた４項目について、以下のとおりマップで示す。 

※「している」・「たまにしている」人の割合の合計の上位３区を単色塗りつぶし、下位３区を斜線塗りつぶし

F 宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、

１回で受取る 

G 環境に配慮された製品・商品を選んで購入す

る 

H 横浜産の野菜や果物を選んで購入する M 自然や生き物について、見たり学んだりする 
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問3 あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体※に参加しましたか。（〇は一つ） 

※ごみ拾い、愛護会活動、緑や水辺・生き物などの自然を守る活動など 

ここ１年間の環境活動や環境活動団体への参加は、全体集計において「参加した」が10.4％、「以

前は参加していた」が10.8％となり、昨年度以前より、やや増加傾向にある。 

年代別にみると、「16～19歳以上」では「参加した」と「以前は参加していた」を合計した割合が

34.6％で最も高くなった。一方、「30～39歳」では、「参加した」が5.8％と「20～29歳」に次いで低

くなったが、「参加したことはないが、今後機会があれば参加したい」は50.8％で最も高くなった。 

地域別にみると、「南部」では「参加した」が13.8％と最も高くなった。 

 

【全体集計】n=1,323 

 

【経年比較】 

 

  

10.4%

10.8%

46.1%

31.8%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加した(n=137)

以前は参加していたが、参加しなかった(n=143)

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい(n=610)

参加したことはない、参加したいと思わない(n=421)

無回答(n=12)

10.4%

10.8%

46.1%

31.8%

0.9%

9.5%

8.5%

46.8%

33.6%

1.5%

8.4%

8.4%

42.1%

38.2%

3.0%

13.3%

37.7%

45.5%

3.5%

12.8%

40.5%

42.5%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

参加した

以前は参加していたが、参加しなかった

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

参加したことはない、参加したいと思わない

無回答

R5(n=1,323)

R4(n=1,428)

R3(n=1,472)

R2(n=1,616)

R1(n=1,510)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

   

 

 

  

10.4%

11.5%
3.2%

5.8%

9.3%

10.0%

12.1%

15.5%

9.9%

10.8%

23.1%

6.3%

2.5%

7.7%

10.7%

9.9%

13.9%

19.0%

46.1%

42.3%

45.3%

50.8%

42.9%

49.6%

46.1%

46.5%

39.4%

31.8%

23.1%

45.3%

40.8%

40.1%

29.3%

31.5%

23.7%

26.1%

0.9%

0.4%

0.4%

0.4%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

参加した

以前は参加していたが、参加しなかった

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

参加したことはない、参加したいとは思わない

無回答

10.4%

9.1%

9.2%

13.8%

10.6%

10.8%

10.6%

13.0%

10.0%

9.4%

46.1%

44.7%

48.4%

42.3%

47.8%

31.8%

35.3%

28.1%

33.1%

31.7%

0.9

0.3

1.4

0.8

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

参加した

以前は参加していたが、参加しなかった

参加したことはないが、今後機会があれば参加したい

参加したことはない、参加したいとは思わない

無回答 地域の区分けは、４ページ参照 
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【18区比較マップ】 

環境活動や環境活動団体への参加状況を以下のとおりマップで示す。 

※回答割合の上位３区を単色塗りつぶし、回答割合の下位３区を斜線塗りつぶししている。 

 

・参加した ・参加したことはないが、今後機会があれば参

加したい 
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問4 近年、物や空間を個⼈等で所有せず、レンタルやシェアで利⽤できるサービスが増えていま

す。レンタルやシェアで利⽤することは、限られた資源を有効活⽤することにつながります。

あなたは、レンタルやシェアで利用することについてどのように考えますか。 

（〇は一つ） 

物をレンタルやシェアで利用することについて、全体集計において、「すでに利用している※1」が

19.2％、「今は利用していないが、今後利用したい※2」が61.4％となり、利用に対し前向きに捉える人

は、これらを合計した80.6％となった。一方、「利用したくない」は16.6％で、昨年度の14.5％から2.1

ポイント増加した。 

年代別にみると、「すでに利用している※1」は「20～29歳」が32.6％と最も高く、次いで「16～19歳」

「30～39歳」が30.8％と高くなっており、若い世代の利用が高くなっている。 

地域別にみると、「すでに利用している※1」は「東部」が23.3％と最も高く、次いで「北部」が23.0％

と高くなっている。 

※1 「すでに積極的に利用している」・「すでにものによっては利用している」人の割合の合計 

※2 「今は利用していないが、今後積極的に利用したい」・「今は利用していないが、 

今後、ものによっては利用したい」人の割合の合計 

【全体集計】n=1,323 

 

【経年比較】 

  

2.3%

16.9%

8.0%

53.4%

16.6%

2.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すでに、積極的に利用している(n=31)

すでに、ものによっては利用している(n=223)

今は利用していないが、今後、積極的に利用したい(n=106)

今は利用していないが、今後、ものによっては利用したい(n=706)

利用したくない(n=219)

その他(n=28)

無回答(n=10)

2.3%

16.9%

8.0%

53.4%

16.6%

2.1%

0.8%

1.5%

14.4%

8.7%

58.1%

14.5%

1.5%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すでに、積極的に利用している

すでに、ものによっては利用している

今は利用していないが、今後、積極的に利用したい

今は利用していないが、今後、ものによっては利用したい

利用したくない

その他

無回答

R5(n=1,323)

R4(n=1,428)

すでに利用している 19.2％ 

今は利用していないが、

今後利用したい 61.4％ 
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

 

 

  

2.3%

6.3%

5.8%
2.7%

1.5%

1.3%

1.2%

2.1%

16.9%

30.8%

26.3%

25.0%

23.1%

14.1%

13.8%

12.7%

11.3%

8.0%

3.8%

9.5%

11.7%

6.6%

9.3%

9.9%

5.7%

4.2%

53.4%

50.0%

49.5%

43.3%

52.2%

63.7%

54.7%

52.2%

47.2%

16.6%

15.4%

8.4%

14.2%

14.8%

10.0%

17.2%

23.7%

26.1%

2.1%

0.5%
1.1%

3.0%

2.4%

7.0%

0.8%

0.4%

2.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

すでに、積極的に利用している

すでに、ものによっては利用している

今は利用していないが、今後、積極的に利用したい

今は利用していないが、今後、ものによっては利用したい

利用したくない

その他

無回答

2.3%

2.4%

1.6%

1.7%

3.6%

16.9%

20.9%

14.3%

11.7%

19.4%

8.0%

5.9%

9.5%

5.4%

9.7%

53.4%

52.1%

53.0%

57.7%

53.1%

16.6

15.6

18.9

20.5

12.5

2.1%

2.6%

1.6%

2.1%

1.7%

0.8%

0.6%

1.1%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

すでに、積極的に利用している
すでに、ものによっては利用している
今は利用していないが、今後、積極的に利用したい
今は利用していないが、今後、ものによっては利用したい
利用したくない
その他
無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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問4-A あなたが利⽤したことのあるまたは利⽤したいサービスの対象はありますか。 

（〇はいくつでも） 

レンタルやシェアで利用したいサービスについて、全体集計において、「車や自転車などの『移動手

段』」が62.3％と最も高く、次いで「服や家具、子供のおもちゃなどの『モノ』」が33.3％と高くなっ

た。 

年代別にみると、「利用意向がある※1」人のうち、「車や自転車などの『移動手段』」では「20～29

歳」で74.7％、「30～39歳」で70.9％、「40～49歳」で70.8％と７割を超えている。 

※1 「すでに積極的に利用している」・「すでに物によっては利用している」・ 

「今は利用していないが、今後積極的に利用したい」・ 

「今は利用していないが、今後、物によっては利用したい」人の割合の合計 

 

【全体集計】n=1,066 

 

 

【クロス集計】※網掛けは年代別、地域別で最も高い割合および最も低い割合 

 

  

33.3%

62.3%

31.2%

4.6%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

服や家具、子供のおもちゃなどの「モノ」(n=355)

車や自転車などの「移動手段」(n=664)

個室型オフィスやホームシェア（民泊含む）、

駐車場などの「空間」(n=333)

その他(n=49)

無回答(n=41)

車や自転
車などの
「移動手
段」

服や家
具、子供
のおも
ちゃなど
の「モ
ノ」

個室型オ
フィスや
ホーム
シェア
（民泊含
む）、
駐車場な
どの「空
間」

その他

1,066 62.3 33.3 31.2 4.6

16～19歳 22 59.1 36.4 36.4 4.5

20～29歳 87 74.7 28.7 51.7 2.3

30～39歳 103 70.9 36.9 37.9 1.0

40～49歳 154 70.8 31.8 41.6 4.5

50～59歳 239 61.9 28.9 36.0 2.1

60～69歳 185 60.0 37.3 24.9 6.5

70～79歳 176 60.8 35.2 14.2 4.5

80歳以上 92 37.0 38.0 18.5 13.0

東部 276 66.3 29.7 30.8 4.3

西部 290 61.7 35.5 29.0 4.5

南部 183 58.5 33.9 34.4 4.4

北部 309 61.8 35.0 32.0 4.9

年
代
別

地
域
別

人数

割合（％）

全体

地域の区分けは、４ページ参照 
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２． 現在住んでいる地域の環境について 

問5-① あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。      

（それぞれ一つずつ○） 

身のまわりの環境についてどのように感じているかは、全体集計において、「公園や街路樹、里山

など、花や緑を感じられる場所がある」が87.7％※で最も高く、次いで「大気汚染や騒音、臭いなどの

心配がなく快適に暮らせている」「気候変動による影響が表れている」が79.5％※となった。 

年代別にみると、「気候変動による影響が表れている」は「70～79歳」で85.7％と最も高く、最も

低い「16～19歳」の61.5％と24.2ポイントの差がみられた。 

地域別にみると、「集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである」は「南

部」で83.3％と最も高く、最も低い「東部」の68.2％と15.1ポイントの差がみられた。 

※「そう思う」・「少しそう思う」人の割合の合計 

 

【全体集計】n=1,323 

 

  

55.9%

41.0%

48.3%

37.4%

45.4%

32.2%

30.8%

19.3%

15.4%

9.9%

31.8%

38.5%

31.2%

39.0%

29.3%

39.9%

28.9%

29.7%

24.3%

26.7%

8.8%

14.1%

13.1%

16.3%

18.8%

19.7%

23.2%

28.0%

27.5%

43.1%

2.3%

5.0%

6.1%

5.9%

5.5%

6.8%

15.7%

21.5%

30.5%

18.7%

1.1%

1.4%

1.3%

1.4%

1.1%

1.4%

1.3%

1.4%

2.2%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある

大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている

気候変動による影響が表れている

集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである

徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

草木や花、昆虫や魚、鳥など様々な生き物がいる環境がある

川や池など親しみを感じる水辺空間がある

農に親しむ場や機会がある

豊かな海を感じられるまちである

環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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【経年比較】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
※1 R3～R1の設問は、「公園や街路樹、里山など、緑を感じられる場所がある」 

※2 R2～R1の設問は、「気候変動等による気象の変化が激しくなっている」 

※3 R1、R1の設問は、「ポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである」 

 

 

55.9%

56.9%

58.4%

55.6%

54.6%

31.8%

32.1%

29.2%

31.4%

32.5%

8.8%

8.5%

8.8%

10.5%

9.3%

2.3%
2.0%

2.6%

2.0%

2.5%

1.1%

0.5%

1.1%

0.6%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

41.0%

40.1%

41.9%

38.3%

37.2%

38.5%

35.4%

34.4%

37.4%

37.2%

14.1%

18.4%

17.0%

18.2%

19.4%

5.0%

5.5%

5.5%

5.1%

5.0%

1.4%

0.7%

1.2%

1.0%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

48.3%

50.6%

52.8%

31.2%

31.1%

29.3%

13.1%

13.9%

12.5%

6.1%

3.7%

3.3%

1.3%

0.8%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

37.4%

31.4%

32.4%

30.8%

21.8%

39.0%

42.3%

39.5%

39.9%

43.2%

16.3%

18.4%

21.5%

22.3%

26.2%

5.9%

7.1%

5.4%

6.6%

7.5%

1.4%

0.7%

1.2%

0.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

45.4%

47.3%

47.8%

44.4%

43.2%

29.3%

28.9%

29.8%

28.7%

28.5%

18.8%

16.7%

15.2%

19.1%

19.4%

5.5%

6.5%

6.1%

7.1%

7.6%

1.1%

0.6%

1.1%

0.7%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

⼤気汚染や騒音、臭いなど 

の⼼配がなく快適に暮らせている 

公園や街路樹、里山など、 

花や緑を感じられる場所がある※1 

  集積場所のごみ散乱やポイ 

捨てなどがなく清潔で 

きれいなまちである※3 

徒歩や自転車、公共交通での

移動がしやすいまちである 

気候変動による 

影響が表れている※2 
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32.2%

31.7%

35.4%

32.2%

31.5%

39.9%

42.2%

38.7%

37.9%

40.5%

19.7%

19.6%

18.3%

21.8%

18.4%

6.8%

6.0%

6.5%

7.0%

7.9%

1.4%

0.6%

1.2%

1.2%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

30.8%

30.0%

28.9%

28.5%

26.4%

28.9%

31.2%

29.6%

29.3%

31.1%

23.2%

23.3%

24.9%

24.8%

24.8%

15.7%

14.6%

15.4%

16.2%

15.7%

1.3%

0.8%

1.2%

1.2%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

19.3%

22.1%

21.0%

21.5%

22.8%

29.7%

25.6%

26.2%

23.5%

25.0%

28.0%

29.4%

29.2%

30.2%

28.4%

21.5%

22.3%

22.5%

24.1%

22.1%

1.4%

0.6%

1.2%

0.7%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

15.4%

18.3%

24.3%

22.3%

27.5%

24.8%

30.5%

33.6%

2.2%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

9.9%

8.3%

9.0%

8.9%

8.3%

26.7%

29.5%

30.2%

29.4%

28.1%

43.1%

44.4%

45.9%

45.4%

46.2%

18.7%

17.1%

13.6%

14.9%

15.2%

1.6%

0.8%

1.4%

1.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(R5)

(R4)

(R3)

(R2)

(R1)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

 川や池など親しみを感じる 

水辺空間がある 

環境についての情報が収集で 

きたり、学んだりできている 

草木や花、昆虫や魚、鳥など 

様々な生き物がいる環境がある 

 

 

 

 

農に親しむ場や機会がある 

（近くに畑や水田がある、横 

浜産野菜や果物を買う・食べ 

られる場がある、など） 

豊かな海を感じられるまちである 
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「そう思う」・「少しそう思う」人の割合の合計 

地域の区分けは、４ページ参照 

 

【18区比較マップ】 

身のまわりの環境についてどのように感じているかを以下のとおりマップで示す。 

※「そう思う」と「少しそう思う」を合算した上位３区を単色塗りつぶし、下位３区を斜線塗りつぶし

A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適

に暮らせている 

B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清

潔できれいなまちである 

公園や
街路
樹、里
山な
ど、花
や緑を
感じら
れる場
所があ
る

大気汚
染や騒
音、臭
いなど
の心配
がなく
快適に
暮らせ
ている

気候変
動によ
る影響
が表れ
ている

集積場
所のご
み散乱
やポイ
捨てな
どがな
く清潔
できれ
いなま
ちであ
る

徒歩や
自転
車、公
共交通
での移
動がし
やすい
まちで
ある

草木や
花、昆
虫や
魚、鳥
など
様々な
生き物
がいる
環境が
ある

川や池
など親
しみを
感じる
水辺空
間があ
る

農に親
しむ場
や機会
がある

豊かな
海を感
じられ
るまち
である

環境に
ついて
の情報
が収集
できた
り、学
んだり
できて
いる

1,323 87.8 79.5 79.5 76.4 74.6 72.1 59.8 49.1 39.8 36.6

16～19歳 26 88.5 84.6 61.5 76.9 92.3 76.9 61.5 30.8 38.5 53.8

20～29歳 95 90.5 81.1 67.4 72.6 74.7 76.8 61.1 43.2 45.3 30.5

30～39歳 120 86.7 78.3 75.0 70.8 72.5 76.7 60.0 40.0 45.8 22.5

40～49歳 182 86.3 86.3 76.9 79.7 71.4 74.7 63.7 47.8 38.5 38.5

50～59歳 270 87.4 79.3 83.0 76.3 71.1 72.2 61.1 50.0 40.0 35.6

60～69歳 232 85.8 73.3 81.5 70.3 69.8 65.9 56.9 49.1 37.5 32.8

70～79歳 245 88.6 79.6 85.7 81.2 82.4 71.0 61.2 60.8 40.0 44.5

80歳以上 142 91.5 81.7 78.9 83.1 76.8 73.2 54.9 43.7 35.2 43.0

東部 340 82.6 74.4 81.2 68.2 81.2 60.0 52.1 31.2 48.5 34.4

西部 370 89.5 80.5 77.6 75.1 67.0 77.8 61.1 60.0 33.5 37.3

南部 239 89.1 82.0 82.8 83.3 74.1 75.7 58.6 41.8 50.6 37.2

北部 360 90.3 81.9 78.6 81.7 76.4 75.8 67.2 59.4 30.8 38.1

割合（％）

人数

全体

年
代
別

地
域
別

【クロス集計】※網掛けは年代別、地域別で最も高い割合および最も低い割合 



 

26 

 

 

C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすい

まちである 

D 公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられ

る場所がある 

  

 

E 農に親しむ場や機会がある 

 

F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 
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G 豊かな海を感じられるまちである H 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き

物がいる環境がある 

  

 

I 環境についての情報が収集できたり、学んだ

りできている 

 

J 気候変動による影響が表れている 
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A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

 

 

  

41.0%

57.7%

31.6%

34.2%

45.1%

42.2%

37.5%

47.8%

39.4%

38.5%

26.9%

49.5%

44.2%

41.2%

37.0%

35.8%

31.8%

42.3%

14.1%

11.5%

14.7%

17.5%

8.2%

13.3%

19.0%

14.3%

12.0%

5.0%

3.8%

4.2%

4.2%

5.5%

7.0%

5.2%

3.7%

3.5%

1.4%

0.4%

2.6%

2.4%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

41.0%

37.4%

40.5%

45.2%

43.1%

38.5%

37.1%

40.0%

36.8%

38.9%

14.1%

17.6%

13.0%

13.0%

13.1%

5.0%

7.4%

4.1%

4.6%

3.9%

1.4%

0.6%

2.4%

0.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

  

37.4%

34.6%

34.7%

35.8%

33.5%

40.4%

30.2%

42.4%

45.1%

39.0%

42.3%

37.9%

35.0%

46.2%

35.9%

40.1%

38.8%

38.0%

16.3%

23.1%

15.8%

23.3%

16.5%

18.1%

18.1%

12.2%

9.9%

5.9%

11.6%

5.8%

3.8%

5.2%

9.5%

4.5%

3.5%

1.4%

0.4%

2.2%

2.0%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

37.4%

28.2%

36.8%

45.2%

41.9%

39.0%

40.0%

38.4%

38.1%

39.7%

16.3%

21.8%

16.8%

13.4%

12.8%

5.9%

9.7%

5.7%

2.9%

4.4%

1.4%

0.3%

2.4%

0.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

45.4%

65.4%

38.9%

41.7%

43.4%

44.1%

39.2%

56.3%

45.1%

29.3%

26.9%

35.8%

30.8%

28.0%

27.0%

30.6%

26.1%

31.7%

18.8%

3.8%

18.9%

20.0%

24.7%

23.7%

22.4%

10.2%

14.1%

5.5%

3.8%

6.3%

7.5%

3.8%

4.4%

5.2%

6.1%

7.7%

1.1%

0.7%

2.6%

1.2%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

45.4%

49.7%

38.6%

41.8%

50.6%

29.3%

31.5%

28.4%

32.2%

25.8%

18.8%

15.3%

24.3%

17.6%

18.1%

5.5%

3.2%

7.3%

7.9%

4.4%

1.1%

0.3%

1.4%

0.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 

 



 

31 

 

D 公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

55.9%

53.8%

54.7%

55.0%

57.1%

55.6%

50.9%

63.3%

54.2%

31.8%

34.6%

35.8%

31.7%

29.1%

31.9%

34.9%

25.3%

37.3%

8.8%

11.5%

9.5%

11.7%

10.4%

9.3%

9.5%

7.3%

4.2%

2.3%

1.7%

3.3%

2.6%

3.0%
2.0%

2.8%

1.1%

0.7%

1.7%

2.0%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

55.9%

46.8%

53.0%

61.9%

63.9%

31.8%

35.9%

36.5%

27.2%

26.4%

8.8%

13.2%

6.8%

8.8%

6.9%

2.3%

3.8%

2.4%

1.7%

1.4%

1.1%

0.3%

1.4%

0.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 

 



 

32 

 

E 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場があ

る等） 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

19.3%

7.7%

21.1%

12.5%

19.8%

18.9%

21.1%

24.1%

16.2%

29.7%

23.1%

22.1%

27.5%

28.0%

31.1%

28.0%

36.7%

27.5%

28.0%

46.2%

34.7%

33.3%

31.3%

26.3%

29.3%

20.4%

26.8%

21.5%

23.1%

22.1%

26.7%

20.9%

23.0%

19.4%

17.1%

25.4%

1.4%

0.7%

2.2%

1.6%

4.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

19.3%

9.4%

24.3%

12.6%

28.3%

29.7%

21.8%

35.7%

29.3%

31.1%

28.0%

30.9%

24.9%

33.1%

26.1%

21.5%

37.9%

13.2%

24.3%

12.8%

1.4%

1.9%

0.8%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

30.8%

30.8%

37.9%

32.5%

30.8%

27.4%

27.2%

33.1%

33.8%

28.9%

30.8%

23.2%

27.5%

33.0%

33.7%

29.7%

28.2%

21.1%

23.2%

26.9%

24.2%

24.2%

22.0%

21.9%

22.8%

24.5%

21.8%

15.7%

11.5%

14.7%

15.8%

14.3%

16.7%

18.5%

11.4%

20.4%

1.3%

0.4%

1.7%

2.9%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

30.8%

21.5%

31.9%

30.5%

38.6%

28.9%

30.6%

29.2%

28.0%

28.6%

23.2%

23.2%

24.3%

25.1%

20.6%

15.7%

24.1%

12.7%

15.9%

10.8%

1.3%

0.6%

1.9%

0.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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G 豊かな海を感じられるまちである（港・海辺の景観がよい、海の生き物とふれあえる場がある等） 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

15.4%

15.4%

21.1%

20.0%

11.5%

12.2%

14.7%

18.4%

15.5%

24.3%

23.1%

24.2%

25.8%

26.9%

27.8%

22.8%

21.6%

19.7%

27.5%

30.8%

21.1%

30.0%

32.4%

29.6%

30.2%

24.5%

21.1%

30.5%

30.8%

32.6%

24.2%

29.1%

30.0%

29.7%

31.0%

37.3%

2.2%

1.1%

0.4%

2.6%

4.5%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

15.4%

21.2%

11.1%

24.3%

8.9%

24.3%

27.4%

22.4%

26.4%

21.9%

27.5%

26.8%

26.8%

25.1%

31.1%

30.5%

24.1%

37.0%

23.8%

34.4%

2.2%

0.6%

2.7%

0.4%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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H 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

  

32.2%

42.3%

31.6%

30.8%

27.5%

28.9%

28.0%

41.2%

36.6%

39.9%

34.6%

45.3%

45.8%

47.3%

43.3%

37.9%

29.8%

36.6%

19.7%

19.2%

17.9%

19.2%

20.9%

20.0%

23.3%

17.6%

18.3%

6.8%

3.8%

5.3%

4.2%

4.4%

7.4%

8.2%

9.0%

6.3%

1.4%

0.4%

2.6%

2.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

32.2%

22.4%

36.8%

37.2%

33.9%

39.9%

37.6%

41.1%

38.5%

41.9%

19.7%

27.4%

14.9%

18.4%

18.9%

6.8%

12.1%

5.4%

5.4%

4.2%

1.4%

0.6%

1.9%

0.4%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 

 



 

36 

 

I 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

9.9%

3.8%

7.4%

7.5%

10.4%

9.6%

7.8%

15.5%

9.2%

26.7%

50.0%

23.2%

15.0%

28.0%

25.9%

25.0%

29.0%

33.8%

43.1%

30.8%

52.6%

53.3%

42.9%

43.7%

46.1%

36.7%

35.2%

18.7%

15.4%

16.8%

24.2%

18.7%

20.0%

19.0%

15.9%

18.3%

1.6%

0.7%

2.2%

2.9%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

9.9%

9.1%

9.5%

9.6%

11.7%

26.7%

25.3%

27.8%

27.6%

26.4%

43.1%

41.2%

44.3%

46.4%

41.7%

18.7%

23.2%

16.8%

15.5%

18.9%

1.6%

1.2%

1.6%

0.8%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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J 気候変動による影響が表れている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

48.3%

26.9%

35.8%

42.5%

41.2%

53.0%

55.6%

53.1%

47.2%

31.2%

34.6%

31.6%

32.5%

35.7%

30.0%

25.9%

32.7%

31.7%

13.1%

23.1%

26.3%

17.5%

14.3%

11.1%

11.6%

7.3%

12.7%

6.1%

15.4%

6.3%

7.5%

8.8%

5.2%

4.7%

4.9%

6.3%

1.3%

0.7%

2.2%

2.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

48.3%

49.7%

47.0%

45.6%

50.8%

31.2%

31.5%

30.5%

37.2%

27.8%

13.1%

12.9%

15.4%

10.0%

12.8%

6.1%

5.6%

5.7%

5.9%

7.5%

1.3%

0.3%

1.4%

1.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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問5-② あなたにとって、次にあげる身のまわりの環境はどのくらい重要ですか。          

（それぞれ一つずつ○） 

身のまわりの環境についてどのくらい重要かは、全体集計において、「集積場所のごみ散乱やポイ

捨てなどがなく清潔できれいなまちである」が97.8％※で最も高く、次いで「大気汚染や騒音、臭いな

どの心配がなく快適に暮らせている」が96.9％※となった。 

年代別にみると、「草木や花、昆虫や魚、鳥など様々な生き物がいる環境がある」は「70～79歳」

で87.8％と最も高く、最も低い「20～29歳」の70.5％と17.3ポイントの差がみられた。 

地域別にみると、「草木や花、昆虫や魚、鳥など様々な生き物がいる環境がある」は「西部」で

85.7％と最も高く、最も低い「東部」の75.9％と9.8ポイントの差がみられた。 

※「重要」・「少し重要」の割合の合計 

 

【全体集計】n=1,323 

 

  

85.8%

80.3%

73.7%

59.2%

67.3%

38.9%

33.0%

25.9%

25.2%

27.3%

12.0%

16.6%

22.4%

33.8%

23.2%

42.6%

43.4%

47.7%

44.2%

37.6%

0.4%

1.5%

1.9%

4.5%

5.6%

13.9%

17.9%

19.5%

24.5%

25.4%

0.1%

0.2%

0.2%

0.8%

2.0%

2.9%

3.9%

4.9%

4.2%

7.3%

1.7%

1.5%

1.7%

1.8%

2.0%

1.7%

1.8%

2.0%

1.8%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである

大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている

徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある

気候変動による影響が表れている

草木や花、昆虫や魚、鳥など様々な生き物がいる環境がある

川や池など親しみを感じる水辺空間がある

環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

農に親しむ場や機会がある

豊かな海を感じられるまちである

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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「重要」・「少し重要」の割合の合計 

地域の区分けは、４ページ参照 

 

【18区比較マップ】 

身のまわりの環境についてどのように感じているかを以下のとおりマップで示す。 

※「重要」と「少し重要」を合算した上位３区を単色塗りつぶし、下位３区を斜線塗りつぶし

A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適

に暮らせている 

B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清

潔できれいなまちである 

集積場
所のご
み散乱
やポイ
捨てな
どがな
く清潔
できれ
いなま
ちであ
る

大気汚
染や騒
音、臭
いなど
の心配
がなく
快適に
暮らせ
ている

徒歩や
自転
車、公
共交通
での移
動がし
やすい
まちで
ある

公園や
街路
樹、里
山な
ど、花
や緑を
感じら
れる場
所があ
る

気候変
動によ
る影響
が表れ
ている

草木や
花、昆
虫や
魚、鳥
など
様々な
生き物
がいる
環境が
ある

川や池
など親
しみを
感じる
水辺空
間があ
る

環境に
ついて
の情報
が収集
できた
り、学
んだり
できて
いる

農に親
しむ場
や機会
がある

豊かな
海を感
じられ
るまち
である

1,323 97.8 96.8 96.1 93.0 90.5 81.5 76.3 73.5 69.5 64.9

16～19歳 26 100.0 96.2 100.0 88.5 84.6 80.8 65.4 76.9 57.7 69.2

20～29歳 95 98.9 97.9 97.9 91.6 80.0 70.5 68.4 65.3 58.9 63.2

30～39歳 120 100.0 100.0 99.2 94.2 92.5 80.0 77.5 70.0 66.7 72.5

40～49歳 182 98.9 97.3 95.6 90.1 89.0 74.7 71.4 70.3 67.6 58.8

50～59歳 270 98.5 98.1 95.6 91.9 93.0 78.9 73.3 68.9 66.3 59.6

60～69歳 232 99.1 97.8 97.0 95.3 94.0 85.3 81.9 77.2 71.6 70.7

70～79歳 245 96.7 95.5 97.6 95.5 91.8 87.8 81.6 81.2 77.6 66.9

80歳以上 142 92.3 91.5 90.1 91.5 87.3 87.3 76.8 76.1 70.4 62.7

東部 340 98.5 97.4 97.4 91.5 90.6 75.9 73.2 69.7 62.9 72.4

西部 370 97.3 96.5 95.9 92.2 91.1 85.7 78.1 74.9 73.0 63.0

南部 239 96.7 96.2 95.8 94.6 91.6 82.8 76.6 75.3 67.8 69.0

北部 360 98.9 97.5 96.1 94.7 90.0 82.2 77.5 75.6 72.8 57.2

全体

年
代
別

地
域
別

人数

割合（％）

【クロス集計】※網掛けは年代別、地域別で最も高い割合および最も低い割合 
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C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすい

まちである 

D 公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられ

る場所がある 

  

 

E 農に親しむ場や機会がある 

 

F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 
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G 豊かな海を感じられるまちである H 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き

物がいる環境がある 

  

 

I 環境についての情報が収集できたり、学んだ

りできている 

 

J 気候変動による影響が表れている 
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A 大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

 

 

  

80.3%

73.1%

85.3%

88.3%

81.3%

83.7%

79.7%

75.5%

73.2%

16.6%

23.1%

12.6%

11.7%

15.9%

14.4%

18.1%

20.0%

18.3%

1.5%

3.8%

1.1%

2.2%

0.7%

0.9%

2.4%

2.8%

0.2%

1.1%

0.5%

1.5%

1.1%

1.3%

2.0%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

80.3%

76.8%

82.4%

78.7%

83.1%

16.6%

20.6%

14.1%

17.6%

14.4%

1.5%

2.1%

1.4%

1.7%

1.1%

0.2%

0.4%

0.3%

1.5%

0.6%

2.2%

1.7%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 

 



 

43 

 

B 集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

  

85.8%

84.6%

92.6%

88.3%

85.7%

87.0%

84.9%

84.5%

81.7%

12.0%

15.4%

6.3%

11.7%

13.2%

11.5%

14.2%

12.2%

10.6%

0.4%

1.1%

1.1%

0.4%

0.7%

0.1%
1.7%

1.5%

0.9%

2.9%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

85.8%

82.9%

85.9%

83.7%

90.3%

12.0%

15.6%

11.4%

13.0%

8.6%

0.4%

0.9%

0.8%

0.1%

1.7%

0.6%

2.7%

2.5%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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C 徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

73.7%

76.9%

80.0%

82.5%

70.9%

70.0%

68.5%

79.6%

70.4%

22.4%

23.1%

17.9%

16.7%

24.7%

25.6%

28.4%

18.0%

19.7%

1.9%

1.1%

0.8%

4.4%

3.0%

1.7%

0.8%

0.7%

0.2%

1.1%

0.7%

1.7%

1.5%

1.3%

1.6%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

73.7%

73.8%

72.7%

72.0%

76.4%

22.4%

23.5%

23.2%

23.8%

19.7%

1.9%

1.8%

1.6%

2.5%

1.9%

0.2%

0.3%

0.3%

1.7%

0.9%

2.2%

1.7%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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D 公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある 

【年代別集計】 

【地域別集計】 

59.2%

53.8%

47.4%

61.7%

50.5%

54.1%

63.8%

69.8%

62.7%

33.8%

34.6%

44.2%

32.5%

39.6%

37.8%

31.5%

25.7%

28.9%

4.5%

11.5%

7.4%

5.8%

9.3%

5.6%

2.2%

1.2%

1.4%

0.8%

1.1%

0.5%

1.5%

1.3%

0.7%

1.8%

1.1%

1.3%

3.3%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

59.2%

52.6%

57.8%

62.8%

65.0%

33.8%

38.8%

34.3%

31.8%

29.7%

4.5%

6.8%

4.3%

3.3%

3.3%

0.8%

1.2%

1.1%

0.4%

0.3%

1.8%

0.6%

2.4%

1.7%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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E 農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田がある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場があ

る等） 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

25.2%

19.2%

17.9%

25.8%

24.2%

21.5%

29.7%

29.0%

24.6%

44.2%

38.5%

41.1%

40.8%

43.4%

44.8%

41.8%

48.6%

45.8%

24.5%

34.6%

33.7%

29.2%

26.4%

28.5%

23.7%

15.9%

19.7%

4.2%

7.7%

7.4%

4.2%

6.0%

4.1%

3.4%

3.3%

2.8%

1.8%

1.1%

1.3%

3.3%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

25.2%

18.8%

30.8%

20.5%

28.6%

44.2%

44.1%

42.2%

47.3%

44.2%

24.5%

30.0%

22.2%

25.1%

21.9%

4.2%

5.6%

2.7%

5.4%

3.9%

1.8%

1.5%

2.2%

1.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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F 川や池など親しみを感じる水辺空間がある 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

33.0%

26.9%

26.3%

38.3%

28.0%

25.9%

37.1%

35.5%

43.0%

43.4%

38.5%

42.1%

39.2%

43.4%

47.4%

44.8%

46.1%

33.8%

17.9%

26.9%

26.3%

20.8%

22.5%

21.1%

14.7%

12.2%

11.3%

3.9%

7.7%

5.3%

1.7%

6.0%

4.4%

2.6%

2.4%

5.6%

1.8%

1.1%

0.9%

3.7%

6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

33.0%

28.5%

35.9%

31.0%

35.3%

43.4%

44.7%

42.2%

45.6%

42.2%

17.9%

19.7%

15.9%

18.4%

18.1%

3.9%

5.9%

3.5%

3.8%

2.8%

1.8%

1.2%

2.4%

1.3%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 

 



 

48 

 

G 豊かな海を感じられるまちである（港・海辺の景観がよい、海の生き物とふれあえる場がある等） 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

27.3%

34.6%

23.2%

35.0%

24.7%

21.9%

30.6%

28.6%

28.9%

37.6%

34.6%

40.0%

37.5%

34.1%

37.8%

40.1%

38.4%

33.8%

25.4%

26.9%

27.4%

20.0%

32.4%

31.5%

21.6%

22.0%

20.4%

7.3%

3.8%

9.5%

7.5%

8.8%

7.8%

6.0%

6.1%

7.7%

2.5%

1.1%

1.7%

4.9%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

27.3%

30.9%

23.5%

31.4%

25.3%

37.6%

41.5%

39.5%

37.7%

31.9%

25.4%

21.2%

24.9%

23.4%

31.4%

7.3%

5.6%

8.9%

5.4%

8.6%

2.5%

0.9%

3.2%

2.1%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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H 草木や花、昆虫や魚、鳥などさまざまな生き物がいる環境がある 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

  

38.9%

38.5%

33.7%

35.8%

31.9%

31.5%

41.4%

50.6%

44.4%

42.6%

42.3%

36.8%

44.2%

42.9%

47.4%

44.0%

37.1%

43.0%

13.9%

11.5%

24.2%

17.5%

19.8%

17.0%

11.6%

7.8%

5.6%

2.9%

7.7%

5.3%

2.5%

5.5%

3.0%

1.7%

2.0%
1.4%

1.7%

1.1%

1.3%

2.4%

5.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

38.9%

34.1%

40.8%

38.9%

41.7%

42.6%

41.8%

44.9%

43.9%

40.6%

13.9%

19.7%

8.6%

13.4%

14.4%

2.9%

3.8%

3.2%

2.5%

2.2%

1.7%

0.6%

2.4%

1.3%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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I 環境についての情報が収集できたり、学んだりできている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

 

  

25.9%

42.3%

23.2%

26.7%

24.2%

24.1%

25.4%

29.0%

26.1%

47.7%

34.6%

42.1%

43.3%

46.2%

44.8%

51.7%

52.2%

50.0%

19.5%

19.2%

24.2%

20.0%

22.5%

25.6%

18.1%

12.2%

15.5%

4.9%

3.8%

10.5%

10.0%

7.1%

4.4%

3.4%

2.9%
1.4%

2.0%

1.1%

1.3%

3.7%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

25.9%

28.8%

25.1%

24.7%

25.0%

47.7%

40.9%

49.7%

50.6%

50.6%

19.5%

22.1%

17.3%

21.3%

18.1%

4.9%

7.1%

4.9%

2.1%

5.0%

2.0%

1.2%

3.0%

1.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 

 



 

51 

 

J 気候変動による影響が表れている 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

 

  

67.3%

69.2%

49.5%

62.5%

64.8%

70.0%

74.6%

69.4%

66.2%

23.2%

15.4%

30.5%

30.0%

24.2%

23.0%

19.4%

22.4%

21.1%

5.6%

3.8%

16.8%

5.0%

8.2%

4.8%

3.4%

2.9%

4.9%

2.0%

11.5%

3.2%

2.5%

2.7%
1.1%

1.3%

2.0%

0.7%

2.0%

1.1%

1.3%

3.3%

7.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

67.3%

69.1%

64.1%

69.0%

68.3%

23.2%

21.5%

27.0%

22.6%

21.7%

5.6%

5.0%

5.4%

5.4%

6.4%

2.0%

2.6%

1.4%

1.7%

2.2%

2.0%

1.8%

2.2%

1.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

重要 少し重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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【環境について肯定的所感と重要性の相関（問５-①と問５-②）】 

 身のまわりの環境について肯定的に感じている割合と主に重要だと感じている割合を比較すると、

「公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある」が5.2ポイントで差が最も小さく、「環

境についての情報が収集できたり、学んだりできている」が36.9ポイントで差が最も大きい。 

 

 

  

87.8%

79.5%

79.5%

76.4%

74.6%

72.1%

59.8%

49.1%

39.8%

36.6%

93.0%

96.8%

90.5%

97.8%

96.1%

81.5%

76.3%

69.5%

64.9%

73.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる場所がある

大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に暮らせている

気候変動による影響が表れている

集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔できれいなまちである

徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいまちである

草木や花、昆虫や魚、鳥など様々な生き物がいる環境がある

川や池など親しみを感じる水辺空間がある

農に親しむ場や機会がある

豊かな海を感じられるまちである

環境についての情報が収集できたり、学んだりできている

肯定的所感 重要性
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３． 環境に対する考えについて 

（１）生物多様性 

問6 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

「生物多様性」という言葉の意味は、全体集計において、「説明を読む前から言葉の意味を知って

いた」が40.4％で、「説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」の

30.3％を合わせた「言葉の認知度」は70.7％で、前年（61.4％）より約10ポイント高い結果となっ

た。 

年代別にみると、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」は「16～19歳」では61.5％と最も高

く、次いで「20～29歳」で44.2％となった。 

環境行動の実践状況別にみると、「説明を読む前から言葉の意味を知っていた」人は、「説明を読む

まで聞いたことがなかった」人と比較して、「している／たまにしている」の割合の差が、「環境に配

慮された製品・商品を選んで購入する」では12.1ポイント、「横浜産の野菜や果物を選んで購入する」

では10.8ポイント、「身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう」では11.9ポイント、「自然や

生き物について、見たり学んだりする」では24.9ポイント高くなった。 

 

【全体集計】n=1,323 

 

 

【経年比較】 

 

  

40.4%

30.3%

24.0%

4.3%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=534)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=401)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=318)

わからない(n=57)

無回答(n=13)

40.4%

30.3%

24.0%

4.3%

1.0%

31.6%

29.8%

32.1%

5.6%

0.8%

49.3%

28.6%

19.4%

2.0%

0.8%

43.8%

24.5%

28.6%

2.5%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

R5(n=1,323)

R4(n=1,428)

R3(n=1,472)

R2(n=1,616)
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【年代別集計】 

 

 

【地域別集計】 

 

  

40.4%

61.5%

44.2%

39.2%

39.0%

38.5%

43.5%

43.3%

31.0%

30.3%

11.5%

26.3%

30.8%

30.2%

30.4%

31.9%

29.8%

33.8%

24.0%

23.1%

22.1%

25.0%

27.5%

28.1%

21.1%

21.2%

23.9%

4.3%

3.8%

7.4%

5.0%

3.3%

3.0%

3.4%

3.7%

7.7%

1.0%

2.0%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答

40.4%

44.1%

35.7%

40.6%

41.9%

30.3%

25.6%

35.9%

28.9%

30.0%

24.0%

23.2%

24.6%

25.1%

23.9%

4.3%

6.2%

3.0%

4.2%

3.9%

1.0%

0.9%

0.8%

1.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった

説明を読むまで聞いたことがなかった

わからない

無回答 地域の区分けは、４ページ参照 
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【環境行動の実践状況別集計（問２）】 

※問２－G、H、L、Mの各クロス集計では、問６で無回答の人を除いているため、全体数が問６の全体集計数とは異なります。 

 

《問２－Ｇ 環境に配慮された製品・商品を選んで購入する》 

 

《問２－Ｈ 横浜産の野菜や果物を選んで購入する》 

 

 

《問２－L 身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれあう》 

 

  

73.6%

78.1%

93.8%

66.0%

57.9%

25.1%

21.3%

5.7%

33.0%

38.6%

1.3%

0.6%

0.5%

0.9%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=534)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=401)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=318)

わからない(n=57)

している／たまにしている していない 無回答

61.5%

64.6%

93.8%

53.8%

43.9%

37.5%

35.2%

5.7%

45.6%

47.4%

1.0%

0.2%

0.5%

0.6%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=534)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、

言葉は聞いたことがあった(n=401)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=318)

わからない(n=57)

している／たまにしている していない 無回答

80.1%

85.8%

81.5%

73.9%

56.1%

18.4%

13.3%

16.7%

25.5%

40.4%

1.4%

0.9%

1.7%

0.6%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=534)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は

聞いたことがあった(n=401)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=318)

わからない(n=57)

している／たまにしている していない 無回答
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《問２－Ｍ 自然や生き物について、見たり学んだりする》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.2%

79.0%

68.8%

54.1%

40.4%

30.8%

21.0%

29.7%

44.3%

57.9%

1.1%

1.5%

1.6%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

説明を読む前から言葉の意味を知っていた(n=534)

説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は

聞いたことがあった(n=401)

説明を読むまで聞いたことがなかった(n=318)

わからない(n=57)

している／たまにしている していない 無回答
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【問６で「１ 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた」「２ 上記の説明を読むまで言葉

の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」と答えた方のみ】 

問6-A 「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇はいくつでも） 

「生物多様性」という言葉を知った経路は、全体集計において、「新聞・テレビ・ラジオなどのマ

スメディア」が75.1％で最も高く、次いで「雑誌・本などの書籍」の29.6％、「国や県、市が発行す

る広報誌・パンフレット」の22.2％となった。 

年代別にみると、40代以上では「新聞・テレビ・ラジオなどのマスメディア」が７割以上であり、70

代以上では８割以上を占める。 

 

【全体集計】n=935 

 

【経年比較】 

  

22.0%

6.1%

74.9%

29.5%

8.4%

5.3%

5.0%

6.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国や県、市が発行する広報紙・パンフレット(n=206)

国や県、市のウェブサイト(n=57)

新聞・テレビ・ラジオなどのマスメディア(n=700)

雑誌・本などの書籍(n=276)

TwitterやLINEなどのSNS(n=79)

家族・知人からの情報(n=50)

講演会・勉強会(n=47)

その他(n=59)

無回答(n=6)

22.0%

6.1%

74.9%

29.5%

8.4%

5.3%

5.0%

6.3%

0.6%

16.8%

3.6%

70.6%

25.2%

7.4%

5.8%

4.3%

9.7%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

国や県、市が発行する広報紙・パンフレット

国や県、市のウェブサイト

新聞・テレビ・ラジオなどのマスメディア

雑誌・本などの書籍

TwitterやLINEなどのSNS

家族・知人からの情報

講演会・勉強会

その他

無回答

R5(n=935)

R4(n=877)
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【クロス集計】※網掛けは年代別、地域別で最も高い割合および最も低い割合 

 

 

  

新聞・
テレ
ビ・ラ
ジオな
どのマ
スメ
ディア

雑誌・
本など
の書籍

国や
県、市
が発行
する広
報紙・
パンフ
レット

Twitte
rや
LINEな
どの
SNS

国や
県、市
のウェ
ブサイ
ト

家族・
知人か
らの情
報

講演
会・勉
強会

その他 無回答

935 74.9 29.5 22.0 8.4 6.1 5.3 5.0 6.3 0.6

16～19歳 19 15.8 47.4 0.0 10.5 0.0 5.3 21.1 42.1 0.0

20～29歳 67 47.8 31.3 7.5 26.9 7.5 6.0 11.9 17.9 0.0

30～39歳 84 61.9 31.0 10.7 16.7 7.1 3.6 6.0 9.5 1.2

40～49歳 126 70.6 29.4 13.5 9.5 7.1 7.1 3.2 6.3 0.0

50～59歳 186 76.3 27.4 13.4 8.1 3.2 5.4 6.5 6.5 1.1

60～69歳 175 77.7 26.9 25.1 5.1 7.4 2.9 3.4 4.6 0.6

70～79歳 179 85.5 33.0 37.4 3.4 6.1 5.6 2.2 0.6 1.1

80歳以上 92 93.5 28.3 39.1 3.3 7.6 8.7 4.3 1.1 0.0

東部 237 73.0 30.4 22.8 11.4 6.3 3.4 3.8 6.8 0.4

西部 265 72.8 29.1 21.9 5.7 6.0 5.3 3.4 6.8 1.5

南部 166 76.5 30.1 24.1 6.6 4.8 5.4 6.6 5.4 0.6

北部 259 77.2 29.3 19.7 10.0 6.9 7.3 6.9 5.8 0.0

全体

年
代
別

地
域
別

人数

割合（％）

地域の区分けは、４ページ参照 
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問7 あなたは普段の⽣活が「⾃然の恵み」に⽀えられていることを知っていましたか。 

（〇は⼀つ） 

普段の生活が「⾃然の恵み」に⽀えられていることの認知は、全体集計において、「説明を読む前か

ら知っていた」が81.7％と８割を超える結果となった。 

 

【全体集計】n=1,323 

 

【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

  

81.7%

17.2%

1.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明を読む前から知っていた(n=1081)

説明を読むまで知らなかった(n=228)

無回答(n=14)

81.7%

80.8%

81.1%

78.3%

84.1%

84.1%

80.2%

83.3%

78.9%

17.2%

19.2%

18.9%

21.7%

15.4%

15.6%

19.4%

15.5%

17.6%

1.1%

0.5%

0.4%

0.4%

1.2%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

説明を読む前から知っていた 説明を読むまで知らなかった 無回答

81.7%

80.6%

81.1%

82.0%

83.9%

17.2%

18.2%

18.1%

17.2%

15.6%

1.1%

1.2%

0.8%

0.8%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

説明を読む前から知っていた 説明を読むまで知らなかった 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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（２）地球温暖化対策 

問8 脱炭素化に向けて、あなたは、どのように行動をしたいと考えますか。（〇は一つ） 

脱炭素化に向けた行動については、全体集計において、「今の生活スタイルの中で工夫しながら、

行動したい」が60.5％で最も高く、次いで「すでにできる範囲で、行動している」の29.6％となっ

た。 

年代別にみると、おおむね年代が下がるにつれて「積極的に・工夫しながら行動したい※１」の割合

が高くなる傾向にある。 

環境行動の実践状況別にみると、「積極的に・工夫しながら行動したい※１」人は、「行動したいと

思わない」人と比較して、「している／たまにしている※２」の割合の差が、「自宅の電気やガス、水

の使用量を把握し、省エネ・節水に取り組む」では23.2ポイント、「環境に配慮した電力会社を選ん

で契約する（再生可能エネルギーで発電する会社など）」では14.4ポイント、「移動には徒歩や自転

車、公共交通機関を可能な限り利用する」では17.1ポイント、「買い物時の工夫など、食べ残しや食

材のムダ（食品ロス）を減らす」では13.3ポイント高くなった。 

※1 「今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい」・「今の生活スタイルの中で工夫しながら、 

行動したい」の人の割合の合計 

※2 「している」・「たまにしている」の人の割合の合計 

 

【全体集計】n=1,323 

 

 

【経年比較】 

  

29.6%

3.0%

60.5%

4.5%

0.9%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すでにできる範囲で、行動している(n=392)

今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい(n=40)

今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい(n=800)

行動したいと思わない(n=60)

その他(n=12)

無回答(n=19)

29.6%

3.0%

60.5%

4.5%

0.9%

1.4%

30.3%

2.3%

58.6%

5.7%

1.5%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すでにできる範囲で、行動している

今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい

今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい

行動したいと思わない

その他

無回答

R5(n=1,323)

R4(n=1,428)
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【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

  

29.6%

15.4%

12.6%

23.3%

25.8%

31.5%

35.8%

36.3%

31.0%

3.0%

7.7%

2.1%

2.5%

4.9%

3.3%

3.0%

2.9%

0.7%

60.5%

69.2%

73.7%

66.7%

63.2%

60.7%

56.5%

56.3%

57.7%

4.5%

3.8%

11.6%

6.7%

6.0%

4.1%

2.6%

2.0%

4.9%

0.9%

3.8%

0.8%

0.4%

1.3%

1.2%

2.1%

1.4%

0.9%

1.2%

3.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

すでにできる範囲で、行動している
今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい
今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい
行動したいと思わない
その他
無回答

29.6%

34.7%

27.3%

32.2%

26.1%

3.0%

2.9%

3.8%

2.9%

2.5%

60.5%

55.9%

60.8%

59.4%

66.7%

4.5%

5.6%

5.4%

3.3%

3.6%

0.9%

0.6%

1.6%

0.8%

0.6%

1.4%

0.3%

1.1%

1.3%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

東部(n=340)

西部(n=370)

南部(n=239)

北部(n=360)

すでにできる範囲で、行動している
今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい
今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい
行動したいと思わない
その他
無回答 地域の区分けは、４ページ参照 
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【環境行動の実践状況別集計（問２）】 

※問２－C、D、E、Iの各クロス集計では、問８で無回答の人を除いているため、全体数が問８の全体集計数とは異なります 

 

《問２－Ｃ 自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省エネ・節水に取り組む》 

 

 

《問２－Ｄ 環境に配慮した電力会社を選んで契約する（再生可能エネルギーで発電する会社など）》 

 

 

《問２－Ｅ 移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能な限り利用する》 

 

  

89.8%

93.4%

89.9%

66.7%

83.3%

9.8%

6.4%

9.8%

31.7%

16.7%

0.5%

0.3%

0.4%

1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

すでにできる範囲で、行動している(n=392)

積極的に・工夫しながら行動したい(n=840)

行動したいと思わない(n=60)

その他(n=12)

している／たまにしている していない 無回答

24.6%

27.0%

24.4%

10.0%

25.0%

72.5%

70.9%

72.6%

86.7%

66.7%

2.9%

2.0%

3.0%

3.3%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

すでにできる範囲で、行動している(n=392)

積極的に・工夫しながら行動したい(n=840)

行動したいと思わない(n=60)

その他(n=12)

している／たまにしている していない 無回答

88.0%

89.3%

88.8%

71.7%

75.0%

11.0%

10.2%

10.4%

25.0%

25.0%

1.0%

0.5%

0.8%

3.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

すでにできる範囲で、行動している(n=392)

積極的に・工夫しながら行動したい(n=840)

行動したいと思わない(n=60)

その他(n=12)

している／たまにしている していない 無回答
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《問２－Ｉ 買い物時の工夫など、食べ残しや食材のムダ（食品ロス）を減らす》 

 

  

94.8%

96.9%

95.0%

81.7%

75.0%

4.3%

2.3%

4.0%

18.3%

25.0%

0.9%

0.8%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=1,323)

すでにできる範囲で、行動している(n=392)

積極的に・工夫しながら行動したい(n=840)

行動したいと思わない(n=60)

その他(n=12)

している／たまにしている していない 無回答
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【問８で「１ 今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい」、「２ 今の生活スタイル

の中で工夫しながら、行動したい」と答えた方のみ】 

問8-A その行動は、いつ頃からしたいと考えますか。（〇は一つ） 

脱炭素化に向けた行動をいつ頃からしたいかについては、全体集計において、「すぐにでも」が64.9％

で最も高く、「１年以内に」が8.6％となり、これらを合わせた人の割合は７割を超え、脱炭素化に対す

る意識の高まりがうかがえる。 

年代別にみると、おおむね年代が上がるにつれて「すぐにでも」の割合が高くなる傾向にある。 

 

【全体集計】n=840 

 

 

【経年比較】 

  

64.9%

8.6%

12.7%

13.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも(n=545)

１年以内に(n=72)

数年以内に（2030年頃まで）(n=107)

わからない(n=110)

無回答(n=6)

64.9%

8.6%

12.7%

13.1%

0.7%

60.1%

10.9%

14.3%

14.1%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

すぐにでも

１年以内に

数年以内に（2030年頃まで）

わからない

無回答
R5(n=840)

R4(n=870)
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【年代別集計】 

 

【地域別集計】 

  

64.9%

45.0%

52.8%

65.1%

65.3%

63.6%

68.1%

68.3%

69.9%

8.6%

12.5%

7.2%

9.7%

8.7%

11.6%

5.5%

7.2%

12.7%

20.0%

13.9%

8.4%

15.3%

12.1%

14.5%

14.5%

6.0%

13.1%

35.0%

19.4%

18.1%

8.9%

15.0%

5.8%

10.3%

16.9%

0.7%

1.4%

1.2%

0.8%

0.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=840)

16～19歳(n=20)

20～29歳(n=72)

30～39歳(n=83)

40～49歳(n=124)

50～59歳(n=173)

60～69歳(n=138)

70～79歳(n=145)

80歳以上(n=83)

すぐにでも １年以内に 数年以内に（2030年頃まで） わからない 無回答

64.9%

65.0%

62.3%

55.0%

73.5%

8.6%

9.5%

8.8%

11.4%

5.6%

12.7%

13.0%

13.8%

13.4%

10.8%

13.1%

12.0%

13.8%

18.8%

10.0%

0.7%

0.5%

1.3%

1.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=840)

東部(n=200)

西部(n=239)

南部(n=149)

北部(n=249)

すぐにでも １年以内に 数年以内に（2030年頃まで） わからない 無回答

地域の区分けは、４ページ参照 
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４． 回答者の属性 

問9 年代を教えてください。 

【全体集計】n=1,323 

 

問10 世帯人数を教えてください。 

【全体集計】n=1,323 

 

問11 同居している方の中に18歳以下の方はいますか。 

【全体集計】n=1,323 

 

  

2.0%

7.2%

9.1%

13.8%

20.4%

17.5%

18.5%

10.7%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳(n=26)

20～29歳(n=95)

30～39歳(n=120)

40～49歳(n=182)

50～59歳(n=270)

60～69歳(n=232)

70～79歳(n=245)

80歳以上(n=142)

無回答(n=11)

15.3%

35.3%

22.4%

19.5%

5.9%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人(n=203)

２人(n=467)

３人(n=296)

４人(n=258)

５人以上(n=78)

無回答(n=21)

26.4%

70.5%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる(n=349)

いない(n=933)

無回答(n=41)
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問12 職業を教えてください。 

【全体集計】n=1,323 

 

問13 住んでいる区を教えてください。 

【全体集計】n=1,323 

 

 

 

  

6.9%

44.6%

19.7%

3.5%

17.4%

6.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自営業・会社経営(n=91)

会社員（公務員・団体職員・アルバイトを含む）(n=590)

専業主婦・主夫(n=260)

学生(n=46)

仕事はしていない(n=230)

その他(n=88)

無回答(n=18)

8.2%

7.9%

4.1%

4.2%

5.4%

5.7%

5.0%

9.1%

3.2%

2.9%

5.5%

7.9%

7.0%

3.3%

2.6%

6.0%

4.4%

6.5%

1.1%

0% 20% 40%

青葉区(n=108)

旭区(n=105)

泉区(n=54)

磯子区(n=56)

神奈川区(n=71)

金沢区(n=75)

港南区(n=66)

港北区(n=121)

栄区(n=42)

瀬谷区(n=39)

都筑区(n=73)

鶴見区(n=105)

戸塚区(n=92)

中区(n=44)

西区(n=34)

保土ケ谷区(n=80)

緑区(n=58)

南区(n=86)

無回答(n=14)
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IV 集計表 
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問1 横浜市では様々な環境問題への取組を進めています。 

あなたは、環境や環境の取組に関心がありますか。（〇は一つ） 

  

関心があ
る(％)

関心がな
い(％)

無回答
(％)

1,323 88.4 9.8 1.7
16～19歳 26 69.2 26.9 3.8
20～29歳 95 71.6 27.4 1.1
30～39歳 120 80.0 20.0 0.0
40～49歳 182 85.7 13.7 0.5
50～59歳 270 91.5 7.0 1.5
60～69歳 232 94.0 4.7 1.3
70～79歳 245 94.3 2.9 2.9
80歳以上 142 89.4 7.0 3.5
無回答 11 81.8 9.1 9.1
１人 203 88.7 10.3 1.0
２人 467 89.5 8.4 2.1
３人 296 89.5 8.8 1.7
４人 258 86.4 12.4 1.2
５人以上 78 83.3 14.1 2.6
無回答 21 90.5 4.8 4.8
いる 349 85.7 13.8 0.6
いない 933 89.6 8.4 2.0
無回答 41 85.4 9.8 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 87.9 10.0 2.1

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 88.1 9.7 2.2

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 89.1 9.6 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 88.9 10.0 1.1

無回答 14 85.7 7.1 7.1
自営業・会社経営 91 94.5 4.4 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 86.6 12.9 0.5

専業主婦・主夫 260 91.2 5.8 3.1
学生 46 69.6 28.3 2.2
仕事はしていない 230 90.9 6.5 2.6
その他 88 90.9 5.7 3.4
無回答 18 83.3 11.1 5.6
青葉区 108 89.8 9.3 0.9
旭区 105 82.9 14.3 2.9
泉区 54 96.3 3.7 0.0
磯子区 56 83.9 16.1 0.0
神奈川区 71 93.0 5.6 1.4
金沢区 75 90.7 8.0 1.3
港南区 66 90.9 6.1 3.0
港北区 121 86.8 12.4 0.8
栄区 42 90.5 9.5 0.0
瀬谷区 39 94.9 5.1 0.0
都筑区 73 89.0 9.6 1.4
鶴見区 105 83.8 13.3 2.9
戸塚区 92 84.8 13.0 2.2
中区 44 93.2 6.8 0.0
西区 34 85.3 14.7 0.0
保土ケ谷区 80 90.0 6.3 3.8
緑区 58 91.4 6.9 1.7
南区 86 87.2 9.3 3.5
無回答 14 85.7 7.1 7.1

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問1　あなたは、環境や環境の取
組に関心がありますか。（○は一
つ）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数
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【問１で「関心がある」と答えた方のみ】 

問1-A 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも）1/2 

 

  

地球温暖
化対策
(％)

生物多様
性の保全
(％)

緑や水辺
の保全
(％)

景観の保
全(％)

食の安
全・食育
(％)

ごみの減
量・リサ
イクル
(％)

1,170 75.5 33.2 55.9 37.0 64.0 73.0
16～19歳 18 77.8 55.6 38.9 27.8 50.0 83.3
20～29歳 68 61.8 42.6 57.4 36.8 54.4 67.6
30～39歳 96 59.4 38.5 62.5 39.6 70.8 70.8
40～49歳 156 72.4 39.7 61.5 38.5 59.0 68.6
50～59歳 247 77.7 35.2 50.6 36.4 61.1 75.7
60～69歳 218 73.9 23.9 54.1 32.1 60.1 71.6
70～79歳 231 84.4 28.6 54.5 37.7 70.6 74.9
80歳以上 127 78.7 33.1 63.0 44.1 74.0 75.6
無回答 9 100.0 33.3 33.3 22.2 44.4 66.7
１人 180 71.7 32.8 58.9 31.7 62.2 72.2
２人 418 78.2 30.4 55.5 40.4 62.9 72.0
３人 265 75.5 33.2 55.8 37.0 66.0 75.8
４人 223 73.5 38.6 56.1 37.7 64.1 71.7
５人以上 65 67.7 35.4 49.2 26.2 72.3 72.3
無回答 19 100.0 26.3 57.9 42.1 47.4 78.9
いる 299 69.6 36.1 56.9 38.1 64.5 71.6
いない 836 77.0 32.2 55.1 36.5 63.8 73.3
無回答 35 88.6 31.4 65.7 40.0 65.7 77.1
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

299 75.6 33.8 56.9 37.5 61.9 69.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

326 73.3 33.7 55.8 38.0 67.5 74.2

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

213 74.6 31.9 51.2 37.1 66.7 73.7

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

320 77.5 33.1 59.1 36.3 61.3 74.1

無回答 12 91.7 25.0 33.3 16.7 50.0 83.3
自営業・会社経営 86 73.3 43.0 58.1 38.4 60.5 75.6
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

511 71.6 33.5 56.2 36.0 58.1 71.0

専業主婦・主夫 237 78.5 27.0 53.6 37.6 73.8 74.3
学生 32 81.3 50.0 46.9 31.3 50.0 75.0
仕事はしていない 209 79.9 33.0 58.9 39.7 67.9 72.7
その他 80 77.5 32.5 57.5 37.5 72.5 76.3
無回答 15 86.7 33.3 40.0 26.7 60.0 86.7
青葉区 97 77.3 35.1 57.7 39.2 59.8 78.4
旭区 87 73.6 32.2 58.6 42.5 66.7 73.6
泉区 52 69.2 32.7 55.8 36.5 63.5 65.4
磯子区 47 74.5 34.0 55.3 34.0 57.4 68.1
神奈川区 66 63.6 28.8 59.1 33.3 68.2 65.2
金沢区 68 79.4 27.9 48.5 38.2 64.7 80.9
港南区 60 68.3 31.7 46.7 33.3 73.3 70.0
港北区 105 76.2 33.3 56.2 34.3 58.1 71.4
栄区 38 76.3 36.8 57.9 44.7 71.1 73.7
瀬谷区 37 73.0 40.5 59.5 40.5 75.7 81.1
都筑区 65 76.9 33.8 66.2 38.5 67.7 73.8
鶴見区 88 83.0 34.1 62.5 39.8 62.5 77.3
戸塚区 78 75.6 34.6 57.7 35.9 66.7 74.4
中区 41 80.5 43.9 53.7 51.2 58.5 65.9
西区 29 69.0 24.1 58.6 31.0 55.2 72.4
保土ケ谷区 72 73.6 31.9 48.6 34.7 68.1 77.8
緑区 53 81.1 28.3 58.5 32.1 62.3 71.7
南区 75 77.3 36.0 49.3 33.3 60.0 65.3
無回答 12 91.7 25.0 33.3 16.7 50.0 83.3

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問1-A　関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無



 

71 

 

問1-A 関心がある項目を教えてください。（〇はいくつでも）2/2 

 

  

大気汚染
対策(％)

水質汚濁
対策(％)

騒音・振
動対策
(％)

環境教
育・学習
(％)

防災・減
災対策
(％)

その他
(％)

無回答
(％)

1,323 43.3 39.8 27.9 27.4 52.4 0.8 0.2
16～19歳 26 26.9 26.9 15.4 34.6 30.8 0.0 0.0
20～29歳 95 28.4 34.7 23.2 24.2 35.8 0.0 0.0
30～39歳 120 34.2 30.8 27.5 40.8 45.0 0.0 0.0
40～49歳 182 44.0 41.2 26.4 35.2 52.2 0.5 0.5
50～59歳 270 43.3 41.9 29.6 23.3 55.2 0.7 0.0
60～69歳 232 40.9 37.1 27.6 21.6 56.0 1.3 0.0
70～79歳 245 51.0 44.1 29.4 25.7 58.8 1.2 0.0
80歳以上 142 54.2 45.8 30.3 28.9 52.8 1.4 0.7
無回答 11 36.4 27.3 27.3 9.1 36.4 0.0 0.0
１人 203 41.4 41.9 29.1 23.2 56.2 1.0 0.0
２人 467 43.5 39.8 32.1 26.3 54.0 0.9 0.0
３人 296 45.3 41.6 26.4 27.0 55.7 1.0 0.3
４人 258 41.9 39.1 24.4 32.6 46.9 0.4 0.4
５人以上 78 41.0 33.3 15.4 30.8 39.7 0.0 0.0
無回答 21 57.1 28.6 33.3 23.8 47.6 4.8 0.0
いる 349 38.4 35.2 19.8 36.4 47.6 0.6 0.3
いない 933 44.6 41.4 31.0 24.1 54.1 1.0 0.1
無回答 41 56.1 43.9 26.8 26.8 53.7 0.0 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 43.2 41.2 30.9 30.0 54.1 0.6 0.0

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 44.3 40.8 30.5 25.4 51.1 1.1 0.0

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 43.1 37.2 25.5 25.9 49.8 0.8 0.4

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 42.5 40.0 24.2 28.6 54.2 0.8 0.3

無回答 14 42.9 21.4 21.4 14.3 42.9 0.0 0.0
自営業・会社経営 91 54.9 47.3 34.1 23.1 52.7 2.2 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 39.8 37.1 25.9 28.5 51.0 0.3 0.2

専業主婦・主夫 260 43.8 36.5 28.1 26.9 56.5 1.2 0.4
学生 46 26.1 28.3 15.2 23.9 26.1 0.0 0.0
仕事はしていない 230 48.3 47.4 33.0 26.1 55.7 1.3 0.0
その他 88 47.7 47.7 28.4 31.8 54.5 1.1 0.0
無回答 18 50.0 33.3 22.2 27.8 50.0 0.0 0.0
青葉区 108 44.4 42.6 24.1 25.9 52.8 0.9 0.9
旭区 105 42.9 40.0 29.5 22.9 50.5 1.0 0.0
泉区 54 33.3 31.5 27.8 27.8 53.7 3.7 0.0
磯子区 56 41.1 35.7 25.0 17.9 48.2 0.0 1.8
神奈川区 71 36.6 45.1 33.8 31.0 56.3 0.0 0.0
金沢区 75 40.0 37.3 20.0 30.7 53.3 1.3 0.0
港南区 66 45.5 37.9 28.8 25.8 45.5 0.0 0.0
港北区 121 40.5 33.1 23.1 31.4 57.0 0.0 0.0
栄区 42 47.6 38.1 31.0 28.6 52.4 2.4 0.0
瀬谷区 39 59.0 64.1 41.0 30.8 64.1 0.0 0.0
都筑区 73 43.8 49.3 19.2 27.4 47.9 1.4 0.0
鶴見区 105 42.9 40.0 28.6 31.4 51.4 1.9 0.0
戸塚区 92 47.8 39.1 32.6 23.9 48.9 1.1 0.0
中区 44 47.7 43.2 27.3 34.1 54.5 0.0 0.0
西区 34 44.1 35.3 23.5 41.2 64.7 0.0 0.0
保土ケ谷区 80 42.5 38.8 26.3 26.3 46.3 0.0 0.0
緑区 58 41.4 37.9 32.8 29.3 58.6 1.7 0.0
南区 86 46.5 40.7 36.0 20.9 51.2 0.0 0.0
無回答 14 42.9 21.4 21.4 14.3 42.9 0.0 0.0

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問1-A　関心がある項目を教えてください。（○はいくつでも）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

合計(人)
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問2 横浜市では、環境にやさしいライフスタイルの実践・定着に向けて普及・啓発を進めていま

す。 

あなたは普段、次にあげる個人でできる環境に配慮した行動（＝「環境行動」）をしています

か。（「１ している」、「２ たまにしている」、「３ していない」のいずれかに〇） 

  

している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 69.5 23.4 6.6 0.5
16～19歳 26 69.2 26.9 3.8 0.0
20～29歳 95 57.9 28.4 13.7 0.0
30～39歳 120 62.5 30.8 6.7 0.0
40～49歳 182 67.0 27.5 5.5 0.0
50～59歳 270 78.1 18.9 3.0 0.0
60～69歳 232 72.0 21.6 6.5 0.0
70～79歳 245 66.9 24.1 8.6 0.4
80歳以上 142 70.4 18.3 7.0 4.2
無回答 11 72.7 18.2 9.1 0.0
１人 203 70.4 19.2 9.4 1.0
２人 467 69.8 22.3 7.1 0.9
３人 296 68.9 26.0 5.1 0.0
４人 258 71.3 24.0 4.3 0.4
５人以上 78 61.5 29.5 9.0 0.0
無回答 21 71.4 19.0 9.5 0.0
いる 349 66.5 28.7 4.9 0.0
いない 933 70.4 22.0 7.0 0.6
無回答 41 75.6 9.8 12.2 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 70.9 22.6 6.5 0.0

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 67.6 25.7 5.9 0.8

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 63.6 27.2 7.9 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 73.6 19.7 6.4 0.3

無回答 14 85.7 7.1 7.1 0.0
自営業・会社経営 91 68.1 30.8 1.1 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 66.8 26.1 7.1 0.0

専業主婦・主夫 260 79.2 16.5 3.8 0.4
学生 46 67.4 23.9 8.7 0.0
仕事はしていない 230 65.2 23.5 9.6 1.7
その他 88 71.6 20.5 8.0 0.0
無回答 18 77.8 5.6 5.6 11.1
青葉区 108 78.7 15.7 5.6 0.0
旭区 105 64.8 27.6 6.7 1.0
泉区 54 57.4 35.2 7.4 0.0
磯子区 56 50.0 39.3 10.7 0.0
神奈川区 71 71.8 23.9 4.2 0.0
金沢区 75 73.3 20.0 6.7 0.0
港南区 66 60.6 27.3 9.1 3.0
港北区 121 69.4 23.1 7.4 0.0
栄区 42 69.0 23.8 4.8 2.4
瀬谷区 39 71.8 23.1 5.1 0.0
都筑区 73 72.6 21.9 4.1 1.4
鶴見区 105 71.4 18.1 10.5 0.0
戸塚区 92 71.7 22.8 5.4 0.0
中区 44 77.3 22.7 0.0 0.0
西区 34 79.4 20.6 0.0 0.0
保土ケ谷区 80 71.3 21.3 5.0 2.5
緑区 58 74.1 17.2 8.6 0.0
南区 86 62.8 27.9 9.3 0.0
無回答 14 85.7 7.1 7.1 0.0

問12　職業別

問13　居住区別

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

合計(人)

問2A
使い捨てのプラスチック製品(ストロー、ス
プーンなど)を不要なときは受け取らない



 

73 

 

 

 

  

している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 28.5 18.6 52.1 0.8
16～19歳 26 19.2 11.5 69.2 0.0
20～29歳 95 20.0 18.9 61.1 0.0
30～39歳 120 19.2 10.0 70.8 0.0
40～49歳 182 25.3 18.1 56.6 0.0
50～59歳 270 30.7 21.5 47.8 0.0
60～69歳 232 29.7 20.7 49.1 0.4
70～79歳 245 33.5 21.2 45.3 0.0
80歳以上 142 32.4 14.8 45.8 7.0
無回答 11 36.4 9.1 54.5 0.0
１人 203 23.2 17.7 57.1 2.0
２人 467 29.6 19.1 50.5 0.9
３人 296 32.1 17.2 50.3 0.3
４人 258 25.6 20.9 52.7 0.8
５人以上 78 26.9 17.9 55.1 0.0
無回答 21 47.6 9.5 42.9 0.0
いる 349 24.9 18.1 57.0 0.0
いない 933 29.7 19.2 50.2 1.0
無回答 41 31.7 9.8 53.7 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 25.9 20.6 52.9 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 27.0 21.4 50.5 1.1

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 27.2 13.4 58.2 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 33.1 17.8 48.9 0.3

無回答 14 35.7 7.1 50.0 7.1
自営業・会社経営 91 28.6 23.1 48.4 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 26.4 18.0 55.6 0.0

専業主婦・主夫 260 31.2 18.1 49.6 1.2
学生 46 21.7 15.2 63.0 0.0
仕事はしていない 230 30.9 18.7 47.8 2.6
その他 88 28.4 22.7 48.9 0.0
無回答 18 44.4 11.1 33.3 11.1
青葉区 108 30.6 16.7 52.8 0.0
旭区 105 25.7 25.7 47.6 1.0
泉区 54 31.5 16.7 50.0 1.9
磯子区 56 21.4 7.1 69.6 1.8
神奈川区 71 31.0 19.7 49.3 0.0
金沢区 75 34.7 13.3 52.0 0.0
港南区 66 21.2 13.6 62.1 3.0
港北区 121 31.4 17.4 51.2 0.0
栄区 42 31.0 21.4 47.6 0.0
瀬谷区 39 35.9 12.8 51.3 0.0
都筑区 73 32.9 20.5 46.6 0.0
鶴見区 105 29.5 21.0 48.6 1.0
戸塚区 92 21.7 23.9 53.3 1.1
中区 44 25.0 20.5 54.5 0.0
西区 34 23.5 17.6 58.8 0.0
保土ケ谷区 80 27.5 20.0 51.3 1.3
緑区 58 41.4 17.2 39.7 1.7
南区 86 18.6 22.1 58.1 1.2
無回答 14 35.7 7.1 50.0 7.1

問13　居住区別

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

合計(人)

問2B
特定の資源物（牛乳パック、食品トレイ、
ペットボトルなど）をスーパーの店頭で回収
している場合、店頭回収も利用する

全体
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 52.5 37.3 9.8 0.5
16～19歳 26 34.6 30.8 34.6 0.0
20～29歳 95 35.8 41.1 23.2 0.0
30～39歳 120 39.2 45.8 15.0 0.0
40～49歳 182 40.7 42.9 16.5 0.0
50～59歳 270 53.3 40.0 6.3 0.4
60～69歳 232 54.3 37.9 7.8 0.0
70～79歳 245 65.3 29.0 4.5 1.2
80歳以上 142 65.5 31.0 2.1 1.4
無回答 11 63.6 27.3 9.1 0.0
１人 203 57.1 36.0 6.4 0.5
２人 467 58.7 33.2 7.5 0.6
３人 296 47.0 40.5 12.5 0.0
４人 258 44.6 43.0 11.6 0.8
５人以上 78 44.9 38.5 16.7 0.0
無回答 21 71.4 23.8 4.8 0.0
いる 349 44.1 43.3 12.3 0.3
いない 933 55.3 35.4 8.8 0.5
無回答 41 58.5 31.7 9.8 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 52.9 35.3 10.9 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 53.8 38.1 8.1 0.0

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 48.5 38.1 12.6 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 52.8 38.3 8.6 0.3

無回答 14 64.3 28.6 7.1 0.0
自営業・会社経営 91 56.0 36.3 7.7 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 45.4 41.2 13.4 0.0

専業主婦・主夫 260 59.6 35.4 4.6 0.4
学生 46 32.6 34.8 32.6 0.0
仕事はしていない 230 60.9 33.0 3.9 2.2
その他 88 61.4 31.8 6.8 0.0
無回答 18 61.1 33.3 5.6 0.0
青葉区 108 53.7 38.9 7.4 0.0
旭区 105 60.0 34.3 5.7 0.0
泉区 54 51.9 37.0 11.1 0.0
磯子区 56 41.1 48.2 10.7 0.0
神奈川区 71 43.7 40.8 14.1 1.4
金沢区 75 53.3 37.3 9.3 0.0
港南区 66 48.5 34.8 13.6 3.0
港北区 121 47.1 38.8 13.2 0.8
栄区 42 50.0 31.0 19.0 0.0
瀬谷区 39 64.1 30.8 5.1 0.0
都筑区 73 52.1 43.8 4.1 0.0
鶴見区 105 56.2 33.3 9.5 1.0
戸塚区 92 50.0 39.1 10.9 0.0
中区 44 61.4 31.8 6.8 0.0
西区 34 44.1 44.1 11.8 0.0
保土ケ谷区 80 46.3 46.3 7.5 0.0
緑区 58 63.8 29.3 6.9 0.0
南区 86 55.8 31.4 11.6 1.2
無回答 14 64.3 28.6 7.1 0.0

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問2C
自宅の電気やガス、水の使用量を把握し、省
エネ・節水に取り組む

全体

問９　年代別
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 24.6 0.0 72.5 2.9
16～19歳 26 23.1 0.0 76.9 0.0
20～29歳 95 17.9 0.0 77.9 4.2
30～39歳 120 20.0 0.0 80.0 0.0
40～49歳 182 22.0 0.0 78.0 0.0
50～59歳 270 20.7 0.0 77.0 2.2
60～69歳 232 33.6 0.0 64.2 2.2
70～79歳 245 26.9 0.0 68.2 4.9
80歳以上 142 26.1 0.0 66.2 7.7
無回答 11 18.2 0.0 81.8 0.0
１人 203 22.7 0.0 73.9 3.4
２人 467 25.9 0.0 71.3 2.8
３人 296 25.0 0.0 73.0 2.0
４人 258 24.4 0.0 71.3 4.3
５人以上 78 20.5 0.0 78.2 1.3
無回答 21 28.6 0.0 71.4 0.0
いる 349 25.5 0.0 73.6 0.9
いない 933 24.7 0.0 71.7 3.6
無回答 41 17.1 0.0 80.5 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 26.5 0.0 70.3 3.2

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 24.6 0.0 72.2 3.2

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 22.6 0.0 75.3 2.1

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 24.2 0.0 73.3 2.5

無回答 14 28.6 0.0 64.3 7.1
自営業・会社経営 91 28.6 0.0 68.1 3.3
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 22.7 0.0 76.3 1.0

専業主婦・主夫 260 25.4 0.0 70.4 4.2
学生 46 19.6 0.0 80.4 0.0
仕事はしていない 230 24.8 0.0 69.6 5.7
その他 88 31.8 0.0 65.9 2.3
無回答 18 33.3 0.0 50.0 16.7
青葉区 108 25.9 0.0 73.1 0.9
旭区 105 21.9 0.0 73.3 4.8
泉区 54 37.0 0.0 63.0 0.0
磯子区 56 17.9 0.0 80.4 1.8
神奈川区 71 23.9 0.0 74.6 1.4
金沢区 75 30.7 0.0 69.3 0.0
港南区 66 22.7 0.0 71.2 6.1
港北区 121 22.3 0.0 74.4 3.3
栄区 42 14.3 0.0 85.7 0.0
瀬谷区 39 33.3 0.0 66.7 0.0
都筑区 73 24.7 0.0 71.2 4.1
鶴見区 105 25.7 0.0 70.5 3.8
戸塚区 92 17.4 0.0 78.3 4.3
中区 44 36.4 0.0 63.6 0.0
西区 34 32.4 0.0 67.6 0.0
保土ケ谷区 80 23.8 0.0 72.5 3.8
緑区 58 24.1 0.0 74.1 1.7
南区 86 22.1 0.0 70.9 7.0
無回答 14 28.6 0.0 64.3 7.1

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問2D
環境に配慮した電力会社を選んで契約する
（再生可能エネルギーで発電する会社など）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 65.9 22.1 11.0 1.0
16～19歳 26 80.8 7.7 11.5 0.0
20～29歳 95 78.9 14.7 6.3 0.0
30～39歳 120 63.3 30.0 6.7 0.0
40～49歳 182 61.5 23.1 15.4 0.0
50～59歳 270 55.2 31.9 12.6 0.4
60～69歳 232 66.8 22.0 9.9 1.3
70～79歳 245 69.0 17.6 11.8 1.6
80歳以上 142 73.9 12.7 9.9 3.5
無回答 11 90.9 0.0 9.1 0.0
１人 203 79.3 10.8 8.4 1.5
２人 467 63.0 23.1 12.4 1.5
３人 296 65.2 25.3 9.5 0.0
４人 258 60.5 26.4 12.0 1.2
５人以上 78 64.1 21.8 14.1 0.0
無回答 21 85.7 9.5 4.8 0.0
いる 349 57.3 28.7 14.0 0.0
いない 933 68.3 20.6 10.0 1.2
無回答 41 85.4 0.0 9.8 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 71.2 17.6 10.3 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 61.6 26.5 10.8 1.1

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 70.3 16.3 12.6 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 61.9 26.4 10.8 0.8

無回答 14 78.6 0.0 14.3 7.1
自営業・会社経営 91 46.2 31.9 20.9 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 63.6 24.2 11.9 0.3

専業主婦・主夫 260 69.2 22.7 7.3 0.8
学生 46 82.6 10.9 6.5 0.0
仕事はしていない 230 68.3 17.0 11.7 3.0
その他 88 75.0 17.0 8.0 0.0
無回答 18 77.8 11.1 5.6 5.6
青葉区 108 58.3 30.6 10.2 0.9
旭区 105 63.8 30.5 5.7 0.0
泉区 54 50.0 38.9 9.3 1.9
磯子区 56 69.6 17.9 12.5 0.0
神奈川区 71 71.8 21.1 7.0 0.0
金沢区 75 74.7 9.3 16.0 0.0
港南区 66 69.7 19.7 7.6 3.0
港北区 121 67.8 21.5 9.9 0.8
栄区 42 64.3 21.4 14.3 0.0
瀬谷区 39 71.8 15.4 12.8 0.0
都筑区 73 60.3 26.0 12.3 1.4
鶴見区 105 69.5 17.1 11.4 1.9
戸塚区 92 66.3 17.4 15.2 1.1
中区 44 72.7 13.6 13.6 0.0
西区 34 67.6 26.5 5.9 0.0
保土ケ谷区 80 56.3 28.8 12.5 2.5
緑区 58 58.6 29.3 12.1 0.0
南区 86 73.3 14.0 11.6 1.2
無回答 14 78.6 0.0 14.3 7.1

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問2E
移動には徒歩や自転車、公共交通機関を可能
な限り利用する

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 63.3 21.0 14.5 1.1
16～19歳 26 42.3 30.8 26.9 0.0
20～29歳 95 60.0 27.4 12.6 0.0
30～39歳 120 66.7 24.2 9.2 0.0
40～49歳 182 65.4 19.8 14.8 0.0
50～59歳 270 64.4 22.6 12.6 0.4
60～69歳 232 70.7 18.1 10.8 0.4
70～79歳 245 58.4 20.0 19.2 2.4
80歳以上 142 58.5 16.9 19.7 4.9
無回答 11 63.6 27.3 9.1 0.0
１人 203 62.1 18.7 16.7 2.5
２人 467 64.9 18.6 15.0 1.5
３人 296 62.5 25.3 11.8 0.3
４人 258 64.0 22.9 12.4 0.8
５人以上 78 59.0 19.2 21.8 0.0
無回答 21 61.9 19.0 19.0 0.0
いる 349 62.5 25.2 12.3 0.0
いない 933 63.9 19.7 15.1 1.3
無回答 41 58.5 14.6 19.5 7.3
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 64.4 22.1 12.9 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 63.0 18.9 16.2 1.9

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 57.7 25.1 15.9 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 66.1 19.4 13.6 0.8

無回答 14 71.4 21.4 7.1 0.0
自営業・会社経営 91 53.8 20.9 24.2 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 66.9 20.7 12.0 0.3

専業主婦・主夫 260 65.4 18.8 14.6 1.2
学生 46 43.5 34.8 21.7 0.0
仕事はしていない 230 59.6 20.9 17.0 2.6
その他 88 63.6 23.9 12.5 0.0
無回答 18 61.1 16.7 5.6 16.7
青葉区 108 63.0 24.1 13.0 0.0
旭区 105 60.0 17.1 20.0 2.9
泉区 54 63.0 20.4 16.7 0.0
磯子区 56 64.3 26.8 8.9 0.0
神奈川区 71 67.6 21.1 9.9 1.4
金沢区 75 52.0 26.7 21.3 0.0
港南区 66 57.6 21.2 18.2 3.0
港北区 121 67.8 17.4 13.2 1.7
栄区 42 59.5 26.2 11.9 2.4
瀬谷区 39 59.0 28.2 12.8 0.0
都筑区 73 67.1 12.3 19.2 1.4
鶴見区 105 64.8 20.0 15.2 0.0
戸塚区 92 70.7 17.4 10.9 1.1
中区 44 70.5 18.2 11.4 0.0
西区 34 64.7 23.5 11.8 0.0
保土ケ谷区 80 60.0 17.5 18.8 3.8
緑区 58 67.2 24.1 8.6 0.0
南区 86 58.1 26.7 14.0 1.2
無回答 14 71.4 21.4 7.1 0.0

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問2F
宅配便は時間指定や宅配ボックスを利用し、
１回で受け取る

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

合計(人)
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 18.5 55.1 25.1 1.3
16～19歳 26 11.5 46.2 42.3 0.0
20～29歳 95 15.8 45.3 38.9 0.0
30～39歳 120 11.7 50.0 38.3 0.0
40～49歳 182 12.1 58.8 29.1 0.0
50～59歳 270 15.6 58.5 25.9 0.0
60～69歳 232 19.8 62.9 16.8 0.4
70～79歳 245 27.3 52.7 18.0 2.0
80歳以上 142 23.9 46.5 21.8 7.7
無回答 11 18.2 72.7 9.1 0.0
１人 203 20.2 47.3 30.0 2.5
２人 467 18.8 56.7 23.1 1.3
３人 296 18.2 54.7 26.7 0.3
４人 258 15.5 59.3 23.6 1.6
５人以上 78 17.9 55.1 26.9 0.0
無回答 21 38.1 47.6 9.5 4.8
いる 349 14.9 58.2 26.6 0.3
いない 933 19.7 54.4 24.4 1.4
無回答 41 22.0 43.9 26.8 7.3
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 19.4 53.2 27.1 0.3

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 19.2 54.9 24.1 1.9

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 15.5 54.4 28.5 1.7

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 18.9 57.5 22.5 1.1

無回答 14 21.4 57.1 14.3 7.1
自営業・会社経営 91 26.4 44.0 28.6 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 14.7 56.6 28.6 0.0

専業主婦・主夫 260 23.1 59.2 15.4 2.3
学生 46 6.5 52.2 41.3 0.0
仕事はしていない 230 19.6 52.6 24.3 3.5
その他 88 22.7 53.4 23.9 0.0
無回答 18 33.3 50.0 5.6 11.1
青葉区 108 21.3 62.0 16.7 0.0
旭区 105 19.0 52.4 27.6 1.0
泉区 54 14.8 59.3 24.1 1.9
磯子区 56 7.1 64.3 26.8 1.8
神奈川区 71 22.5 39.4 38.0 0.0
金沢区 75 20.0 54.7 24.0 1.3
港南区 66 16.7 51.5 28.8 3.0
港北区 121 15.7 57.9 24.8 1.7
栄区 42 16.7 45.2 38.1 0.0
瀬谷区 39 30.8 46.2 20.5 2.6
都筑区 73 17.8 56.2 24.7 1.4
鶴見区 105 15.2 59.0 24.8 1.0
戸塚区 92 12.0 62.0 23.9 2.2
中区 44 29.5 59.1 11.4 0.0
西区 34 17.6 55.9 26.5 0.0
保土ケ谷区 80 25.0 51.3 21.3 2.5
緑区 58 22.4 50.0 25.9 1.7
南区 86 17.4 53.5 29.1 0.0
無回答 14 21.4 57.1 14.3 7.1

問12　職業別

問13　居住区別

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

合計(人)

問2G
環境に配慮された製品・商品を選んで購入す
る（原料の調達や製造過程で環境に配慮して
いるものなど）
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 16.6 45.0 37.5 1.0
16～19歳 26 7.7 46.2 46.2 0.0
20～29歳 95 5.3 24.2 70.5 0.0
30～39歳 120 4.2 38.3 57.5 0.0
40～49歳 182 12.1 46.2 41.8 0.0
50～59歳 270 15.6 50.0 34.1 0.4
60～69歳 232 22.4 46.1 31.0 0.4
70～79歳 245 24.1 48.2 26.5 1.2
80歳以上 142 21.8 45.8 26.8 5.6
無回答 11 9.1 45.5 45.5 0.0
１人 203 17.7 34.0 47.8 0.5
２人 467 18.4 47.1 33.4 1.1
３人 296 14.9 48.0 36.8 0.3
４人 258 12.8 46.1 39.1 1.9
５人以上 78 17.9 44.9 35.9 1.3
無回答 21 28.6 47.6 23.8 0.0
いる 349 12.3 47.9 39.3 0.6
いない 933 17.7 44.1 37.1 1.2
無回答 41 26.8 41.5 31.7 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 14.1 43.8 41.2 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 19.7 44.1 35.9 0.3

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 13.4 44.8 39.7 2.1

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 17.8 47.2 34.2 0.8

無回答 14 14.3 42.9 35.7 7.1
自営業・会社経営 91 18.7 44.0 35.2 2.2
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 12.2 40.5 47.3 0.0

専業主婦・主夫 260 23.5 53.5 21.9 1.2
学生 46 6.5 34.8 58.7 0.0
仕事はしていない 230 17.4 49.6 30.0 3.0
その他 88 23.9 44.3 31.8 0.0
無回答 18 27.8 44.4 22.2 5.6
青葉区 108 20.4 50.0 29.6 0.0
旭区 105 21.9 35.2 42.9 0.0
泉区 54 22.2 40.7 37.0 0.0
磯子区 56 7.1 51.8 41.1 0.0
神奈川区 71 19.7 49.3 29.6 1.4
金沢区 75 16.0 45.3 36.0 2.7
港南区 66 13.6 40.9 42.4 3.0
港北区 121 14.9 44.6 39.7 0.8
栄区 42 16.7 40.5 40.5 2.4
瀬谷区 39 23.1 53.8 23.1 0.0
都筑区 73 17.8 45.2 35.6 1.4
鶴見区 105 12.4 41.0 45.7 1.0
戸塚区 92 17.4 50.0 32.6 0.0
中区 44 11.4 54.5 34.1 0.0
西区 34 14.7 50.0 32.4 2.9
保土ケ谷区 80 16.3 46.3 36.3 1.3
緑区 58 19.0 50.0 29.3 1.7
南区 86 12.8 34.9 52.3 0.0
無回答 14 14.3 42.9 35.7 7.1

問13　居住区別

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

合計(人)

問2H
横浜産の野菜や果物を選んで購入する

全体
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 65.1 29.7 4.3 0.9
16～19歳 26 76.9 11.5 11.5 0.0
20～29歳 95 56.8 31.6 11.6 0.0
30～39歳 120 57.5 39.2 3.3 0.0
40～49歳 182 64.3 29.1 6.6 0.0
50～59歳 270 65.2 31.9 2.6 0.4
60～69歳 232 64.2 31.9 3.0 0.9
70～79歳 245 70.2 26.1 2.9 0.8
80歳以上 142 67.6 23.2 4.2 4.9
無回答 11 72.7 27.3 0.0 0.0
１人 203 72.9 21.2 4.9 1.0
２人 467 66.8 29.1 3.0 1.1
３人 296 60.8 33.1 5.7 0.3
４人 258 60.5 33.3 5.0 1.2
５人以上 78 61.5 33.3 3.8 1.3
無回答 21 81.0 19.0 0.0 0.0
いる 349 59.9 33.5 6.3 0.3
いない 933 66.5 28.7 3.6 1.2
無回答 41 78.0 19.5 2.4 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 66.2 28.8 4.4 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 62.7 31.9 4.9 0.5

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 66.5 26.8 4.6 2.1

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 65.3 30.6 3.6 0.6

無回答 14 71.4 21.4 0.0 7.1
自営業・会社経営 91 63.7 31.9 3.3 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 61.4 33.1 5.3 0.3

専業主婦・主夫 260 68.8 30.8 0.0 0.4
学生 46 63.0 19.6 17.4 0.0
仕事はしていない 230 67.4 25.2 4.8 2.6
その他 88 76.1 18.2 4.5 1.1
無回答 18 61.1 33.3 0.0 5.6
青葉区 108 68.5 29.6 1.9 0.0
旭区 105 69.5 24.8 5.7 0.0
泉区 54 63.0 35.2 1.9 0.0
磯子区 56 62.5 33.9 3.6 0.0
神奈川区 71 64.8 32.4 2.8 0.0
金沢区 75 70.7 22.7 5.3 1.3
港南区 66 65.2 25.8 4.5 4.5
港北区 121 66.1 29.8 3.3 0.8
栄区 42 66.7 26.2 4.8 2.4
瀬谷区 39 59.0 33.3 7.7 0.0
都筑区 73 61.6 31.5 5.5 1.4
鶴見区 105 65.7 29.5 3.8 1.0
戸塚区 92 60.9 34.8 4.3 0.0
中区 44 75.0 20.5 4.5 0.0
西区 34 61.8 29.4 8.8 0.0
保土ケ谷区 80 57.5 35.0 5.0 2.5
緑区 58 62.1 32.8 5.2 0.0
南区 86 65.1 29.1 4.7 1.2
無回答 14 71.4 21.4 0.0 7.1

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問2I
買い物時の工夫など、食べ残しや食材のムダ
（食品ロス）を減らす

全体

問９　年代別
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 70.7 20.3 8.6 0.5
16～19歳 26 57.7 26.9 15.4 0.0
20～29歳 95 49.5 32.6 17.9 0.0
30～39歳 120 64.2 25.8 10.0 0.0
40～49歳 182 62.1 24.2 13.7 0.0
50～59歳 270 73.7 19.6 6.3 0.4
60～69歳 232 75.9 16.8 6.9 0.4
70～79歳 245 81.6 13.9 4.5 0.0
80歳以上 142 69.7 19.7 7.7 2.8
無回答 11 81.8 9.1 9.1 0.0
１人 203 67.0 19.7 12.3 1.0
２人 467 72.6 19.7 7.1 0.6
３人 296 75.0 17.6 7.4 0.0
４人 258 64.3 26.4 8.9 0.4
５人以上 78 70.5 16.7 12.8 0.0
無回答 21 81.0 14.3 4.8 0.0
いる 349 65.6 23.8 10.6 0.0
いない 933 72.6 19.0 7.8 0.6
無回答 41 70.7 19.5 9.8 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 71.8 21.5 6.2 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 67.3 21.9 10.3 0.5

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 70.7 16.7 11.7 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 72.5 20.3 7.2 0.0

無回答 14 85.7 7.1 7.1 0.0
自営業・会社経営 91 73.6 13.2 12.1 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 68.5 20.8 10.7 0.0

専業主婦・主夫 260 75.0 20.8 3.8 0.4
学生 46 50.0 30.4 19.6 0.0
仕事はしていない 230 73.0 19.1 6.5 1.3
その他 88 73.9 20.5 5.7 0.0
無回答 18 72.2 16.7 5.6 5.6
青葉区 108 72.2 22.2 5.6 0.0
旭区 105 73.3 16.2 9.5 1.0
泉区 54 59.3 25.9 14.8 0.0
磯子区 56 73.2 16.1 10.7 0.0
神奈川区 71 66.2 28.2 5.6 0.0
金沢区 75 76.0 10.7 13.3 0.0
港南区 66 69.7 16.7 10.6 3.0
港北区 121 71.9 21.5 6.6 0.0
栄区 42 59.5 28.6 11.9 0.0
瀬谷区 39 71.8 23.1 5.1 0.0
都筑区 73 71.2 17.8 11.0 0.0
鶴見区 105 71.4 21.0 5.7 1.9
戸塚区 92 70.7 19.6 8.7 1.1
中区 44 81.8 18.2 0.0 0.0
西区 34 70.6 17.6 11.8 0.0
保土ケ谷区 80 58.8 28.8 12.5 0.0
緑区 58 75.9 17.2 6.9 0.0
南区 86 72.1 19.8 8.1 0.0
無回答 14 85.7 7.1 7.1 0.0

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問2J
排水口に油（揚げ油やお皿についた油など）
を流さない

全体

問９　年代別

問10　世帯人数
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 87.2 9.4 2.4 1.0
16～19歳 26 76.9 15.4 7.7 0.0
20～29歳 95 78.9 11.6 9.5 0.0
30～39歳 120 86.7 10.8 2.5 0.0
40～49歳 182 82.4 15.4 2.2 0.0
50～59歳 270 88.1 11.1 0.7 0.0
60～69歳 232 89.7 6.9 1.7 1.7
70～79歳 245 93.1 4.1 1.6 1.2
80歳以上 142 85.2 8.5 2.8 3.5
無回答 11 90.9 0.0 0.0 9.1
１人 203 88.7 6.4 3.4 1.5
２人 467 90.4 7.1 1.5 1.1
３人 296 85.1 11.5 2.4 1.0
４人 258 84.1 13.2 2.3 0.4
５人以上 78 83.3 11.5 5.1 0.0
無回答 21 85.7 4.8 4.8 4.8
いる 349 84.5 12.0 3.2 0.3
いない 933 88.2 8.6 2.0 1.2
無回答 41 87.8 4.9 4.9 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 86.2 11.2 1.8 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 85.7 10.0 3.5 0.8

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 87.4 9.2 2.1 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 89.4 7.5 2.2 0.8

無回答 14 92.9 0.0 0.0 7.1
自営業・会社経営 91 86.8 12.1 1.1 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 86.8 10.8 2.2 0.2

専業主婦・主夫 260 89.6 8.5 1.2 0.8
学生 46 78.3 10.9 10.9 0.0
仕事はしていない 230 87.4 7.0 3.0 2.6
その他 88 88.6 5.7 3.4 2.3
無回答 18 83.3 5.6 0.0 11.1
青葉区 108 87.0 8.3 2.8 1.9
旭区 105 85.7 9.5 3.8 1.0
泉区 54 83.3 11.1 5.6 0.0
磯子区 56 82.1 14.3 1.8 1.8
神奈川区 71 85.9 12.7 1.4 0.0
金沢区 75 86.7 12.0 1.3 0.0
港南区 66 90.9 4.5 1.5 3.0
港北区 121 92.6 5.8 0.8 0.8
栄区 42 90.5 4.8 4.8 0.0
瀬谷区 39 89.7 7.7 2.6 0.0
都筑区 73 84.9 11.0 4.1 0.0
鶴見区 105 89.5 5.7 2.9 1.9
戸塚区 92 89.1 9.8 1.1 0.0
中区 44 86.4 11.4 2.3 0.0
西区 34 79.4 17.6 0.0 2.9
保土ケ谷区 80 81.3 11.3 5.0 2.5
緑区 58 93.1 5.2 1.7 0.0
南区 86 84.9 14.0 1.2 0.0
無回答 14 92.9 0.0 0.0 7.1

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問2K
近隣への悪臭、騒音などに配慮する

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 32.4 47.7 18.4 1.4
16～19歳 26 15.4 46.2 38.5 0.0
20～29歳 95 34.7 48.4 16.8 0.0
30～39歳 120 39.2 46.7 14.2 0.0
40～49歳 182 29.7 50.5 19.8 0.0
50～59歳 270 28.5 48.1 22.6 0.7
60～69歳 232 28.4 53.9 17.2 0.4
70～79歳 245 40.4 42.9 15.1 1.6
80歳以上 142 33.1 42.3 16.9 7.7
無回答 11 18.2 45.5 27.3 9.1
１人 203 34.0 41.9 21.7 2.5
２人 467 31.3 49.5 17.6 1.7
３人 296 31.4 49.0 19.3 0.3
４人 258 31.8 49.6 17.4 1.2
５人以上 78 37.2 46.2 16.7 0.0
無回答 21 47.6 28.6 14.3 9.5
いる 349 35.5 50.4 14.0 0.0
いない 933 31.3 46.9 20.3 1.5
無回答 41 31.7 41.5 14.6 12.2
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 32.4 47.1 19.7 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 31.1 48.4 18.6 1.9

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 31.8 49.4 17.6 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 34.4 46.9 17.5 1.1

無回答 14 28.6 35.7 21.4 14.3
自営業・会社経営 91 33.0 49.5 15.4 2.2
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 32.0 49.7 18.1 0.2

専業主婦・主夫 260 31.2 47.7 19.6 1.5
学生 46 26.1 43.5 30.4 0.0
仕事はしていない 230 32.6 47.4 17.0 3.0
その他 88 44.3 37.5 17.0 1.1
無回答 18 16.7 38.9 22.2 22.2
青葉区 108 29.6 51.9 18.5 0.0
旭区 105 31.4 49.5 17.1 1.9
泉区 54 33.3 51.9 14.8 0.0
磯子区 56 23.2 55.4 19.6 1.8
神奈川区 71 36.6 39.4 23.9 0.0
金沢区 75 38.7 42.7 18.7 0.0
港南区 66 25.8 56.1 15.2 3.0
港北区 121 42.1 38.0 19.0 0.8
栄区 42 40.5 42.9 16.7 0.0
瀬谷区 39 30.8 56.4 12.8 0.0
都筑区 73 32.9 52.1 12.3 2.7
鶴見区 105 25.7 54.3 19.0 1.0
戸塚区 92 26.1 48.9 22.8 2.2
中区 44 47.7 40.9 9.1 2.3
西区 34 29.4 47.1 20.6 2.9
保土ケ谷区 80 35.0 40.0 21.3 3.8
緑区 58 29.3 50.0 19.0 1.7
南区 86 30.2 47.7 22.1 0.0
無回答 14 28.6 35.7 21.4 14.3

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問2L
身近な公園や森、水辺などで自然環境とふれ
あう

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

合計(人)
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 23.5 44.7 30.8 1.1
16～19歳 26 34.6 30.8 34.6 0.0
20～29歳 95 24.2 44.2 31.6 0.0
30～39歳 120 25.0 49.2 25.8 0.0
40～49歳 182 21.4 46.2 32.4 0.0
50～59歳 270 24.8 42.6 32.2 0.4
60～69歳 232 20.3 47.0 31.9 0.9
70～79歳 245 24.9 44.9 29.0 1.2
80歳以上 142 22.5 42.3 29.6 5.6
無回答 11 27.3 36.4 36.4 0.0
１人 203 25.6 41.9 31.0 1.5
２人 467 21.4 45.6 31.5 1.5
３人 296 21.6 46.6 31.8 0.0
４人 258 25.6 44.6 28.3 1.6
５人以上 78 28.2 41.0 30.8 0.0
無回答 21 33.3 38.1 28.6 0.0
いる 349 27.5 46.1 26.1 0.3
いない 933 22.2 43.9 32.5 1.4
無回答 41 19.5 48.8 31.7 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 23.5 42.9 32.9 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 24.3 46.2 27.8 1.6

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 21.8 46.0 31.4 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 23.6 44.2 31.4 0.8

無回答 14 28.6 35.7 28.6 7.1
自営業・会社経営 91 28.6 38.5 31.9 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 23.7 45.4 30.8 0.0

専業主婦・主夫 260 20.8 49.2 28.5 1.5
学生 46 30.4 30.4 39.1 0.0
仕事はしていない 230 19.6 44.3 33.0 3.0
その他 88 30.7 43.2 26.1 0.0
無回答 18 27.8 33.3 27.8 11.1
青葉区 108 20.4 49.1 30.6 0.0
旭区 105 24.8 49.5 24.8 1.0
泉区 54 27.8 46.3 24.1 1.9
磯子区 56 23.2 39.3 37.5 0.0
神奈川区 71 28.2 39.4 32.4 0.0
金沢区 75 20.0 53.3 26.7 0.0
港南区 66 22.7 39.4 34.8 3.0
港北区 121 24.0 42.1 33.1 0.8
栄区 42 21.4 52.4 26.2 0.0
瀬谷区 39 35.9 38.5 25.6 0.0
都筑区 73 27.4 45.2 26.0 1.4
鶴見区 105 19.0 49.5 30.5 1.0
戸塚区 92 17.4 52.2 30.4 0.0
中区 44 29.5 47.7 22.7 0.0
西区 34 20.6 41.2 35.3 2.9
保土ケ谷区 80 23.8 38.8 32.5 5.0
緑区 58 24.1 37.9 36.2 1.7
南区 86 23.3 36.0 40.7 0.0
無回答 14 28.6 35.7 28.6 7.1

問12　職業別

問13　居住区別

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

合計(人)

問2M
自然や生き物について、見たり学んだりする
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 38.5 23.4 36.6 1.4
16～19歳 26 30.8 38.5 30.8 0.0
20～29歳 95 25.3 11.6 63.2 0.0
30～39歳 120 21.7 28.3 50.0 0.0
40～49歳 182 31.9 24.2 44.0 0.0
50～59歳 270 41.5 20.4 38.1 0.0
60～69歳 232 40.1 25.4 32.3 2.2
70～79歳 245 49.0 24.1 25.7 1.2
80歳以上 142 46.5 24.6 21.1 7.7
無回答 11 27.3 27.3 45.5 0.0
１人 203 31.0 16.3 49.8 3.0
２人 467 42.2 23.3 33.6 0.9
３人 296 38.5 25.7 34.8 1.0
４人 258 36.4 25.6 36.8 1.2
５人以上 78 43.6 28.2 26.9 1.3
無回答 21 38.1 19.0 33.3 9.5
いる 349 36.7 27.5 35.0 0.9
いない 933 39.3 22.1 37.0 1.6
無回答 41 36.6 19.5 41.5 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 31.8 23.8 42.9 1.5

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 42.7 23.8 32.2 1.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 36.8 23.8 37.2 2.1

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 42.5 22.5 34.2 0.8

無回答 14 21.4 21.4 50.0 7.1
自営業・会社経営 91 39.6 33.0 24.2 3.3
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 33.4 23.1 43.2 0.3

専業主婦・主夫 260 46.9 23.5 27.7 1.9
学生 46 26.1 30.4 43.5 0.0
仕事はしていない 230 46.1 20.9 30.9 2.2
その他 88 38.6 18.2 42.0 1.1
無回答 18 16.7 27.8 38.9 16.7
青葉区 108 49.1 23.1 26.9 0.9
旭区 105 48.6 22.9 26.7 1.9
泉区 54 48.1 18.5 33.3 0.0
磯子区 56 30.4 23.2 44.6 1.8
神奈川区 71 39.4 14.1 46.5 0.0
金沢区 75 38.7 28.0 32.0 1.3
港南区 66 36.4 18.2 40.9 4.5
港北区 121 35.5 19.8 43.8 0.8
栄区 42 42.9 26.2 31.0 0.0
瀬谷区 39 56.4 23.1 20.5 0.0
都筑区 73 45.2 20.5 32.9 1.4
鶴見区 105 26.7 27.6 43.8 1.9
戸塚区 92 32.6 23.9 43.5 0.0
中区 44 29.5 38.6 31.8 0.0
西区 34 38.2 11.8 47.1 2.9
保土ケ谷区 80 36.3 28.8 31.3 3.8
緑区 58 41.4 29.3 29.3 0.0
南区 86 30.2 24.4 43.0 2.3
無回答 14 21.4 21.4 50.0 7.1

問13　居住区別

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

合計(人)

問2N
花や木、野菜、緑のカーテンなどの植物を育
てる

全体
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 6.3 27.8 64.6 1.3
16～19歳 26 3.8 34.6 57.7 3.8
20～29歳 95 1.1 13.7 85.3 0.0
30～39歳 120 5.8 16.7 77.5 0.0
40～49歳 182 2.7 25.3 72.0 0.0
50～59歳 270 6.7 27.8 65.6 0.0
60～69歳 232 6.5 29.3 63.4 0.9
70～79歳 245 10.6 36.7 51.4 1.2
80歳以上 142 7.0 30.3 54.9 7.7
無回答 11 0.0 36.4 63.6 0.0
１人 203 5.9 27.6 64.5 2.0
２人 467 6.9 28.9 63.4 0.9
３人 296 5.7 30.4 62.8 1.0
４人 258 6.2 21.7 70.5 1.6
５人以上 78 6.4 28.2 65.4 0.0
無回答 21 4.8 42.9 42.9 9.5
いる 349 5.2 21.2 72.8 0.9
いない 933 6.4 30.3 61.8 1.4
無回答 41 12.2 26.8 58.5 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 5.0 26.2 67.6 1.2

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 7.3 28.6 62.4 1.6

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 4.6 23.4 70.3 1.7

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 7.5 31.4 60.6 0.6

無回答 14 7.1 28.6 57.1 7.1
自営業・会社経営 91 6.6 29.7 62.6 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 4.7 24.6 70.5 0.2

専業主婦・主夫 260 8.8 31.9 58.1 1.2
学生 46 2.2 21.7 73.9 2.2
仕事はしていない 230 6.5 31.3 58.7 3.5
その他 88 11.4 28.4 60.2 0.0
無回答 18 0.0 33.3 50.0 16.7
青葉区 108 4.6 29.6 65.7 0.0
旭区 105 3.8 36.2 59.0 1.0
泉区 54 3.7 25.9 70.4 0.0
磯子区 56 1.8 16.1 80.4 1.8
神奈川区 71 4.2 26.8 69.0 0.0
金沢区 75 6.7 33.3 58.7 1.3
港南区 66 6.1 16.7 74.2 3.0
港北区 121 7.4 33.1 59.5 0.0
栄区 42 2.4 26.2 71.4 0.0
瀬谷区 39 7.7 30.8 61.5 0.0
都筑区 73 11.0 32.9 54.8 1.4
鶴見区 105 4.8 29.5 64.8 1.0
戸塚区 92 3.3 22.8 71.7 2.2
中区 44 11.4 22.7 65.9 0.0
西区 34 2.9 38.2 55.9 2.9
保土ケ谷区 80 18.8 26.3 51.3 3.8
緑区 58 8.6 29.3 60.3 1.7
南区 86 3.5 18.6 75.6 2.3
無回答 14 7.1 28.6 57.1 7.1

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問2O
環境のために寄附または募金をする

全体

問９　年代別
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している
(％)

たまにし
ている
(％)

していな
い(％)

無回答
(％)

1,323 10.5 30.7 57.6 1.2
16～19歳 26 19.2 30.8 50.0 0.0
20～29歳 95 5.3 20.0 74.7 0.0
30～39歳 120 8.3 27.5 64.2 0.0
40～49歳 182 12.6 26.9 60.4 0.0
50～59歳 270 10.0 34.8 55.2 0.0
60～69歳 232 10.3 28.9 60.3 0.4
70～79歳 245 9.4 40.0 48.2 2.4
80歳以上 142 15.5 23.9 54.2 6.3
無回答 11 0.0 36.4 63.6 0.0
１人 203 9.4 25.6 63.1 2.0
２人 467 9.0 30.2 59.7 1.1
３人 296 12.5 31.4 55.4 0.7
４人 258 9.7 36.0 53.1 1.2
５人以上 78 17.9 21.8 59.0 1.3
無回答 21 9.5 47.6 38.1 4.8
いる 349 11.7 32.4 55.9 0.0
いない 933 10.1 29.8 58.5 1.6
無回答 41 9.8 36.6 51.2 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 10.9 32.1 56.2 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 9.5 30.0 59.5 1.1

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 12.1 29.3 56.9 1.7

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 10.3 31.4 57.2 1.1

無回答 14 7.1 21.4 64.3 7.1
自営業・会社経営 91 8.8 29.7 60.4 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 9.8 30.3 59.8 0.0

専業主婦・主夫 260 11.2 29.6 57.7 1.5
学生 46 13.0 17.4 69.6 0.0
仕事はしていない 230 8.7 35.7 52.2 3.5
その他 88 17.0 33.0 50.0 0.0
無回答 18 16.7 22.2 44.4 16.7
青葉区 108 11.1 27.8 61.1 0.0
旭区 105 8.6 35.2 55.2 1.0
泉区 54 9.3 29.6 61.1 0.0
磯子区 56 10.7 26.8 62.5 0.0
神奈川区 71 14.1 36.6 49.3 0.0
金沢区 75 14.7 33.3 49.3 2.7
港南区 66 9.1 30.3 57.6 3.0
港北区 121 9.9 32.2 56.2 1.7
栄区 42 14.3 23.8 61.9 0.0
瀬谷区 39 17.9 33.3 48.7 0.0
都筑区 73 12.3 37.0 49.3 1.4
鶴見区 105 10.5 34.3 53.3 1.9
戸塚区 92 8.7 26.1 65.2 0.0
中区 44 11.4 43.2 45.5 0.0
西区 34 8.8 23.5 67.6 0.0
保土ケ谷区 80 7.5 26.3 62.5 3.8
緑区 58 6.9 29.3 62.1 1.7
南区 86 9.3 23.3 66.3 1.2
無回答 14 7.1 21.4 64.3 7.1

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問2P
A～Oのいずれかの行動を、身近な人に伝える

全体

問９　年代別

問10　世帯人数
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問3 あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体※に参加しましたか。（〇は一つ） 

※ごみ拾い、愛護会活動、緑や水辺・生き物などの自然を守る活動など 

 

  

参加した
(％)

以前は参
加してい
たが、参
加しな
かった
(％)

参加した
ことはな
いが、今
後機会が
あれば参
加したい
(％)

参加した
ことはな
い、参加
したいと
は思わな
い(％)

無回答
(％)

1,323 10.4 10.8 46.1 31.8 0.9
16～19歳 26 11.5 23.1 42.3 23.1 0.0
20～29歳 95 3.2 6.3 45.3 45.3 0.0
30～39歳 120 5.8 2.5 50.8 40.8 0.0
40～49歳 182 9.3 7.7 42.9 40.1 0.0
50～59歳 270 10.0 10.7 49.6 29.3 0.4
60～69歳 232 12.1 9.9 46.1 31.5 0.4
70～79歳 245 15.5 13.9 46.5 23.7 0.4
80歳以上 142 9.9 19.0 39.4 26.1 5.6
無回答 11 0.0 9.1 54.5 27.3 9.1
１人 203 7.9 11.3 45.3 35.0 0.5
２人 467 11.3 9.2 45.4 33.0 1.1
３人 296 11.5 12.2 46.6 29.1 0.7
４人 258 8.5 10.1 50.0 30.6 0.8
５人以上 78 12.8 14.1 37.2 34.6 1.3
無回答 21 9.5 19.0 47.6 19.0 4.8
いる 349 9.7 8.9 50.1 31.2 0.0
いない 933 10.3 11.6 44.8 32.3 1.1
無回答 41 17.1 9.8 41.5 26.8 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 9.1 10.6 44.7 35.3 0.3

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 9.2 13.0 48.4 28.1 1.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 13.8 10.0 42.3 33.1 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 10.6 9.4 47.8 31.7 0.6

無回答 14 7.1 7.1 42.9 28.6 14.3
自営業・会社経営 91 9.9 6.6 53.8 29.7 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 9.5 8.3 46.9 35.3 0.0

専業主婦・主夫 260 11.2 13.1 43.8 30.4 1.5
学生 46 8.7 19.6 50.0 21.7 0.0
仕事はしていない 230 13.5 12.6 43.5 29.1 1.3
その他 88 9.1 14.8 45.5 29.5 1.1
無回答 18 0.0 16.7 38.9 22.2 22.2
青葉区 108 14.8 12.0 40.7 32.4 0.0
旭区 105 6.7 21.9 45.7 23.8 1.9
泉区 54 20.4 9.3 40.7 27.8 1.9
磯子区 56 3.6 1.8 50.0 44.6 0.0
神奈川区 71 2.8 16.9 47.9 32.4 0.0
金沢区 75 17.3 17.3 37.3 26.7 1.3
港南区 66 16.7 9.1 42.4 30.3 1.5
港北区 121 7.4 6.6 52.1 33.1 0.8
栄区 42 16.7 9.5 40.5 33.3 0.0
瀬谷区 39 15.4 10.3 48.7 25.6 0.0
都筑区 73 11.0 16.4 47.9 24.7 0.0
鶴見区 105 9.5 8.6 42.9 38.1 1.0
戸塚区 92 7.6 9.8 48.9 33.7 0.0
中区 44 11.4 13.6 47.7 27.3 0.0
西区 34 11.8 5.9 50.0 32.4 0.0
保土ケ谷区 80 3.8 8.8 56.3 28.8 2.5
緑区 58 8.6 1.7 51.7 36.2 1.7
南区 86 11.6 8.1 40.7 39.5 0.0
無回答 14 7.1 7.1 42.9 28.6 14.3

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問3　あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体
に参加しましたか。（○は一つ）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無
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問4 近年、物や空間を個⼈等で所有せず、レンタルやシェアで利⽤できるサービスが増えていま

す。レンタルやシェアで利⽤することは、限られた資源を有効活⽤することにつながります。

あなたは、物をレンタルやシェアで利用することについてどのように考えますか。 

（〇は一つ） 

   

すでに、
積極的に
利用して
いる(％)

すでに、
ものに
よっては
利用して
いる(％)

今は利用
していな
いが、今
後、積極
的に利用
したい
(％)

今は利用
していな
いが、今
後、もの
によって
は利用し
たい(％)

利用した
くない
(％)

その他
(％)

無回答
(％)

1,323 2.3 16.9 8.0 53.4 16.6 2.1 0.8
16～19歳 26 0.0 30.8 3.8 50.0 15.4 0.0 0.0
20～29歳 95 6.3 26.3 9.5 49.5 8.4 0.0 0.0
30～39歳 120 5.8 25.0 11.7 43.3 14.2 0.0 0.0
40～49歳 182 2.7 23.1 6.6 52.2 14.8 0.5 0.0
50～59歳 270 1.5 14.1 9.3 63.7 10.0 1.1 0.4
60～69歳 232 1.3 13.8 9.9 54.7 17.2 3.0 0.0
70～79歳 245 1.2 12.7 5.7 52.2 23.7 2.4 2.0
80歳以上 142 2.1 11.3 4.2 47.2 26.1 7.0 2.1
無回答 11 0.0 9.1 18.2 45.5 9.1 9.1 9.1
１人 203 3.4 15.8 6.9 47.3 20.7 5.4 0.5
２人 467 1.7 14.3 7.1 54.6 18.8 2.6 0.9
３人 296 2.4 18.9 7.8 56.4 13.2 0.7 0.7
４人 258 2.7 19.0 8.9 53.9 14.7 0.0 0.8
５人以上 78 2.6 19.2 12.8 50.0 12.8 2.6 0.0
無回答 21 0.0 19.0 14.3 47.6 9.5 4.8 4.8
いる 349 3.7 22.1 11.2 49.9 12.6 0.3 0.3
いない 933 1.9 14.8 6.9 55.0 17.8 2.8 0.9
無回答 41 0.0 19.5 7.3 46.3 22.0 2.4 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 2.4 20.9 5.9 52.1 15.6 2.6 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 1.6 14.3 9.5 53.0 18.9 1.6 1.1

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 1.7 11.7 5.4 57.7 20.5 2.1 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 3.6 19.4 9.7 53.1 12.5 1.7 0.0

無回答 14 0.0 7.1 21.4 28.6 14.3 14.3 14.3
自営業・会社経営 91 2.2 17.6 9.9 54.9 13.2 2.2 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 3.4 19.7 9.7 54.9 11.5 0.7 0.2

専業主婦・主夫 260 1.2 16.9 5.0 52.7 18.8 3.5 1.9
学生 46 4.3 32.6 10.9 41.3 10.9 0.0 0.0
仕事はしていない 230 0.9 8.3 6.1 53.0 27.0 3.9 0.9
その他 88 2.3 12.5 6.8 53.4 23.9 1.1 0.0
無回答 18 0.0 11.1 11.1 38.9 11.1 16.7 11.1
青葉区 108 1.9 18.5 9.3 50.9 16.7 2.8 0.0
旭区 105 1.0 14.3 11.4 59.0 12.4 1.0 1.0
泉区 54 0.0 16.7 9.3 42.6 31.5 0.0 0.0
磯子区 56 0.0 7.1 1.8 64.3 25.0 1.8 0.0
神奈川区 71 4.2 18.3 4.2 57.7 12.7 1.4 1.4
金沢区 75 1.3 14.7 8.0 60.0 13.3 2.7 0.0
港南区 66 1.5 16.7 6.1 50.0 21.2 3.0 1.5
港北区 121 5.8 19.0 8.3 54.5 11.6 0.8 0.0
栄区 42 4.8 4.8 4.8 57.1 26.2 0.0 2.4
瀬谷区 39 7.7 10.3 20.5 43.6 15.4 2.6 0.0
都筑区 73 2.7 24.7 11.0 50.7 9.6 1.4 0.0
鶴見区 105 3.8 19.0 6.7 48.6 19.0 1.9 1.0
戸塚区 92 1.1 18.5 4.3 52.2 19.6 3.3 1.1
中区 44 2.3 25.0 11.4 45.5 13.6 2.3 0.0
西区 34 0.0 23.5 2.9 52.9 8.8 11.8 0.0
保土ケ谷区 80 1.3 10.0 7.5 57.5 20.0 1.3 2.5
緑区 58 3.4 15.5 12.1 56.9 10.3 1.7 0.0
南区 86 0.0 22.1 4.7 54.7 17.4 1.2 0.0
無回答 14 0.0 7.1 21.4 28.6 14.3 14.3 14.3

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問4　あなたは、レンタルやシェアで利用することについてどのように考えます
か。（○は一つ）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

合計(人)
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問4-A あなたが利⽤したことのあるまたは利⽤したいサービスの対象はありますか。 

（〇はいくつでも） 

 

服や家
具、子供
のおも
ちゃなど
の「モ
ノ」(％)

車や自転
車などの
「移動手
段」(％)

個室型オ
フィスや
ホーム
シェア
（民泊含
む）、駐
車場など
の「空
間」(％)

その他
(％)

無回答
(％)

1,066 33.3 62.3 31.2 4.6 3.8
16～19歳 22 36.4 59.1 36.4 4.5 4.5
20～29歳 87 28.7 74.7 51.7 2.3 0.0
30～39歳 103 36.9 70.9 37.9 1.0 1.9
40～49歳 154 31.8 70.8 41.6 4.5 1.9
50～59歳 239 28.9 61.9 36.0 2.1 3.3
60～69歳 185 37.3 60.0 24.9 6.5 1.6
70～79歳 176 35.2 60.8 14.2 4.5 7.4
80歳以上 92 38.0 37.0 18.5 13.0 10.9
無回答 8 0.0 50.0 37.5 12.5 12.5
１人 149 28.9 61.7 28.9 6.0 3.4
２人 363 31.1 65.6 26.2 5.8 4.1
３人 253 35.2 58.9 35.2 2.8 4.0
４人 218 35.8 63.3 38.5 4.1 2.8
５人以上 66 43.9 57.6 28.8 3.0 3.0
無回答 17 17.6 52.9 17.6 5.9 17.6
いる 303 38.3 65.0 38.9 3.0 2.3
いない 733 31.5 62.1 28.2 5.3 4.0
無回答 30 26.7 40.0 26.7 3.3 16.7
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

276 29.7 66.3 30.8 4.3 2.5

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

290 35.5 61.7 29.0 4.5 2.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

183 33.9 58.5 34.4 4.4 5.5

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

309 35.0 61.8 32.0 4.9 4.9

無回答 8 0.0 50.0 25.0 12.5 25.0
自営業・会社経営 77 32.5 64.9 39.0 2.6 3.9
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

517 31.9 67.3 36.2 2.9 1.7

専業主婦・主夫 197 43.7 51.3 19.8 7.6 5.6
学生 41 29.3 73.2 46.3 2.4 2.4
仕事はしていない 157 30.6 60.5 21.0 5.7 7.6
その他 66 28.8 53.0 28.8 9.1 6.1
無回答 11 0.0 45.5 54.5 9.1 9.1
青葉区 87 27.6 63.2 29.9 2.3 6.9
旭区 90 34.4 65.6 26.7 4.4 3.3
泉区 37 37.8 51.4 32.4 5.4 2.7
磯子区 41 34.1 61.0 34.1 4.9 9.8
神奈川区 60 31.7 65.0 31.7 8.3 1.7
金沢区 63 38.1 54.0 33.3 6.3 4.8
港南区 49 30.6 55.1 30.6 2.0 6.1
港北区 106 36.8 66.0 27.4 7.5 3.8
栄区 30 30.0 70.0 43.3 3.3 0.0
瀬谷区 32 28.1 71.9 25.0 9.4 0.0
都筑区 65 43.1 55.4 36.9 4.6 3.1
鶴見区 82 25.6 65.9 34.1 2.4 4.9
戸塚区 70 38.6 55.7 32.9 4.3 2.9
中区 37 35.1 75.7 29.7 0.0 0.0
西区 27 33.3 59.3 18.5 11.1 0.0
保土ケ谷区 61 36.1 63.9 27.9 1.6 1.6
緑区 51 33.3 58.8 39.2 3.9 5.9
南区 70 28.6 65.7 31.4 2.9 2.9
無回答 8 0.0 50.0 25.0 12.5 25.0

問12　職業別

問13　居住区別

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

合計(人)

問4-A　次にあげる項目のうち、あなたが利用したこと
のあるまたは利用したいサービスの対象はありますか。
（○はいくつでも）
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問5-① あなたは、次にあげる身のまわりの環境についてどのように感じていますか。 

（それぞれ一つずつ○） 

 

 

 

  

そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 41.0 38.5 14.1 5.0 1.4
16～19歳 26 57.7 26.9 11.5 3.8 0.0
20～29歳 95 31.6 49.5 14.7 4.2 0.0
30～39歳 120 34.2 44.2 17.5 4.2 0.0
40～49歳 182 45.1 41.2 8.2 5.5 0.0
50～59歳 270 42.2 37.0 13.3 7.0 0.4
60～69歳 232 37.5 35.8 19.0 5.2 2.6
70～79歳 245 47.8 31.8 14.3 3.7 2.4
80歳以上 142 39.4 42.3 12.0 3.5 2.8
無回答 11 9.1 54.5 9.1 9.1 18.2
１人 203 37.4 38.4 14.3 6.9 3.0
２人 467 40.0 35.5 17.1 5.8 1.5
３人 296 39.2 40.2 14.2 5.4 1.0
４人 258 45.0 42.2 10.9 1.6 0.4
５人以上 78 53.8 33.3 7.7 5.1 0.0
無回答 21 28.6 52.4 4.8 4.8 9.5
いる 349 45.0 40.7 10.0 4.3 0.0
いない 933 40.0 37.3 15.6 5.4 1.7
無回答 41 31.7 46.3 12.2 2.4 7.3
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 37.4 37.1 17.6 7.4 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 40.5 40.0 13.0 4.1 2.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 45.2 36.8 13.0 4.6 0.4

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 43.1 38.9 13.1 3.9 1.1

無回答 14 21.4 50.0 0.0 7.1 21.4
自営業・会社経営 91 46.2 35.2 14.3 3.3 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 40.5 39.0 14.4 5.4 0.7

専業主婦・主夫 260 39.2 40.0 15.4 3.8 1.5
学生 46 56.5 32.6 8.7 2.2 0.0
仕事はしていない 230 43.0 37.8 10.9 6.1 2.2
その他 88 33.0 37.5 21.6 5.7 2.3
無回答 18 33.3 44.4 0.0 5.6 16.7
青葉区 108 49.1 35.2 12.0 2.8 0.9
旭区 105 42.9 41.0 12.4 1.0 2.9
泉区 54 40.7 33.3 13.0 11.1 1.9
磯子区 56 42.9 33.9 10.7 10.7 1.8
神奈川区 71 45.1 33.8 11.3 8.5 1.4
金沢区 75 40.0 45.3 12.0 2.7 0.0
港南区 66 48.5 34.8 13.6 3.0 0.0
港北区 121 40.5 41.3 13.2 4.1 0.8
栄区 42 52.4 28.6 16.7 2.4 0.0
瀬谷区 39 46.2 41.0 7.7 2.6 2.6
都筑区 73 37.0 42.5 13.7 5.5 1.4
鶴見区 105 35.2 41.0 16.2 7.6 0.0
戸塚区 92 43.5 38.0 15.2 1.1 2.2
中区 44 31.8 36.4 22.7 9.1 0.0
西区 34 47.1 26.5 23.5 2.9 0.0
保土ケ谷区 80 31.3 45.0 13.8 7.5 2.5
緑区 58 44.8 36.2 13.8 3.4 1.7
南区 86 32.6 39.5 19.8 7.0 1.2
無回答 14 21.4 50.0 0.0 7.1 21.4

問13　居住区別

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

合計(人)

問5A①　大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に
暮らせている

全体
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そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 37.4 39.0 16.3 5.9 1.4
16～19歳 26 34.6 42.3 23.1 0.0 0.0
20～29歳 95 34.7 37.9 15.8 11.6 0.0
30～39歳 120 35.8 35.0 23.3 5.8 0.0
40～49歳 182 33.5 46.2 16.5 3.8 0.0
50～59歳 270 40.4 35.9 18.1 5.2 0.4
60～69歳 232 30.2 40.1 18.1 9.5 2.2
70～79歳 245 42.4 38.8 12.2 4.5 2.0
80歳以上 142 45.1 38.0 9.9 3.5 3.5
無回答 11 18.2 36.4 18.2 9.1 18.2
１人 203 36.5 31.0 19.7 10.3 2.5
２人 467 37.7 37.0 16.9 6.9 1.5
３人 296 32.8 44.3 17.9 4.7 0.3
４人 258 41.9 41.9 11.6 3.5 1.2
５人以上 78 43.6 41.0 14.1 1.3 0.0
無回答 21 28.6 42.9 14.3 4.8 9.5
いる 349 38.7 43.6 14.0 3.7 0.0
いない 933 37.5 36.9 17.1 6.8 1.7
無回答 41 24.4 48.8 17.1 4.9 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 28.2 40.0 21.8 9.7 0.3

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 36.8 38.4 16.8 5.7 2.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 45.2 38.1 13.4 2.9 0.4

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 41.9 39.7 12.8 4.4 1.1

無回答 14 28.6 28.6 14.3 7.1 21.4
自営業・会社経営 91 38.5 34.1 20.9 6.6 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 37.5 37.8 17.3 6.9 0.5

専業主婦・主夫 260 30.8 46.9 14.6 5.8 1.9
学生 46 37.0 41.3 19.6 2.2 0.0
仕事はしていない 230 44.3 34.8 14.8 4.8 1.3
その他 88 36.4 40.9 14.8 3.4 4.5
無回答 18 44.4 27.8 5.6 5.6 16.7
青葉区 108 47.2 35.2 13.0 4.6 0.0
旭区 105 41.0 37.1 14.3 4.8 2.9
泉区 54 38.9 44.4 9.3 5.6 1.9
磯子区 56 37.5 41.1 14.3 5.4 1.8
神奈川区 71 33.8 35.2 22.5 7.0 1.4
金沢区 75 54.7 32.0 10.7 2.7 0.0
港南区 66 45.5 36.4 15.2 3.0 0.0
港北区 121 34.7 43.8 15.7 5.0 0.8
栄区 42 38.1 47.6 14.3 0.0 0.0
瀬谷区 39 35.9 35.9 20.5 5.1 2.6
都筑区 73 47.9 34.2 11.0 4.1 2.7
鶴見区 105 27.6 41.9 22.9 7.6 0.0
戸塚区 92 35.9 41.3 14.1 7.6 1.1
中区 44 27.3 38.6 27.3 6.8 0.0
西区 34 32.4 32.4 20.6 14.7 0.0
保土ケ谷区 80 31.3 33.8 26.3 5.0 3.8
緑区 58 39.7 46.6 8.6 3.4 1.7
南区 86 23.3 45.3 17.4 14.0 0.0
無回答 14 28.6 28.6 14.3 7.1 21.4

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5B①　集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔
できれいなまちである

全体

問９　年代別
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そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 45.4 29.3 18.8 5.5 1.1
16～19歳 26 65.4 26.9 3.8 3.8 0.0
20～29歳 95 38.9 35.8 18.9 6.3 0.0
30～39歳 120 41.7 30.8 20.0 7.5 0.0
40～49歳 182 43.4 28.0 24.7 3.8 0.0
50～59歳 270 44.1 27.0 23.7 4.4 0.7
60～69歳 232 39.2 30.6 22.4 5.2 2.6
70～79歳 245 56.3 26.1 10.2 6.1 1.2
80歳以上 142 45.1 31.7 14.1 7.7 1.4
無回答 11 45.5 45.5 0.0 0.0 9.1
１人 203 54.2 24.1 14.3 5.9 1.5
２人 467 44.5 30.6 18.6 4.9 1.3
３人 296 40.5 29.4 22.6 6.8 0.7
４人 258 46.9 29.1 19.0 4.7 0.4
５人以上 78 41.0 33.3 19.2 5.1 1.3
無回答 21 42.9 33.3 9.5 9.5 4.8
いる 349 42.7 28.7 22.6 5.7 0.3
いない 933 45.9 29.8 17.7 5.4 1.3
無回答 41 56.1 22.0 12.2 7.3 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 49.7 31.5 15.3 3.2 0.3

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 38.6 28.4 24.3 7.3 1.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 41.8 32.2 17.6 7.9 0.4

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 50.6 25.8 18.1 4.4 1.1

無回答 14 42.9 35.7 0.0 0.0 21.4
自営業・会社経営 91 45.1 33.0 20.9 0.0 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 43.7 29.0 20.7 5.9 0.7

専業主婦・主夫 260 48.1 25.0 19.6 6.5 0.8
学生 46 58.7 26.1 10.9 4.3 0.0
仕事はしていない 230 46.1 30.9 16.5 5.7 0.9
その他 88 39.8 34.1 15.9 6.8 3.4
無回答 18 44.4 44.4 0.0 0.0 11.1
青葉区 108 50.0 25.9 19.4 4.6 0.0
旭区 105 41.0 29.5 22.9 3.8 2.9
泉区 54 48.1 22.2 22.2 7.4 0.0
磯子区 56 46.4 25.0 19.6 7.1 1.8
神奈川区 71 52.1 26.8 16.9 2.8 1.4
金沢区 75 40.0 37.3 17.3 5.3 0.0
港南区 66 48.5 31.8 15.2 4.5 0.0
港北区 121 48.8 28.1 19.0 3.3 0.8
栄区 42 28.6 33.3 19.0 19.0 0.0
瀬谷区 39 28.2 43.6 23.1 5.1 0.0
都筑区 73 56.2 17.8 17.8 5.5 2.7
鶴見区 105 48.6 33.3 14.3 3.8 0.0
戸塚区 92 32.6 28.3 28.3 9.8 1.1
中区 44 50.0 27.3 18.2 4.5 0.0
西区 34 67.6 17.6 14.7 0.0 0.0
保土ケ谷区 80 41.3 23.8 23.8 10.0 1.3
緑区 58 48.3 31.0 13.8 5.2 1.7
南区 86 41.9 40.7 14.0 3.5 0.0
無回答 14 42.9 35.7 0.0 0.0 21.4

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5C①　徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいま
ちである

全体

問９　年代別

問10　世帯人数
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そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 55.9 31.8 8.8 2.3 1.1
16～19歳 26 53.8 34.6 11.5 0.0 0.0
20～29歳 95 54.7 35.8 9.5 0.0 0.0
30～39歳 120 55.0 31.7 11.7 1.7 0.0
40～49歳 182 57.1 29.1 10.4 3.3 0.0
50～59歳 270 55.6 31.9 9.3 2.6 0.7
60～69歳 232 50.9 34.9 9.5 3.0 1.7
70～79歳 245 63.3 25.3 7.3 2.0 2.0
80歳以上 142 54.2 37.3 4.2 2.8 1.4
無回答 11 36.4 45.5 9.1 0.0 9.1
１人 203 52.2 33.0 9.4 3.9 1.5
２人 467 55.5 32.3 8.8 2.1 1.3
３人 296 56.1 31.4 9.8 2.0 0.7
４人 258 59.3 29.1 8.1 2.7 0.8
５人以上 78 59.0 33.3 7.7 0.0 0.0
無回答 21 47.6 42.9 4.8 0.0 4.8
いる 349 58.2 32.1 8.3 1.4 0.0
いない 933 55.5 31.4 9.1 2.6 1.4
無回答 41 46.3 39.0 7.3 4.9 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 46.8 35.9 13.2 3.8 0.3

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 53.0 36.5 6.8 2.4 1.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 61.9 27.2 8.8 1.7 0.4

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 63.9 26.4 6.9 1.4 1.4

無回答 14 50.0 28.6 7.1 0.0 14.3
自営業・会社経営 91 57.1 26.4 12.1 3.3 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 53.7 33.2 10.3 2.2 0.5

専業主婦・主夫 260 57.7 30.4 8.1 2.7 1.2
学生 46 60.9 26.1 13.0 0.0 0.0
仕事はしていない 230 59.6 32.2 4.8 2.6 0.9
その他 88 54.5 34.1 6.8 1.1 3.4
無回答 18 44.4 33.3 5.6 5.6 11.1
青葉区 108 66.7 28.7 3.7 0.9 0.0
旭区 105 57.1 33.3 4.8 2.9 1.9
泉区 54 59.3 33.3 5.6 1.9 0.0
磯子区 56 44.6 33.9 14.3 5.4 1.8
神奈川区 71 43.7 38.0 9.9 7.0 1.4
金沢区 75 74.7 18.7 5.3 1.3 0.0
港南区 66 53.0 34.8 12.1 0.0 0.0
港北区 121 43.8 38.0 12.4 3.3 2.5
栄区 42 76.2 21.4 2.4 0.0 0.0
瀬谷区 39 53.8 38.5 2.6 2.6 2.6
都筑区 73 83.6 13.7 1.4 0.0 1.4
鶴見区 105 42.9 41.0 13.3 2.9 0.0
戸塚区 92 42.4 41.3 13.0 2.2 1.1
中区 44 68.2 25.0 4.5 2.3 0.0
西区 34 52.9 29.4 14.7 2.9 0.0
保土ケ谷区 80 55.0 36.3 5.0 2.5 1.3
緑区 58 75.9 13.8 8.6 0.0 1.7
南区 86 40.7 36.0 19.8 3.5 0.0
無回答 14 50.0 28.6 7.1 0.0 14.3

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5D①　公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる
場所がある

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無
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そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 19.3 29.7 28.0 21.5 1.4
16～19歳 26 7.7 23.1 46.2 23.1 0.0
20～29歳 95 21.1 22.1 34.7 22.1 0.0
30～39歳 120 12.5 27.5 33.3 26.7 0.0
40～49歳 182 19.8 28.0 31.3 20.9 0.0
50～59歳 270 18.9 31.1 26.3 23.0 0.7
60～69歳 232 21.1 28.0 29.3 19.4 2.2
70～79歳 245 24.1 36.7 20.4 17.1 1.6
80歳以上 142 16.2 27.5 26.8 25.4 4.2
無回答 11 9.1 36.4 18.2 27.3 9.1
１人 203 12.8 27.1 28.1 30.5 1.5
２人 467 17.6 34.3 26.6 19.9 1.7
３人 296 20.6 29.4 30.1 19.6 0.3
４人 258 26.7 22.9 28.3 20.5 1.6
５人以上 78 16.7 30.8 33.3 17.9 1.3
無回答 21 23.8 38.1 9.5 23.8 4.8
いる 349 20.1 27.8 31.5 20.3 0.3
いない 933 19.1 30.5 26.9 21.8 1.7
無回答 41 19.5 26.8 24.4 26.8 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 9.4 21.8 30.9 37.9 0.0

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 24.3 35.7 24.9 13.2 1.9

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 12.6 29.3 33.1 24.3 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 28.3 31.1 26.1 12.8 1.7

無回答 14 14.3 35.7 7.1 21.4 21.4
自営業・会社経営 91 23.1 26.4 34.1 16.5 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 17.8 28.3 29.3 24.1 0.5

専業主婦・主夫 260 21.5 31.5 25.0 20.0 1.9
学生 46 19.6 17.4 43.5 19.6 0.0
仕事はしていない 230 18.7 32.6 23.9 22.6 2.2
その他 88 21.6 34.1 27.3 13.6 3.4
無回答 18 16.7 38.9 16.7 16.7 11.1
青葉区 108 29.6 41.7 20.4 7.4 0.9
旭区 105 21.0 41.0 23.8 11.4 2.9
泉区 54 50.0 20.4 18.5 11.1 0.0
磯子区 56 0.0 25.0 41.1 32.1 1.8
神奈川区 71 15.5 26.8 29.6 28.2 0.0
金沢区 75 16.0 34.7 30.7 18.7 0.0
港南区 66 10.6 25.8 31.8 30.3 1.5
港北区 121 16.5 22.3 39.7 19.8 1.7
栄区 42 26.2 31.0 28.6 14.3 0.0
瀬谷区 39 30.8 43.6 10.3 12.8 2.6
都筑区 73 34.2 35.6 17.8 11.0 1.4
鶴見区 105 8.6 22.9 34.3 34.3 0.0
戸塚区 92 16.3 44.6 27.2 10.9 1.1
中区 44 13.6 13.6 34.1 38.6 0.0
西区 34 8.8 14.7 29.4 47.1 0.0
保土ケ谷区 80 17.5 25.0 35.0 20.0 2.5
緑区 58 43.1 24.1 19.0 10.3 3.4
南区 86 3.5 23.3 26.7 46.5 0.0
無回答 14 14.3 35.7 7.1 21.4 21.4

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問5E①　農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田が
ある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場がある、
など）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

合計(人)
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そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 30.8 28.9 23.2 15.7 1.3
16～19歳 26 30.8 30.8 26.9 11.5 0.0
20～29歳 95 37.9 23.2 24.2 14.7 0.0
30～39歳 120 32.5 27.5 24.2 15.8 0.0
40～49歳 182 30.8 33.0 22.0 14.3 0.0
50～59歳 270 27.4 33.7 21.9 16.7 0.4
60～69歳 232 27.2 29.7 22.8 18.5 1.7
70～79歳 245 33.1 28.2 24.5 11.4 2.9
80歳以上 142 33.8 21.1 21.8 20.4 2.8
無回答 11 27.3 9.1 45.5 9.1 9.1
１人 203 25.1 27.1 23.6 22.2 2.0
２人 467 31.3 28.3 24.2 14.6 1.7
３人 296 31.4 31.8 24.7 11.1 1.0
４人 258 34.1 28.7 20.2 16.7 0.4
５人以上 78 28.2 33.3 16.7 21.8 0.0
無回答 21 38.1 9.5 38.1 9.5 4.8
いる 349 32.4 32.4 21.5 13.8 0.0
いない 933 30.0 28.3 23.8 16.2 1.7
無回答 41 36.6 14.6 24.4 22.0 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 21.5 30.6 23.2 24.1 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 31.9 29.2 24.3 12.7 1.9

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 30.5 28.0 25.1 15.9 0.4

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 38.6 28.6 20.6 10.8 1.4

無回答 14 35.7 7.1 28.6 14.3 14.3
自営業・会社経営 91 24.2 35.2 26.4 14.3 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 31.2 31.7 20.8 15.8 0.5

専業主婦・主夫 260 32.7 24.2 23.1 18.5 1.5
学生 46 34.8 30.4 21.7 13.0 0.0
仕事はしていない 230 30.4 24.3 28.7 14.8 1.7
その他 88 28.4 31.8 22.7 12.5 4.5
無回答 18 33.3 16.7 22.2 16.7 11.1
青葉区 108 31.5 30.6 22.2 14.8 0.9
旭区 105 33.3 26.7 24.8 12.4 2.9
泉区 54 48.1 20.4 22.2 9.3 0.0
磯子区 56 16.1 23.2 32.1 26.8 1.8
神奈川区 71 16.9 29.6 21.1 29.6 2.8
金沢区 75 29.3 29.3 25.3 16.0 0.0
港南区 66 22.7 31.8 28.8 16.7 0.0
港北区 121 37.2 26.4 22.3 12.4 1.7
栄区 42 64.3 26.2 9.5 0.0 0.0
瀬谷区 39 38.5 25.6 23.1 12.8 0.0
都筑区 73 49.3 28.8 13.7 6.8 1.4
鶴見区 105 35.2 34.3 18.1 12.4 0.0
戸塚区 92 26.1 38.0 20.7 13.0 2.2
中区 44 22.7 29.5 27.3 20.5 0.0
西区 34 11.8 23.5 41.2 23.5 0.0
保土ケ谷区 80 22.5 30.0 30.0 15.0 2.5
緑区 58 41.4 29.3 22.4 5.2 1.7
南区 86 11.6 30.2 22.1 36.0 0.0
無回答 14 35.7 7.1 28.6 14.3 14.3

問12　職業別

問13　居住区別

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問5F① 合計(人)

問5F①　川や池など親しみを感じる水辺空間がある



 

97 

 

 

 

 

  

そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 15.4 24.3 27.5 30.5 2.2
16～19歳 26 15.4 23.1 30.8 30.8 0.0
20～29歳 95 21.1 24.2 21.1 32.6 1.1
30～39歳 120 20.0 25.8 30.0 24.2 0.0
40～49歳 182 11.5 26.9 32.4 29.1 0.0
50～59歳 270 12.2 27.8 29.6 30.0 0.4
60～69歳 232 14.7 22.8 30.2 29.7 2.6
70～79歳 245 18.4 21.6 24.5 31.0 4.5
80歳以上 142 15.5 19.7 21.1 37.3 6.3
無回答 11 9.1 36.4 9.1 36.4 9.1
１人 203 18.7 21.7 25.1 31.0 3.4
２人 467 14.6 24.0 28.5 30.2 2.8
３人 296 14.2 27.4 24.7 32.8 1.0
４人 258 14.7 21.7 32.6 29.5 1.6
５人以上 78 16.7 26.9 25.6 29.5 1.3
無回答 21 23.8 38.1 14.3 19.0 4.8
いる 349 16.3 27.2 31.5 24.6 0.3
いない 933 15.5 23.4 26.2 32.4 2.6
無回答 41 4.9 22.0 24.4 39.0 9.8
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 21.2 27.4 26.8 24.1 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 11.1 22.4 26.8 37.0 2.7

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 24.3 26.4 25.1 23.8 0.4

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 8.9 21.9 31.1 34.4 3.6

無回答 14 7.1 28.6 14.3 28.6 21.4
自営業・会社経営 91 8.8 27.5 33.0 28.6 2.2
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 15.4 27.6 26.8 29.3 0.8

専業主婦・主夫 260 17.7 20.8 25.8 33.1 2.7
学生 46 15.2 28.3 23.9 32.6 0.0
仕事はしていない 230 18.3 18.7 30.9 28.7 3.5
その他 88 8.0 21.6 29.5 35.2 5.7
無回答 18 16.7 27.8 5.6 38.9 11.1
青葉区 108 9.3 16.7 28.7 41.7 3.7
旭区 105 9.5 21.0 28.6 38.1 2.9
泉区 54 7.4 27.8 20.4 44.4 0.0
磯子区 56 7.1 30.4 35.7 25.0 1.8
神奈川区 71 19.7 28.2 33.8 16.9 1.4
金沢区 75 57.3 29.3 9.3 4.0 0.0
港南区 66 13.6 18.2 34.8 33.3 0.0
港北区 121 9.9 27.3 33.1 26.4 3.3
栄区 42 4.8 28.6 23.8 42.9 0.0
瀬谷区 39 20.5 15.4 10.3 51.3 2.6
都筑区 73 6.8 24.7 34.2 28.8 5.5
鶴見区 105 15.2 22.9 33.3 28.6 0.0
戸塚区 92 5.4 22.8 37.0 30.4 4.3
中区 44 36.4 43.2 11.4 6.8 2.3
西区 34 35.3 29.4 17.6 17.6 0.0
保土ケ谷区 80 17.5 23.8 25.0 31.3 2.5
緑区 58 8.6 17.2 27.6 44.8 1.7
南区 86 16.3 23.3 24.4 36.0 0.0
無回答 14 7.1 28.6 14.3 28.6 21.4

問13　居住区別

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

合計(人)

問5G①　豊かな海を感じられるまちである（港・海辺の
景観がよい、海の生き物とふれあえる場がある、など）

全体
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そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 32.2 39.9 19.7 6.8 1.4
16～19歳 26 42.3 34.6 19.2 3.8 0.0
20～29歳 95 31.6 45.3 17.9 5.3 0.0
30～39歳 120 30.8 45.8 19.2 4.2 0.0
40～49歳 182 27.5 47.3 20.9 4.4 0.0
50～59歳 270 28.9 43.3 20.0 7.4 0.4
60～69歳 232 28.0 37.9 23.3 8.2 2.6
70～79歳 245 41.2 29.8 17.6 9.0 2.4
80歳以上 142 36.6 36.6 18.3 6.3 2.1
無回答 11 18.2 45.5 9.1 9.1 18.2
１人 203 25.1 36.5 25.1 11.3 2.0
２人 467 31.3 40.3 19.3 7.5 1.7
３人 296 35.8 40.2 20.9 2.7 0.3
４人 258 36.0 39.1 17.4 6.6 0.8
５人以上 78 30.8 48.7 14.1 5.1 1.3
無回答 21 28.6 38.1 9.5 14.3 9.5
いる 349 31.2 43.8 19.8 4.9 0.3
いない 933 32.8 38.9 19.8 7.0 1.5
無回答 41 26.8 29.3 17.1 19.5 7.3
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 22.4 37.6 27.4 12.1 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 36.8 41.1 14.9 5.4 1.9

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 37.2 38.5 18.4 5.4 0.4

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 33.9 41.9 18.9 4.2 1.1

無回答 14 21.4 35.7 7.1 7.1 28.6
自営業・会社経営 91 30.8 48.4 16.5 4.4 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 29.5 41.7 21.9 6.4 0.5

専業主婦・主夫 260 34.2 36.2 19.6 8.1 1.9
学生 46 37.0 41.3 17.4 4.3 0.0
仕事はしていない 230 36.5 35.2 19.1 7.8 1.3
その他 88 33.0 42.0 13.6 6.8 4.5
無回答 18 27.8 38.9 11.1 5.6 16.7
青葉区 108 35.2 45.4 15.7 3.7 0.0
旭区 105 40.0 36.2 17.1 4.8 1.9
泉区 54 46.3 29.6 13.0 9.3 1.9
磯子区 56 16.1 48.2 25.0 8.9 1.8
神奈川区 71 25.4 32.4 33.8 7.0 1.4
金沢区 75 48.0 34.7 14.7 2.7 0.0
港南区 66 33.3 34.8 22.7 9.1 0.0
港北区 121 20.7 38.8 32.2 6.6 1.7
栄区 42 52.4 38.1 9.5 0.0 0.0
瀬谷区 39 38.5 48.7 7.7 2.6 2.6
都筑区 73 46.6 45.2 5.5 1.4 1.4
鶴見区 105 22.9 42.9 22.9 10.5 1.0
戸塚区 92 28.3 48.9 16.3 4.3 2.2
中区 44 29.5 45.5 13.6 11.4 0.0
西区 34 23.5 35.3 23.5 17.6 0.0
保土ケ谷区 80 35.0 42.5 15.0 6.3 1.3
緑区 58 43.1 37.9 13.8 3.4 1.7
南区 86 15.1 32.6 36.0 16.3 0.0
無回答 14 21.4 35.7 7.1 7.1 28.6

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5H①　草木や花、昆虫や魚、鳥など様々な生き物がい
る環境がある

全体

問９　年代別
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そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 9.9 26.7 43.1 18.7 1.6
16～19歳 26 3.8 50.0 30.8 15.4 0.0
20～29歳 95 7.4 23.2 52.6 16.8 0.0
30～39歳 120 7.5 15.0 53.3 24.2 0.0
40～49歳 182 10.4 28.0 42.9 18.7 0.0
50～59歳 270 9.6 25.9 43.7 20.0 0.7
60～69歳 232 7.8 25.0 46.1 19.0 2.2
70～79歳 245 15.5 29.0 36.7 15.9 2.9
80歳以上 142 9.2 33.8 35.2 18.3 3.5
無回答 11 0.0 18.2 45.5 18.2 18.2
１人 203 12.3 27.6 37.4 21.2 1.5
２人 467 8.6 27.2 41.8 20.6 1.9
３人 296 9.5 27.4 45.6 16.9 0.7
４人 258 9.7 24.4 49.6 14.7 1.6
５人以上 78 14.1 25.6 34.6 24.4 1.3
無回答 21 9.5 28.6 42.9 9.5 9.5
いる 349 11.7 25.8 45.3 16.9 0.3
いない 933 9.1 27.1 42.9 19.0 1.9
無回答 41 12.2 24.4 29.3 29.3 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 9.1 25.3 41.2 23.2 1.2

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 9.5 27.8 44.3 16.8 1.6

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 9.6 27.6 46.4 15.5 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 11.7 26.4 41.7 18.9 1.4

無回答 14 0.0 21.4 35.7 14.3 28.6
自営業・会社経営 91 16.5 28.6 44.0 11.0 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 9.0 23.9 45.4 21.0 0.7

専業主婦・主夫 260 9.2 27.3 43.8 17.7 1.9
学生 46 4.3 43.5 43.5 8.7 0.0
仕事はしていない 230 11.7 27.8 37.0 21.7 1.7
その他 88 10.2 29.5 42.0 13.6 4.5
無回答 18 5.6 27.8 33.3 11.1 22.2
青葉区 108 11.1 26.9 44.4 16.7 0.9
旭区 105 9.5 24.8 47.6 16.2 1.9
泉区 54 7.4 29.6 46.3 16.7 0.0
磯子区 56 3.6 21.4 53.6 19.6 1.8
神奈川区 71 11.3 18.3 45.1 21.1 4.2
金沢区 75 10.7 36.0 40.0 13.3 0.0
港南区 66 9.1 25.8 45.5 18.2 1.5
港北区 121 5.8 19.8 49.6 23.1 1.7
栄区 42 16.7 23.8 50.0 9.5 0.0
瀬谷区 39 17.9 17.9 48.7 12.8 2.6
都筑区 73 17.8 41.1 24.7 15.1 1.4
鶴見区 105 11.4 28.6 39.0 20.0 1.0
戸塚区 92 2.2 34.8 48.9 13.0 1.1
中区 44 15.9 34.1 38.6 11.4 0.0
西区 34 8.8 32.4 29.4 29.4 0.0
保土ケ谷区 80 15.0 27.5 31.3 23.8 2.5
緑区 58 17.2 20.7 41.4 19.0 1.7
南区 86 1.2 19.8 46.5 32.6 0.0
無回答 14 0.0 21.4 35.7 14.3 28.6

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問5I① 合計(人)

問5I①　環境についての情報が収集できたり、学んだり
できている

全体

問９　年代別

問10　世帯人数
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そう思う
(％)

少しそう
思う(％)

あまりそ
う思わな
い(％)

そう思わ
ない(％)

無回答
(％)

1,323 48.3 31.2 13.1 6.1 1.3
16～19歳 26 26.9 34.6 23.1 15.4 0.0
20～29歳 95 35.8 31.6 26.3 6.3 0.0
30～39歳 120 42.5 32.5 17.5 7.5 0.0
40～49歳 182 41.2 35.7 14.3 8.8 0.0
50～59歳 270 53.0 30.0 11.1 5.2 0.7
60～69歳 232 55.6 25.9 11.6 4.7 2.2
70～79歳 245 53.1 32.7 7.3 4.9 2.0
80歳以上 142 47.2 31.7 12.7 6.3 2.1
無回答 11 27.3 36.4 18.2 0.0 18.2
１人 203 46.3 29.1 17.7 5.9 1.0
２人 467 52.2 31.0 9.9 5.6 1.3
３人 296 49.7 30.7 12.5 6.1 1.0
４人 258 42.2 34.1 16.3 6.2 1.2
５人以上 78 46.2 28.2 12.8 11.5 1.3
無回答 21 42.9 38.1 9.5 0.0 9.5
いる 349 49.3 27.8 14.9 7.4 0.6
いない 933 49.0 31.7 12.4 5.5 1.4
無回答 41 24.4 48.8 12.2 9.8 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 49.7 31.5 12.9 5.6 0.3

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 47.0 30.5 15.4 5.7 1.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 45.6 37.2 10.0 5.9 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 50.8 27.8 12.8 7.5 1.1

無回答 14 28.6 28.6 14.3 0.0 28.6
自営業・会社経営 91 57.1 26.4 8.8 7.7 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 47.1 32.4 13.7 6.3 0.5

専業主婦・主夫 260 51.5 28.5 13.1 5.0 1.9
学生 46 30.4 34.8 23.9 10.9 0.0
仕事はしていない 230 50.0 31.7 11.7 5.7 0.9
その他 88 46.6 34.1 9.1 5.7 4.5
無回答 18 27.8 27.8 22.2 5.6 16.7
青葉区 108 50.9 29.6 10.2 8.3 0.9
旭区 105 41.9 29.5 19.0 7.6 1.9
泉区 54 46.3 27.8 18.5 7.4 0.0
磯子区 56 46.4 35.7 7.1 8.9 1.8
神奈川区 71 46.5 35.2 7.0 9.9 1.4
金沢区 75 45.3 40.0 10.7 4.0 0.0
港南区 66 43.9 39.4 7.6 6.1 3.0
港北区 121 52.1 24.8 13.2 9.1 0.8
栄区 42 47.6 31.0 16.7 4.8 0.0
瀬谷区 39 53.8 23.1 17.9 2.6 2.6
都筑区 73 50.7 30.1 15.1 2.7 1.4
鶴見区 105 51.4 30.5 17.1 1.0 0.0
戸塚区 92 51.1 33.7 8.7 5.4 1.1
中区 44 54.5 29.5 9.1 6.8 0.0
西区 34 61.8 26.5 8.8 2.9 0.0
保土ケ谷区 80 46.3 33.8 15.0 3.8 1.3
緑区 58 48.3 27.6 13.8 8.6 1.7
南区 86 43.0 32.6 16.3 8.1 0.0
無回答 14 28.6 28.6 14.3 0.0 28.6

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5J①　気候変動による影響が表れている

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無
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問5-② あなたは、次にあげる身のまわりの環境はどのくらい重要ですか。          

（それぞれ一つずつ○） 

  

重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 80.3 16.6 1.5 0.2 1.5
16～19歳 26 73.1 23.1 3.8 0.0 0.0
20～29歳 95 85.3 12.6 1.1 1.1 0.0
30～39歳 120 88.3 11.7 0.0 0.0 0.0
40～49歳 182 81.3 15.9 2.2 0.5 0.0
50～59歳 270 83.7 14.4 0.7 0.0 1.1
60～69歳 232 79.7 18.1 0.9 0.0 1.3
70～79歳 245 75.5 20.0 2.4 0.0 2.0
80歳以上 142 73.2 18.3 2.8 0.0 5.6
無回答 11 72.7 18.2 0.0 0.0 9.1
１人 203 75.9 18.2 2.5 0.0 3.4
２人 467 80.9 16.3 1.7 0.0 1.1
３人 296 79.7 17.9 0.7 0.3 1.4
４人 258 82.6 14.7 1.6 0.0 1.2
５人以上 78 82.1 15.4 1.3 1.3 0.0
無回答 21 81.0 14.3 0.0 0.0 4.8
いる 349 84.2 14.0 1.4 0.3 0.0
いない 933 79.3 17.3 1.5 0.1 1.8
無回答 41 68.3 22.0 2.4 0.0 7.3
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 76.8 20.6 2.1 0.0 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 82.4 14.1 1.4 0.0 2.2

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 78.7 17.6 1.7 0.4 1.7

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 83.1 14.4 1.1 0.3 1.1

無回答 14 64.3 21.4 0.0 0.0 14.3
自営業・会社経営 91 73.6 25.3 1.1 0.0 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 83.4 14.4 0.8 0.3 1.0

専業主婦・主夫 260 76.9 20.8 1.2 0.0 1.2
学生 46 80.4 15.2 4.3 0.0 0.0
仕事はしていない 230 80.0 14.8 2.6 0.0 2.6
その他 88 78.4 15.9 3.4 0.0 2.3
無回答 18 72.2 11.1 0.0 0.0 16.7
青葉区 108 86.1 11.1 1.9 0.0 0.9
旭区 105 79.0 16.2 1.9 0.0 2.9
泉区 54 85.2 13.0 0.0 0.0 1.9
磯子区 56 69.6 25.0 1.8 0.0 3.6
神奈川区 71 77.5 21.1 0.0 0.0 1.4
金沢区 75 86.7 12.0 1.3 0.0 0.0
港南区 66 74.2 21.2 1.5 1.5 1.5
港北区 121 81.8 16.5 0.8 0.0 0.8
栄区 42 83.3 11.9 2.4 0.0 2.4
瀬谷区 39 92.3 5.1 0.0 0.0 2.6
都筑区 73 79.5 16.4 1.4 1.4 1.4
鶴見区 105 73.3 24.8 1.9 0.0 0.0
戸塚区 92 80.4 15.2 3.3 0.0 1.1
中区 44 77.3 20.5 2.3 0.0 0.0
西区 34 79.4 17.6 2.9 0.0 0.0
保土ケ谷区 80 82.5 15.0 0.0 0.0 2.5
緑区 58 84.5 13.8 0.0 0.0 1.7
南区 86 79.1 16.3 3.5 0.0 1.2
無回答 14 64.3 21.4 0.0 0.0 14.3

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問5A②　大気汚染や騒音、臭いなどの心配がなく快適に
暮らせている

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

合計(人)



 

102 

 

   

重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 85.8 12.0 0.4 0.1 1.7
16～19歳 26 84.6 15.4 0.0 0.0 0.0
20～29歳 95 92.6 6.3 1.1 0.0 0.0
30～39歳 120 88.3 11.7 0.0 0.0 0.0
40～49歳 182 85.7 13.2 1.1 0.0 0.0
50～59歳 270 87.0 11.5 0.0 0.0 1.5
60～69歳 232 84.9 14.2 0.0 0.0 0.9
70～79歳 245 84.5 12.2 0.4 0.0 2.9
80歳以上 142 81.7 10.6 0.7 0.0 7.0
無回答 11 72.7 18.2 0.0 9.1 0.0
１人 203 79.3 16.7 0.0 0.0 3.9
２人 467 86.1 12.0 0.2 0.0 1.7
３人 296 88.5 10.5 0.0 0.0 1.0
４人 258 88.4 8.9 1.2 0.0 1.6
５人以上 78 83.3 15.4 1.3 0.0 0.0
無回答 21 81.0 14.3 0.0 4.8 0.0
いる 349 89.1 10.0 0.9 0.0 0.0
いない 933 85.1 12.2 0.2 0.0 2.5
無回答 41 73.2 24.4 0.0 2.4 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 82.9 15.6 0.9 0.0 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 85.9 11.4 0.0 0.0 2.7

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 83.7 13.0 0.8 0.0 2.5

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 90.3 8.6 0.0 0.0 1.1

無回答 14 71.4 14.3 0.0 7.1 7.1
自営業・会社経営 91 85.7 14.3 0.0 0.0 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 88.1 10.8 0.3 0.0 0.7

専業主婦・主夫 260 84.2 11.9 0.8 0.0 3.1
学生 46 87.0 13.0 0.0 0.0 0.0
仕事はしていない 230 83.5 13.5 0.4 0.0 2.6
その他 88 83.0 13.6 0.0 0.0 3.4
無回答 18 72.2 11.1 0.0 5.6 11.1
青葉区 108 89.8 10.2 0.0 0.0 0.0
旭区 105 84.8 12.4 0.0 0.0 2.9
泉区 54 87.0 9.3 0.0 0.0 3.7
磯子区 56 80.4 14.3 0.0 0.0 5.4
神奈川区 71 81.7 15.5 1.4 0.0 1.4
金沢区 75 92.0 6.7 1.3 0.0 0.0
港南区 66 77.3 18.2 1.5 0.0 3.0
港北区 121 90.9 8.3 0.0 0.0 0.8
栄区 42 83.3 14.3 0.0 0.0 2.4
瀬谷区 39 97.4 0.0 0.0 0.0 2.6
都筑区 73 95.9 2.7 0.0 0.0 1.4
鶴見区 105 83.8 16.2 0.0 0.0 0.0
戸塚区 92 87.0 12.0 0.0 0.0 1.1
中区 44 77.3 22.7 0.0 0.0 0.0
西区 34 85.3 11.8 2.9 0.0 0.0
保土ケ谷区 80 80.0 16.3 0.0 0.0 3.8
緑区 58 82.8 13.8 0.0 0.0 3.4
南区 86 84.9 12.8 1.2 0.0 1.2
無回答 14 71.4 14.3 0.0 7.1 7.1

問12　職業別

問13　居住区別

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

合計(人)

問5B②　集積場所のごみ散乱やポイ捨てなどがなく清潔
できれいなまちである
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重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 73.7 22.4 1.9 0.2 1.7
16～19歳 26 76.9 23.1 0.0 0.0 0.0
20～29歳 95 80.0 17.9 1.1 1.1 0.0
30～39歳 120 82.5 16.7 0.8 0.0 0.0
40～49歳 182 70.9 24.7 4.4 0.0 0.0
50～59歳 270 70.0 25.6 3.0 0.0 1.5
60～69歳 232 68.5 28.4 1.7 0.0 1.3
70～79歳 245 79.6 18.0 0.8 0.0 1.6
80歳以上 142 70.4 19.7 0.7 0.7 8.5
無回答 11 72.7 18.2 0.0 9.1 0.0
１人 203 79.8 14.3 2.5 0.0 3.4
２人 467 70.0 26.8 1.9 0.0 1.3
３人 296 73.6 22.6 1.4 0.7 1.7
４人 258 74.8 21.3 2.3 0.0 1.6
５人以上 78 75.6 21.8 1.3 0.0 1.3
無回答 21 76.2 19.0 0.0 4.8 0.0
いる 349 75.1 21.5 3.2 0.0 0.3
いない 933 72.7 23.4 1.5 0.2 2.3
無回答 41 85.4 9.8 0.0 2.4 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 73.8 23.5 1.8 0.0 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 72.7 23.2 1.6 0.3 2.2

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 72.0 23.8 2.5 0.0 1.7

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 76.4 19.7 1.9 0.3 1.7

無回答 14 57.1 21.4 0.0 7.1 14.3
自営業・会社経営 91 72.5 25.3 1.1 0.0 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 73.4 23.4 2.4 0.2 0.7

専業主婦・主夫 260 75.8 20.8 1.5 0.4 1.5
学生 46 73.9 23.9 2.2 0.0 0.0
仕事はしていない 230 73.5 20.9 2.2 0.0 3.5
その他 88 73.9 21.6 0.0 0.0 4.5
無回答 18 61.1 22.2 0.0 5.6 11.1
青葉区 108 71.3 25.9 1.9 0.0 0.9
旭区 105 74.3 19.0 2.9 0.0 3.8
泉区 54 70.4 25.9 0.0 1.9 1.9
磯子区 56 71.4 23.2 1.8 0.0 3.6
神奈川区 71 67.6 28.2 2.8 0.0 1.4
金沢区 75 66.7 30.7 2.7 0.0 0.0
港南区 66 77.3 18.2 3.0 0.0 1.5
港北区 121 78.5 15.7 4.1 0.0 1.7
栄区 42 73.8 21.4 2.4 0.0 2.4
瀬谷区 39 87.2 12.8 0.0 0.0 0.0
都筑区 73 83.6 12.3 0.0 1.4 2.7
鶴見区 105 75.2 22.9 1.0 0.0 1.0
戸塚区 92 68.5 28.3 1.1 0.0 2.2
中区 44 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0
西区 34 79.4 20.6 0.0 0.0 0.0
保土ケ谷区 80 70.0 26.3 2.5 0.0 1.3
緑区 58 72.4 25.9 0.0 0.0 1.7
南区 86 75.6 19.8 3.5 0.0 1.2
無回答 14 57.1 21.4 0.0 7.1 14.3

問13　居住区別

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

合計(人)

問5C②　徒歩や自転車、公共交通での移動がしやすいま
ちである

全体



 

104 

 

   

重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 59.2 33.8 4.5 0.8 1.8
16～19歳 26 53.8 34.6 11.5 0.0 0.0
20～29歳 95 47.4 44.2 7.4 1.1 0.0
30～39歳 120 61.7 32.5 5.8 0.0 0.0
40～49歳 182 50.5 39.6 9.3 0.5 0.0
50～59歳 270 54.1 37.8 5.6 1.5 1.1
60～69歳 232 63.8 31.5 2.2 1.3 1.3
70～79歳 245 69.8 25.7 1.2 0.0 3.3
80歳以上 142 62.7 28.9 1.4 0.7 6.3
無回答 11 36.4 54.5 0.0 0.0 9.1
１人 203 59.1 30.5 5.9 1.0 3.4
２人 467 60.2 34.3 3.6 0.6 1.3
３人 296 60.8 32.4 4.7 1.0 1.0
４人 258 57.8 34.1 5.4 0.8 1.9
５人以上 78 50.0 46.2 2.6 0.0 1.3
無回答 21 66.7 23.8 0.0 0.0 9.5
いる 349 56.4 38.1 4.9 0.3 0.3
いない 933 60.5 31.9 4.5 0.9 2.3
無回答 41 53.7 39.0 0.0 2.4 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 52.6 38.8 6.8 1.2 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 57.8 34.3 4.3 1.1 2.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 62.8 31.8 3.3 0.4 1.7

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 65.0 29.7 3.3 0.3 1.7

無回答 14 42.9 35.7 0.0 0.0 21.4
自営業・会社経営 91 68.1 25.3 4.4 2.2 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 55.6 36.8 6.4 0.5 0.7

専業主婦・主夫 260 66.2 30.8 1.2 0.4 1.5
学生 46 50.0 37.0 13.0 0.0 0.0
仕事はしていない 230 60.0 31.7 2.6 1.3 4.3
その他 88 59.1 35.2 2.3 0.0 3.4
無回答 18 44.4 33.3 0.0 5.6 16.7
青葉区 108 73.1 22.2 3.7 0.0 0.9
旭区 105 54.3 37.1 5.7 0.0 2.9
泉区 54 57.4 35.2 5.6 0.0 1.9
磯子区 56 55.4 37.5 3.6 0.0 3.6
神奈川区 71 53.5 36.6 5.6 2.8 1.4
金沢区 75 68.0 29.3 2.7 0.0 0.0
港南区 66 59.1 33.3 6.1 0.0 1.5
港北区 121 55.4 35.5 5.8 0.8 2.5
栄区 42 69.0 26.2 0.0 2.4 2.4
瀬谷区 39 69.2 25.6 0.0 2.6 2.6
都筑区 73 72.6 26.0 0.0 0.0 1.4
鶴見区 105 47.6 41.0 9.5 1.9 0.0
戸塚区 92 55.4 35.9 5.4 1.1 2.2
中区 44 65.9 31.8 2.3 0.0 0.0
西区 34 55.9 35.3 8.8 0.0 0.0
保土ケ谷区 80 60.0 32.5 2.5 2.5 2.5
緑区 58 60.3 36.2 1.7 0.0 1.7
南区 86 50.0 43.0 5.8 0.0 1.2
無回答 14 42.9 35.7 0.0 0.0 21.4

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5D②　公園や街路樹、里山など、花や緑を感じられる
場所がある

全体

問９　年代別
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重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 25.2 44.2 24.5 4.2 1.8
16～19歳 26 19.2 38.5 34.6 7.7 0.0
20～29歳 95 17.9 41.1 33.7 7.4 0.0
30～39歳 120 25.8 40.8 29.2 4.2 0.0
40～49歳 182 24.2 43.4 26.4 6.0 0.0
50～59歳 270 21.5 44.8 28.5 4.1 1.1
60～69歳 232 29.7 41.8 23.7 3.4 1.3
70～79歳 245 29.0 48.6 15.9 3.3 3.3
80歳以上 142 24.6 45.8 19.7 2.8 7.0
無回答 11 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0
１人 203 22.7 42.9 23.6 6.9 3.9
２人 467 23.3 48.4 22.7 3.9 1.7
３人 296 30.1 40.9 23.6 4.4 1.0
４人 258 24.0 41.1 30.2 3.1 1.6
５人以上 78 23.1 46.2 25.6 3.8 1.3
無回答 21 47.6 42.9 9.5 0.0 0.0
いる 349 25.5 43.0 27.8 3.4 0.3
いない 933 24.9 44.8 23.4 4.5 2.5
無回答 41 31.7 41.5 22.0 4.9 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 18.8 44.1 30.0 5.6 1.5

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 30.8 42.2 22.2 2.7 2.2

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 20.5 47.3 25.1 5.4 1.7

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 28.6 44.2 21.9 3.9 1.4

無回答 14 28.6 50.0 7.1 0.0 14.3
自営業・会社経営 91 30.8 40.7 25.3 3.3 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 23.2 42.2 28.6 5.1 0.8

専業主婦・主夫 260 31.2 44.2 19.6 2.7 2.3
学生 46 17.4 37.0 39.1 6.5 0.0
仕事はしていない 230 20.0 50.9 20.0 5.2 3.9
その他 88 31.8 47.7 17.0 1.1 2.3
無回答 18 33.3 44.4 11.1 0.0 11.1
青葉区 108 29.6 46.3 19.4 3.7 0.9
旭区 105 36.2 36.2 21.9 2.9 2.9
泉区 54 35.2 40.7 16.7 5.6 1.9
磯子区 56 14.3 48.2 30.4 3.6 3.6
神奈川区 71 19.7 43.7 31.0 2.8 2.8
金沢区 75 26.7 45.3 22.7 5.3 0.0
港南区 66 13.6 53.0 24.2 7.6 1.5
港北区 121 23.1 44.6 25.6 5.0 1.7
栄区 42 28.6 40.5 23.8 4.8 2.4
瀬谷区 39 38.5 35.9 23.1 0.0 2.6
都筑区 73 32.9 41.1 21.9 2.7 1.4
鶴見区 105 18.1 43.8 31.4 5.7 1.0
戸塚区 92 23.9 50.0 23.9 1.1 1.1
中区 44 20.5 43.2 36.4 0.0 0.0
西区 34 17.6 41.2 32.4 8.8 0.0
保土ケ谷区 80 25.0 45.0 23.8 3.8 2.5
緑区 58 32.8 43.1 19.0 3.4 1.7
南区 86 18.6 46.5 23.3 9.3 2.3
無回答 14 28.6 50.0 7.1 0.0 14.3

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5E②　農に親しむ場や機会がある（近くに畑や水田が
ある、横浜産野菜や果物を買う・食べられる場がある、
など）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数
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重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 33.0 43.4 17.9 3.9 1.8
16～19歳 26 26.9 38.5 26.9 7.7 0.0
20～29歳 95 26.3 42.1 26.3 5.3 0.0
30～39歳 120 38.3 39.2 20.8 1.7 0.0
40～49歳 182 28.0 43.4 22.5 6.0 0.0
50～59歳 270 25.9 47.4 21.1 4.4 1.1
60～69歳 232 37.1 44.8 14.7 2.6 0.9
70～79歳 245 35.5 46.1 12.2 2.4 3.7
80歳以上 142 43.0 33.8 11.3 5.6 6.3
無回答 11 27.3 45.5 18.2 0.0 9.1
１人 203 31.0 46.3 15.8 4.4 2.5
２人 467 33.4 44.8 15.8 3.9 2.1
３人 296 34.8 41.2 18.2 4.1 1.7
４人 258 30.6 42.2 22.1 3.9 1.2
５人以上 78 32.1 41.0 23.1 3.8 0.0
無回答 21 47.6 38.1 9.5 0.0 4.8
いる 349 34.1 41.3 21.8 2.9 0.0
いない 933 32.2 44.5 16.5 4.4 2.5
無回答 41 41.5 36.6 17.1 2.4 2.4
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 28.5 44.7 19.7 5.9 1.2

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 35.9 42.2 15.9 3.5 2.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 31.0 45.6 18.4 3.8 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 35.3 42.2 18.1 2.8 1.7

無回答 14 35.7 35.7 14.3 0.0 14.3
自営業・会社経営 91 34.1 44.0 17.6 4.4 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 30.7 44.4 20.2 4.1 0.7

専業主婦・主夫 260 35.8 41.9 18.1 1.9 2.3
学生 46 26.1 39.1 26.1 8.7 0.0
仕事はしていない 230 35.2 44.3 11.3 5.7 3.5
その他 88 36.4 43.2 15.9 1.1 3.4
無回答 18 33.3 27.8 16.7 5.6 16.7
青葉区 108 30.6 47.2 16.7 4.6 0.9
旭区 105 40.0 40.0 14.3 2.9 2.9
泉区 54 46.3 33.3 11.1 7.4 1.9
磯子区 56 28.6 39.3 26.8 3.6 1.8
神奈川区 71 31.0 40.8 18.3 7.0 2.8
金沢区 75 29.3 54.7 13.3 2.7 0.0
港南区 66 25.8 45.5 21.2 6.1 1.5
港北区 121 34.7 40.5 20.7 2.5 1.7
栄区 42 45.2 38.1 11.9 2.4 2.4
瀬谷区 39 46.2 33.3 15.4 5.1 0.0
都筑区 73 41.1 39.7 15.1 1.4 2.7
鶴見区 105 27.6 47.6 20.0 3.8 1.0
戸塚区 92 27.2 48.9 19.6 2.2 2.2
中区 44 31.8 45.5 20.5 2.3 0.0
西区 34 23.5 44.1 20.6 11.8 0.0
保土ケ谷区 80 28.8 47.5 17.5 2.5 3.8
緑区 58 37.9 39.7 19.0 1.7 1.7
南区 86 27.9 44.2 19.8 7.0 1.2
無回答 14 35.7 35.7 14.3 0.0 14.3

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5F②　川や池など親しみを感じる水辺空間がある

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無
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重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 27.3 37.6 25.4 7.3 2.5
16～19歳 26 34.6 34.6 26.9 3.8 0.0
20～29歳 95 23.2 40.0 27.4 9.5 0.0
30～39歳 120 35.0 37.5 20.0 7.5 0.0
40～49歳 182 24.7 34.1 32.4 8.8 0.0
50～59歳 270 21.9 37.8 31.5 7.8 1.1
60～69歳 232 30.6 40.1 21.6 6.0 1.7
70～79歳 245 28.6 38.4 22.0 6.1 4.9
80歳以上 142 28.9 33.8 20.4 7.7 9.2
無回答 11 18.2 54.5 18.2 0.0 9.1
１人 203 30.0 33.5 24.1 7.4 4.9
２人 467 27.2 37.9 25.5 7.3 2.1
３人 296 26.4 39.5 25.0 7.4 1.7
４人 258 24.0 37.2 28.7 7.8 2.3
５人以上 78 30.8 38.5 23.1 6.4 1.3
無回答 21 42.9 42.9 9.5 0.0 4.8
いる 349 27.5 41.0 25.5 5.7 0.3
いない 933 27.5 36.0 25.5 7.8 3.1
無回答 41 19.5 43.9 22.0 7.3 7.3
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 30.9 41.5 21.2 5.6 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 23.5 39.5 24.9 8.9 3.2

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 31.4 37.7 23.4 5.4 2.1

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 25.3 31.9 31.4 8.6 2.8

無回答 14 21.4 35.7 21.4 0.0 21.4
自営業・会社経営 91 28.6 30.8 26.4 12.1 2.2
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 27.1 38.3 26.3 7.5 0.8

専業主婦・主夫 260 28.5 36.2 26.5 6.5 2.3
学生 46 23.9 45.7 26.1 4.3 0.0
仕事はしていない 230 27.4 37.0 23.0 7.0 5.7
その他 88 23.9 42.0 23.9 5.7 4.5
無回答 18 33.3 33.3 11.1 5.6 16.7
青葉区 108 24.1 32.4 30.6 10.2 2.8
旭区 105 22.9 33.3 32.4 7.6 3.8
泉区 54 24.1 35.2 24.1 14.8 1.9
磯子区 56 19.6 48.2 21.4 7.1 3.6
神奈川区 71 29.6 42.3 19.7 7.0 1.4
金沢区 75 46.7 40.0 13.3 0.0 0.0
港南区 66 25.8 27.3 36.4 7.6 3.0
港北区 121 27.3 33.9 29.8 6.6 2.5
栄区 42 28.6 35.7 23.8 9.5 2.4
瀬谷区 39 35.9 30.8 25.6 5.1 2.6
都筑区 73 23.3 32.9 34.2 5.5 4.1
鶴見区 105 27.6 40.0 28.6 3.8 0.0
戸塚区 92 15.2 50.0 23.9 7.6 3.3
中区 44 40.9 43.2 13.6 0.0 2.3
西区 34 41.2 35.3 17.6 5.9 0.0
保土ケ谷区 80 27.5 42.5 16.3 10.0 3.8
緑区 58 25.9 25.9 32.8 13.8 1.7
南区 86 26.7 44.2 18.6 9.3 1.2
無回答 14 21.4 35.7 21.4 0.0 21.4

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問5G②　豊かな海を感じられるまちである（港・海辺の
景観がよい、海の生き物とふれあえる場がある、など）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

合計(人)
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重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 38.9 42.6 13.9 2.9 1.7
16～19歳 26 38.5 42.3 11.5 7.7 0.0
20～29歳 95 33.7 36.8 24.2 5.3 0.0
30～39歳 120 35.8 44.2 17.5 2.5 0.0
40～49歳 182 31.9 42.9 19.8 5.5 0.0
50～59歳 270 31.5 47.4 17.0 3.0 1.1
60～69歳 232 41.4 44.0 11.6 1.7 1.3
70～79歳 245 50.6 37.1 7.8 2.0 2.4
80歳以上 142 44.4 43.0 5.6 1.4 5.6
無回答 11 36.4 36.4 9.1 0.0 18.2
１人 203 37.4 39.4 17.2 3.4 2.5
２人 467 40.9 43.0 11.3 3.2 1.5
３人 296 39.2 41.2 16.2 2.4 1.0
４人 258 36.4 44.6 14.3 3.1 1.6
５人以上 78 35.9 47.4 12.8 2.6 1.3
無回答 21 47.6 38.1 4.8 0.0 9.5
いる 349 36.7 44.7 15.5 2.9 0.3
いない 933 39.8 42.0 13.2 3.0 2.0
無回答 41 39.0 36.6 17.1 2.4 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 34.1 41.8 19.7 3.8 0.6

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 40.8 44.9 8.6 3.2 2.4

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 38.9 43.9 13.4 2.5 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 41.7 40.6 14.4 2.2 1.1

無回答 14 35.7 28.6 7.1 0.0 28.6
自営業・会社経営 91 45.1 41.8 9.9 3.3 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 34.6 43.7 17.6 3.4 0.7

専業主婦・主夫 260 38.5 45.4 13.8 0.8 1.5
学生 46 37.0 43.5 10.9 8.7 0.0
仕事はしていない 230 46.5 38.7 7.4 3.9 3.5
その他 88 43.2 39.8 13.6 1.1 2.3
無回答 18 44.4 27.8 5.6 0.0 22.2
青葉区 108 41.7 45.4 13.0 0.0 0.0
旭区 105 43.8 39.0 12.4 1.9 2.9
泉区 54 40.7 44.4 7.4 5.6 1.9
磯子区 56 30.4 44.6 17.9 5.4 1.8
神奈川区 71 36.6 43.7 15.5 2.8 1.4
金沢区 75 44.0 46.7 9.3 0.0 0.0
港南区 66 39.4 37.9 18.2 3.0 1.5
港北区 121 40.5 36.4 16.5 5.0 1.7
栄区 42 40.5 47.6 7.1 2.4 2.4
瀬谷区 39 46.2 48.7 2.6 0.0 2.6
都筑区 73 45.2 41.1 12.3 0.0 1.4
鶴見区 105 31.4 43.8 20.0 4.8 0.0
戸塚区 92 37.0 48.9 12.0 1.1 1.1
中区 44 36.4 43.2 20.5 0.0 0.0
西区 34 35.3 41.2 17.6 5.9 0.0
保土ケ谷区 80 38.8 46.3 3.8 7.5 3.8
緑区 58 39.7 39.7 15.5 3.4 1.7
南区 86 33.7 37.2 23.3 4.7 1.2
無回答 14 35.7 28.6 7.1 0.0 28.6

問12　職業別

問13　居住区別

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

合計(人)

問5H②　草木や花、昆虫や魚、鳥など様々な生き物がい
る環境がある
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重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 25.9 47.7 19.5 4.9 2.0
16～19歳 26 42.3 34.6 19.2 3.8 0.0
20～29歳 95 23.2 42.1 24.2 10.5 0.0
30～39歳 120 26.7 43.3 20.0 10.0 0.0
40～49歳 182 24.2 46.2 22.5 7.1 0.0
50～59歳 270 24.1 44.8 25.6 4.4 1.1
60～69歳 232 25.4 51.7 18.1 3.4 1.3
70～79歳 245 29.0 52.2 12.2 2.9 3.7
80歳以上 142 26.1 50.0 15.5 1.4 7.0
無回答 11 9.1 54.5 18.2 0.0 18.2
１人 203 28.1 41.4 21.2 6.4 3.0
２人 467 22.9 50.7 18.8 5.4 2.1
３人 296 27.4 47.6 18.9 4.7 1.4
４人 258 25.2 46.9 22.1 4.3 1.6
５人以上 78 32.1 48.7 15.4 2.6 1.3
無回答 21 33.3 47.6 9.5 0.0 9.5
いる 349 27.5 48.4 19.2 4.6 0.3
いない 933 25.4 47.4 19.7 4.9 2.6
無回答 41 22.0 48.8 17.1 7.3 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 28.8 40.9 22.1 7.1 1.2

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 25.1 49.7 17.3 4.9 3.0

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 24.7 50.6 21.3 2.1 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 25.0 50.6 18.1 5.0 1.4

無回答 14 14.3 35.7 21.4 0.0 28.6
自営業・会社経営 91 35.2 41.8 16.5 6.6 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 23.7 46.6 21.9 7.1 0.7

専業主婦・主夫 260 26.5 50.8 18.1 1.9 2.7
学生 46 32.6 47.8 17.4 2.2 0.0
仕事はしていない 230 23.9 50.4 17.4 4.3 3.9
その他 88 33.0 44.3 18.2 1.1 3.4
無回答 18 11.1 50.0 16.7 0.0 22.2
青葉区 108 28.7 43.5 22.2 4.6 0.9
旭区 105 26.7 41.0 21.9 5.7 4.8
泉区 54 16.7 51.9 20.4 9.3 1.9
磯子区 56 16.1 57.1 23.2 1.8 1.8
神奈川区 71 25.4 40.8 25.4 5.6 2.8
金沢区 75 33.3 49.3 13.3 4.0 0.0
港南区 66 24.2 45.5 28.8 0.0 1.5
港北区 121 21.5 51.2 19.0 6.6 1.7
栄区 42 21.4 52.4 21.4 2.4 2.4
瀬谷区 39 38.5 43.6 15.4 0.0 2.6
都筑区 73 28.8 54.8 12.3 2.7 1.4
鶴見区 105 33.3 35.2 23.8 6.7 1.0
戸塚区 92 21.7 60.9 13.0 3.3 1.1
中区 44 38.6 31.8 27.3 2.3 0.0
西区 34 35.3 41.2 11.8 11.8 0.0
保土ケ谷区 80 26.3 50.0 15.0 5.0 3.8
緑区 58 20.7 56.9 15.5 5.2 1.7
南区 86 18.6 52.3 18.6 9.3 1.2
無回答 14 14.3 35.7 21.4 0.0 28.6

問13　居住区別

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

合計(人)

問5I②　環境についての情報が収集できたり、学んだり
できている

全体
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重要(％) 少しそう
思う(％)

あまり重
要ではな
い(％)

重要では
ない(％)

無回答
(％)

1,323 67.3 23.2 5.6 2.0 2.0
16～19歳 26 69.2 15.4 3.8 11.5 0.0
20～29歳 95 49.5 30.5 16.8 3.2 0.0
30～39歳 120 62.5 30.0 5.0 2.5 0.0
40～49歳 182 64.8 24.2 8.2 2.7 0.0
50～59歳 270 70.0 23.0 4.8 1.1 1.1
60～69歳 232 74.6 19.4 3.4 1.3 1.3
70～79歳 245 69.4 22.4 2.9 2.0 3.3
80歳以上 142 66.2 21.1 4.9 0.7 7.0
無回答 11 54.5 18.2 9.1 0.0 18.2
１人 203 63.5 24.6 4.9 3.4 3.4
２人 467 70.2 21.6 4.9 1.7 1.5
３人 296 68.9 22.3 6.1 1.4 1.4
４人 258 64.7 26.0 6.2 1.2 1.9
５人以上 78 60.3 25.6 7.7 5.1 1.3
無回答 21 71.4 14.3 4.8 0.0 9.5
いる 349 64.8 26.1 6.0 2.9 0.3
いない 933 68.7 21.8 5.5 1.6 2.5
無回答 41 56.1 31.7 4.9 2.4 4.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 69.1 21.5 5.0 2.6 1.8

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 64.1 27.0 5.4 1.4 2.2

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 69.0 22.6 5.4 1.7 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 68.3 21.7 6.4 2.2 1.4

無回答 14 50.0 14.3 7.1 0.0 28.6
自営業・会社経営 91 73.6 16.5 5.5 4.4 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 66.6 24.6 6.1 2.0 0.7

専業主婦・主夫 260 69.2 22.7 4.6 1.5 1.9
学生 46 58.7 28.3 6.5 6.5 0.0
仕事はしていない 230 67.4 22.2 5.2 1.3 3.9
その他 88 68.2 22.7 5.7 0.0 3.4
無回答 18 44.4 22.2 5.6 0.0 27.8
青葉区 108 70.4 19.4 6.5 2.8 0.9
旭区 105 60.0 29.5 6.7 1.0 2.9
泉区 54 64.8 22.2 7.4 3.7 1.9
磯子区 56 73.2 17.9 3.6 3.6 1.8
神奈川区 71 70.4 18.3 4.2 1.4 5.6
金沢区 75 72.0 22.7 4.0 1.3 0.0
港南区 66 63.6 27.3 6.1 1.5 1.5
港北区 121 71.1 19.0 6.6 2.5 0.8
栄区 42 66.7 21.4 9.5 0.0 2.4
瀬谷区 39 66.7 30.8 0.0 0.0 2.6
都筑区 73 60.3 28.8 6.8 1.4 2.7
鶴見区 105 69.5 21.9 3.8 3.8 1.0
戸塚区 92 68.5 23.9 4.3 2.2 1.1
中区 44 75.0 13.6 9.1 2.3 0.0
西区 34 70.6 23.5 2.9 2.9 0.0
保土ケ谷区 80 62.5 28.8 6.3 0.0 2.5
緑区 58 69.0 22.4 5.2 1.7 1.7
南区 86 64.0 26.7 5.8 2.3 1.2
無回答 14 50.0 14.3 7.1 0.0 28.6

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問5J②　気候変動による影響が表れている

全体

問９　年代別
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問6 あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 

 

  

説明を読
む前から
言葉の意
味を知っ
ていた
(％)

説明を読
むまで言
葉の意味
は知らな
かった
が、言葉
は聞いた
ことが
あった
(％)

説明を読
むまで聞
いたこと
がなかっ
た(％)

わからな
い(％)

無回答
(％)

1,323 40.4 30.3 24.0 4.3 1.0
16～19歳 26 61.5 11.5 23.1 3.8 0.0
20～29歳 95 44.2 26.3 22.1 7.4 0.0
30～39歳 120 39.2 30.8 25.0 5.0 0.0
40～49歳 182 39.0 30.2 27.5 3.3 0.0
50～59歳 270 38.5 30.4 28.1 3.0 0.0
60～69歳 232 43.5 31.9 21.1 3.4 0.0
70～79歳 245 43.3 29.8 21.2 3.7 2.0
80歳以上 142 31.0 33.8 23.9 7.7 3.5
無回答 11 27.3 36.4 0.0 9.1 27.3
１人 203 37.9 31.0 24.6 5.4 1.0
２人 467 42.4 30.8 21.6 4.1 1.1
３人 296 44.3 27.4 24.3 3.7 0.3
４人 258 39.1 29.8 25.2 5.4 0.4
５人以上 78 26.9 34.6 35.9 1.3 1.3
無回答 21 28.6 42.9 9.5 4.8 14.3
いる 349 38.1 30.1 26.6 5.2 0.0
いない 933 41.9 30.3 22.7 4.1 1.0
無回答 41 24.4 31.7 31.7 2.4 9.8
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 44.1 25.6 23.2 6.2 0.9

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 35.7 35.9 24.6 3.0 0.8

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 40.6 28.9 25.1 4.2 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 41.9 30.0 23.9 3.9 0.3

無回答 14 28.6 28.6 14.3 7.1 21.4
自営業・会社経営 91 49.5 26.4 16.5 6.6 1.1
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 43.1 31.0 22.2 3.6 0.2

専業主婦・主夫 260 27.7 35.8 31.2 3.8 1.5
学生 46 54.3 23.9 19.6 2.2 0.0
仕事はしていない 230 42.6 30.0 20.4 5.7 1.3
その他 88 42.0 15.9 37.5 4.5 0.0
無回答 18 16.7 38.9 11.1 11.1 22.2
青葉区 108 42.6 25.0 26.9 5.6 0.0
旭区 105 40.0 35.2 21.9 1.0 1.9
泉区 54 33.3 31.5 35.2 0.0 0.0
磯子区 56 39.3 25.0 26.8 7.1 1.8
神奈川区 71 39.4 29.6 21.1 9.9 0.0
金沢区 75 41.3 32.0 22.7 4.0 0.0
港南区 66 42.4 24.2 27.3 3.0 3.0
港北区 121 41.3 33.1 20.7 4.1 0.8
栄区 42 38.1 35.7 23.8 2.4 0.0
瀬谷区 39 38.5 41.0 12.8 7.7 0.0
都筑区 73 46.6 23.3 26.0 4.1 0.0
鶴見区 105 40.0 26.7 21.9 8.6 2.9
戸塚区 92 32.6 37.0 25.0 5.4 0.0
中区 44 65.9 18.2 15.9 0.0 0.0
西区 34 38.2 29.4 29.4 2.9 0.0
保土ケ谷区 80 33.8 36.3 26.3 2.5 1.3
緑区 58 36.2 41.4 22.4 0.0 0.0
南区 86 44.2 23.3 27.9 4.7 0.0
無回答 14 28.6 28.6 14.3 7.1 21.4

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問6　あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を
知っていましたか。（○は一つ）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数
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【問６で「１ 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた」「２ 上記の説明を読むまで言葉

の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった」と答えた方のみ】 

問6-A 「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇はいくつでも） １／２ 

 

  

国や県、
市が発行
する広報
紙・パン
フレット
(％)

国や県、
市のウェ
ブサイト
(％)

新聞・テ
レビ・ラ
ジオなど
のマスメ
ディア
(％)

雑誌・本
などの書
籍(％)

Twitterや
LINEなど
のSNS(％)

935 22.0 6.1 74.9 29.5 8.4
16～19歳 19 0.0 0.0 15.8 47.4 10.5
20～29歳 67 7.5 7.5 47.8 31.3 26.9
30～39歳 84 10.7 7.1 61.9 31.0 16.7
40～49歳 126 13.5 7.1 70.6 29.4 9.5
50～59歳 186 13.4 3.2 76.3 27.4 8.1
60～69歳 175 25.1 7.4 77.7 26.9 5.1
70～79歳 179 37.4 6.1 85.5 33.0 3.4
80歳以上 92 39.1 7.6 93.5 28.3 3.3
無回答 7 42.9 0.0 100.0 0.0 0.0
１人 140 25.0 5.0 74.3 36.4 8.6
２人 342 24.6 6.7 83.3 29.2 5.8
３人 212 20.3 5.2 74.1 25.5 7.1
４人 178 13.5 4.5 64.6 33.1 15.2
５人以上 48 31.3 14.6 54.2 20.8 8.3
無回答 15 33.3 6.7 86.7 13.3 6.7
いる 238 14.7 8.0 67.2 26.9 10.1
いない 674 24.0 5.5 77.0 30.7 7.9
無回答 23 39.1 4.3 91.3 21.7 8.7
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

237 22.8 6.3 73.0 30.4 11.4

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

265 21.9 6.0 72.8 29.1 5.7

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

166 24.1 4.8 76.5 30.1 6.6

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

259 19.7 6.9 77.2 29.3 10.0

無回答 8 37.5 0.0 87.5 12.5 0.0
自営業・会社経営 69 10.1 5.8 69.6 36.2 13.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

437 14.4 6.6 71.6 30.4 10.8

専業主婦・主夫 165 32.7 2.4 79.4 23.6 2.4
学生 36 8.3 11.1 25.0 38.9 16.7
仕事はしていない 167 32.9 7.2 87.4 28.7 6.6
その他 51 39.2 5.9 84.3 31.4 3.9
無回答 10 40.0 10.0 100.0 10.0 0.0
青葉区 73 13.7 4.1 76.7 32.9 8.2
旭区 79 21.5 6.3 70.9 25.3 10.1
泉区 35 14.3 2.9 74.3 31.4 2.9
磯子区 36 19.4 8.3 86.1 30.6 8.3
神奈川区 49 22.4 8.2 81.6 28.6 12.2
金沢区 55 36.4 3.6 78.2 32.7 1.8
港南区 44 20.5 4.5 61.4 27.3 13.6
港北区 90 20.0 6.7 81.1 28.9 11.1
栄区 31 12.9 3.2 83.9 29.0 3.2
瀬谷区 31 22.6 12.9 77.4 29.0 0.0
都筑区 51 23.5 9.8 70.6 31.4 13.7
鶴見区 70 25.7 10.0 71.4 22.9 7.1
戸塚区 64 23.4 4.7 71.9 32.8 4.7
中区 37 24.3 2.7 75.7 40.5 8.1
西区 23 30.4 4.3 73.9 30.4 8.7
保土ケ谷区 56 25.0 5.4 73.2 28.6 5.4
緑区 45 24.4 8.9 77.8 22.2 6.7
南区 58 15.5 3.4 65.5 34.5 19.0
無回答 8 37.5 0.0 87.5 12.5 0.0

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問6-A　「生物多様性」という言葉を何で知りました
か。（○はいくつでも）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無
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問6-A 「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇はいくつでも） ２／２ 

   

家族・知
人からの
情報(％)

講演会・
勉強会
(％)

その他
(％)

無回答
(％)

935 5.3 5.0 6.3 0.6
16～19歳 19 5.3 21.1 42.1 0.0
20～29歳 67 6.0 11.9 17.9 0.0
30～39歳 84 3.6 6.0 9.5 1.2
40～49歳 126 7.1 3.2 6.3 0.0
50～59歳 186 5.4 6.5 6.5 1.1
60～69歳 175 2.9 3.4 4.6 0.6
70～79歳 179 5.6 2.2 0.6 1.1
80歳以上 92 8.7 4.3 1.1 0.0
無回答 7 0.0 0.0 14.3 0.0
１人 140 2.9 7.9 5.7 0.7
２人 342 5.0 4.1 4.4 0.3
３人 212 4.2 4.7 6.1 0.5
４人 178 8.4 5.1 9.6 1.1
５人以上 48 10.4 6.3 10.4 2.1
無回答 15 0.0 0.0 6.7 0.0
いる 238 5.9 6.3 10.1 0.4
いない 674 5.3 4.7 5.0 0.7
無回答 23 0.0 0.0 4.3 0.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

237 3.4 3.8 6.8 0.4

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

265 5.3 3.4 6.8 1.5

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

166 5.4 6.6 5.4 0.6

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

259 7.3 6.9 5.8 0.0

無回答 8 0.0 0.0 12.5 0.0
自営業・会社経営 69 10.1 2.9 1.4 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

437 3.2 5.7 8.5 0.7

専業主婦・主夫 165 3.6 1.2 0.6 1.8
学生 36 2.8 19.4 38.9 0.0
仕事はしていない 167 9.0 5.4 1.8 0.0
その他 51 13.7 3.9 3.9 0.0
無回答 10 0.0 0.0 10.0 0.0
青葉区 73 4.1 9.6 8.2 0.0
旭区 79 6.3 5.1 6.3 0.0
泉区 35 2.9 0.0 5.7 0.0
磯子区 36 2.8 8.3 8.3 0.0
神奈川区 49 0.0 4.1 4.1 2.0
金沢区 55 3.6 5.5 5.5 0.0
港南区 44 11.4 6.8 6.8 2.3
港北区 90 10.0 2.2 4.4 0.0
栄区 31 3.2 6.5 0.0 0.0
瀬谷区 31 6.5 6.5 9.7 0.0
都筑区 51 5.9 9.8 7.8 0.0
鶴見区 70 4.3 4.3 8.6 0.0
戸塚区 64 4.7 1.6 3.1 4.7
中区 37 5.4 2.7 8.1 0.0
西区 23 4.3 4.3 8.7 0.0
保土ケ谷区 56 5.4 3.6 10.7 1.8
緑区 45 8.9 8.9 2.2 0.0
南区 58 3.4 3.4 5.2 0.0
無回答 8 0.0 0.0 12.5 0.0

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

問6-A　「生物多様性」という言葉を何で知
りましたか。（○はいくつでも）

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

合計(人)
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問7 あなたは普段の⽣活が「⾃然の恵み」に⽀えられていることを知っていましたか。 

（〇は⼀つ） 

 

  

説明を読
む前から
知ってい
た(％)

説明を読
むまで知
らなかっ
た(％)

無回答
(％)

1,323 81.7 17.2 1.1
16～19歳 26 80.8 19.2 0.0
20～29歳 95 81.1 18.9 0.0
30～39歳 120 78.3 21.7 0.0
40～49歳 182 84.1 15.4 0.5
50～59歳 270 84.1 15.6 0.4
60～69歳 232 80.2 19.4 0.4
70～79歳 245 83.3 15.5 1.2
80歳以上 142 78.9 17.6 3.5
無回答 11 63.6 9.1 27.3
１人 203 80.3 18.2 1.5
２人 467 83.1 16.1 0.9
３人 296 82.8 16.2 1.0
４人 258 79.8 20.2 0.0
５人以上 78 79.5 19.2 1.3
無回答 21 81.0 4.8 14.3
いる 349 81.1 18.9 0.0
いない 933 82.2 16.6 1.2
無回答 41 75.6 17.1 7.3
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 80.6 18.2 1.2

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 81.1 18.1 0.8

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 82.0 17.2 0.8

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 83.9 15.6 0.6

無回答 14 64.3 14.3 21.4
自営業・会社経営 91 85.7 14.3 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 82.4 17.1 0.5

専業主婦・主夫 260 82.7 16.2 1.2
学生 46 82.6 17.4 0.0
仕事はしていない 230 80.0 19.1 0.9
その他 88 78.4 19.3 2.3
無回答 18 61.1 16.7 22.2
青葉区 108 83.3 15.7 0.9
旭区 105 80.0 18.1 1.9
泉区 54 77.8 22.2 0.0
磯子区 56 76.8 19.6 3.6
神奈川区 71 76.1 22.5 1.4
金沢区 75 82.7 17.3 0.0
港南区 66 81.8 18.2 0.0
港北区 121 83.5 15.7 0.8
栄区 42 88.1 11.9 0.0
瀬谷区 39 89.7 10.3 0.0
都筑区 73 80.8 19.2 0.0
鶴見区 105 78.1 19.0 2.9
戸塚区 92 81.5 18.5 0.0
中区 44 95.5 4.5 0.0
西区 34 85.3 14.7 0.0
保土ケ谷区 80 80.0 18.8 1.3
緑区 58 89.7 10.3 0.0
南区 86 77.9 22.1 0.0
無回答 14 64.3 14.3 21.4

問12　職業別

問13　居住区別

全体

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

合計(人)

問7　あなたは普段の生活が「自
然の恵み」に支えられていること
を知っていましたか。（○は一
つ）
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問8 脱炭素化に向けて、あなたは、どのように行動をしたいと考えますか。（〇は一つ） 

 

 

  

今の生活
スタイル
を大きく
変えて、
積極的に
行動した
い(％)

今の生活
スタイル
の中で工
夫しなが
ら、行動
したい
(％)

すでにで
きる範囲
で、行動
している
(％)

行動した
いと思わ
ない(％)

その他
(％)

無回答
(％)

1,323 3.0 60.5 29.6 4.5 0.9 1.4
16～19歳 26 7.7 69.2 15.4 3.8 3.8 0.0
20～29歳 95 2.1 73.7 12.6 11.6 0.0 0.0
30～39歳 120 2.5 66.7 23.3 6.7 0.8 0.0
40～49歳 182 4.9 63.2 25.8 6.0 0.0 0.0
50～59歳 270 3.3 60.7 31.5 4.1 0.4 0.0
60～69歳 232 3.0 56.5 35.8 2.6 1.3 0.9
70～79歳 245 2.9 56.3 36.3 2.0 1.2 1.2
80歳以上 142 0.7 57.7 31.0 4.9 2.1 3.5
無回答 11 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 81.8
１人 203 3.4 50.7 38.4 5.4 1.5 0.5
２人 467 2.4 59.1 33.0 3.9 0.4 1.3
３人 296 4.4 65.9 24.7 3.7 0.7 0.7
４人 258 2.7 64.3 25.6 5.4 1.6 0.4
５人以上 78 2.6 61.5 26.9 7.7 1.3 0.0
無回答 21 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 42.9
いる 349 4.3 66.8 21.8 6.0 1.1 0.0
いない 933 2.7 58.9 32.5 4.0 0.9 1.1
無回答 41 0.0 41.5 31.7 4.9 0.0 22.0
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

340 2.9 55.9 34.7 5.6 0.6 0.3

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

370 3.8 60.8 27.3 5.4 1.6 1.1

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

239 2.9 59.4 32.2 3.3 0.8 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

360 2.5 66.7 26.1 3.6 0.6 0.6

無回答 14 0.0 21.4 14.3 0.0 0.0 64.3
自営業・会社経営 91 3.3 64.8 25.3 6.6 0.0 0.0
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

590 3.9 65.4 25.6 4.7 0.2 0.2

専業主婦・主夫 260 1.5 56.9 36.2 2.3 1.5 1.5
学生 46 6.5 71.7 13.0 6.5 2.2 0.0
仕事はしていない 230 2.2 53.0 37.0 4.8 1.7 1.3
その他 88 2.3 55.7 33.0 5.7 2.3 1.1
無回答 18 0.0 16.7 22.2 5.6 0.0 55.6
青葉区 108 3.7 63.9 27.8 3.7 0.0 0.9
旭区 105 3.8 63.8 25.7 3.8 2.9 0.0
泉区 54 0.0 68.5 20.4 9.3 0.0 1.9
磯子区 56 1.8 51.8 35.7 5.4 3.6 1.8
神奈川区 71 4.2 52.1 36.6 7.0 0.0 0.0
金沢区 75 1.3 61.3 33.3 2.7 0.0 1.3
港南区 66 4.5 56.1 36.4 1.5 0.0 1.5
港北区 121 2.5 66.9 24.0 5.8 0.8 0.0
栄区 42 4.8 71.4 19.0 4.8 0.0 0.0
瀬谷区 39 12.8 46.2 30.8 5.1 2.6 2.6
都筑区 73 2.7 72.6 20.5 2.7 1.4 0.0
鶴見区 105 2.9 50.5 38.1 6.7 1.0 1.0
戸塚区 92 2.2 51.1 38.0 6.5 2.2 0.0
中区 44 2.3 65.9 31.8 0.0 0.0 0.0
西区 34 0.0 52.9 47.1 0.0 0.0 0.0
保土ケ谷区 80 3.8 70.0 20.0 3.8 0.0 2.5
緑区 58 0.0 63.8 34.5 0.0 0.0 1.7
南区 86 3.5 61.6 25.6 8.1 1.2 0.0
無回答 14 0.0 21.4 14.3 0.0 0.0 64.3

問13　居住区別

問９　年代別

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

合計(人)

問8　脱炭素化に向けて、あなたは、どのように行動をしたいと考え
ますか。（○は一つ）

全体
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【問９で「１ 今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい」「２ 今の生活スタイルの

中で工夫しながら、行動したい」と答えた方のみ】 

問i8-A その行動は、いつ頃からしたいと考えますか。（〇は一つ） 

 

  

すぐにで
も(％)

１年以内
に(％)

数年以内
に（2030
年頃ま
で）(％)

わからな
い(％)

無回答
(％)

840 64.9 8.6 12.7 13.1 0.7
16～19歳 20 45.0 0.0 20.0 35.0 0.0
20～29歳 72 52.8 12.5 13.9 19.4 1.4
30～39歳 83 65.1 7.2 8.4 18.1 1.2
40～49歳 124 65.3 9.7 15.3 8.9 0.8
50～59歳 173 63.6 8.7 12.1 15.0 0.6
60～69歳 138 68.1 11.6 14.5 5.8 0.0
70～79歳 145 68.3 5.5 14.5 10.3 1.4
80歳以上 83 69.9 7.2 6.0 16.9 0.0
無回答 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
１人 110 63.6 8.2 13.6 12.7 1.8
２人 287 69.0 6.6 12.2 11.5 0.7
３人 208 62.0 10.1 13.5 14.4 0.0
４人 173 65.9 9.8 11.6 11.6 1.2
５人以上 50 54.0 10.0 14.0 22.0 0.0
無回答 12 58.3 8.3 16.7 16.7 0.0
いる 248 66.9 11.3 11.3 9.7 0.8
いない 575 63.8 7.5 13.6 14.6 0.5
無回答 17 70.6 5.9 5.9 11.8 5.9
東部(鶴見区・神奈川
区・西区・中区・南区)

200 65.0 9.5 13.0 12.0 0.5

西部(保土ケ谷区・旭
区・戸塚区・泉区・瀬
谷区)

239 62.3 8.8 13.8 13.8 1.3

南部(港南区・磯子区・
金沢区・栄区)

149 55.0 11.4 13.4 18.8 1.3

北部(港北区・緑区・青
葉区・都筑区)

249 73.5 5.6 10.8 10.0 0.0

無回答 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
自営業・会社経営 62 69.4 9.7 11.3 8.1 1.6
会社員（公務員・団体
職員・アルバイトを含
む）

409 63.1 9.8 15.4 11.2 0.5

専業主婦・主夫 152 69.1 6.6 10.5 12.5 1.3
学生 36 55.6 2.8 16.7 25.0 0.0
仕事はしていない 127 66.1 7.1 9.4 16.5 0.8
その他 51 64.7 11.8 5.9 17.6 0.0
無回答 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0
青葉区 73 71.2 6.8 9.6 12.3 0.0
旭区 71 69.0 7.0 8.5 12.7 2.8
泉区 37 64.9 5.4 13.5 13.5 2.7
磯子区 30 46.7 13.3 26.7 13.3 0.0
神奈川区 40 75.0 10.0 5.0 10.0 0.0
金沢区 47 53.2 12.8 8.5 23.4 2.1
港南区 40 62.5 12.5 10.0 12.5 2.5
港北区 84 76.2 3.6 11.9 8.3 0.0
栄区 32 56.3 6.3 12.5 25.0 0.0
瀬谷区 23 60.9 17.4 13.0 8.7 0.0
都筑区 55 78.2 7.3 5.5 9.1 0.0
鶴見区 56 67.9 8.9 10.7 10.7 1.8
戸塚区 49 65.3 6.1 16.3 12.2 0.0
中区 30 76.7 3.3 13.3 6.7 0.0
西区 18 66.7 22.2 5.6 5.6 0.0
保土ケ谷区 59 50.8 11.9 18.6 18.6 0.0
緑区 37 64.9 5.4 18.9 10.8 0.0
南区 56 48.2 8.9 23.2 19.6 0.0
無回答 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

問10　世帯人数

問11　18歳以下
の同居者の有無

地域別

問12　職業別

問13　居住区別

合計(人)

問8-A　その行動は、いつ頃からしたいと考えますか。
（○は一つ）

全体

問９　年代別
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V 使用した調査票 



 

1 / 7 
 

 

 

◆インターネットで回答する場合 

回答期限：令和５年 ７月 ２５日（火）23時 59分 

右の二次元バーコードよりアクセスして、回答してください。 
 回答の際に、以下の「調査票番号」の入力が必要です。 
 
 
 
   
 
 
 
 
 

二次元バーコード 

 

2023年度 環境に関する市民意識調査 調査票 

問１~問 13をご覧いただき、あなたのご意見を教えてください。 
 

 

 

 

◆郵送で回答する場合 

回答期限：令和５年 ７月 ２５日（火） 

・期限までに同封の返信用封筒に入れて郵送してください。 
・選択肢の数字に〇をつけてください。 （例 １ ） 

 

・「調査票番号」は、インターネットで回答する場合に、入力が必要となるものです。 

・郵送で回答する場合を含め、１人の方が複数回答することを避けるためのものであり、 

個人を特定するためのものではありません。 
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問３ あなたは、ここ１年間に環境活動や環境活動団体※に参加しましたか。（〇は一つ） 

※ごみ拾い、愛護会活動、緑や水辺・生き物などの自然を守る活動など 
1 参加した 
2 以前は参加していたが、参加しなかった 
3 参加したことはないが、今後機会があれば参加したい 
4 参加したことはない、参加したいと思わない 

 

 
近年、物や空間を個人等で所有せず、レンタルやシェアで利用できるサービスが増えていま
す。 
レンタルやシェアで利用することは、限られた資源を有効活用することにつながります。 
あなたは、レンタルやシェアで利用することについてどのように考えますか。 
（〇は一つ） 

1 すでに、積極的に利用している 
2 すでに、ものによっては利用している 
3 今は利用していないが、今後、積極的に利用したい 
4 今は利用していないが、今後、ものによっては利用したい 
5 利用したくない 
6 その他（                        ） 

 
 

  

 

 

 

➡問４-Aへ 

【問 4で「１」、「２」、「３」、「４」と答えた方のみ】 

 問 4-A  次にあげる項目のうち、あなたが利用したことのあるまたは利用したいサービス
の対象はありますか。（〇はいくつでも）  

1 服や家具、子供のおもちゃなどの「モノ」  
2 車や自転車などの「移動手段」 
3 個室型オフィスやホームシェア（民泊含む）、駐車場などの「空間」 
4 その他（                        ） 
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現在住んでいる地域の環境について教えてください 
 
問４ あなたは、次にあげる身のまわりの環境について①どのように感じていますか。 

また、あなたにとって②どのくらい重要ですか。（Ａ~J①と②それぞれ一つずつ〇） 

 

 

 

① どのように感じていますか 身のまわりの環境 ② どのくらい重要ですか 

そう 
思う 

少しそ
う思う 

あまり 
そう思
わない 

そう思
わない 

 重要 
少し 
重要 

あまり 
重要で
はない 

重要で
はない 

1 2 3 4 Ａ 大気汚染や騒音、臭いなど
の心配がなく快適に暮らせ
ている 

1 2 3 4 

1 2 3 4 Ｂ 集積場所のごみ散乱やポイ
捨てなどがなく清潔できれ
いなまちである 

1 2 3 4 

1 2 3 4 Ｃ 徒歩や自転車、公共交通で
の移動がしやすいまちであ
る 

1 2 3 4 

1 2 3 4 Ｄ 公園や街路樹、里山など、
花や緑を感じられる場所が
ある 

1 2 3 4 

1 2 3 4 Ｅ 農に親しむ場や機会がある
（近くに畑や水田がある、横
浜産野菜や果物を買う・食べ
られる場がある、など） 

1 2 3 4 

1 2 3 4 Ｆ 川や池など親しみを感じる
水辺空間がある 

1 2 3 4 

1 2 3 4 G 豊かな海を感じられるまちで
ある（港・海辺の景観がよ
い、海の生き物とふれあえる
場がある、など） 

1 2 3 4 

1 2 3 4 H 草木や花、昆虫や魚、鳥など
様々な生き物がいる環境があ
る 

1 2 3 4 

1 2 3 4 I 環境についての情報が収集で
きたり、学んだりできている 

1 2 3 4 

1 2 3 4 J 気候変動による影響が表れて
いる 

1 2 3 4 
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環境に対する考えについて教えてください 

生物多様性 

   
 

問７ あなたは、「生物多様性」という言葉の意味を知っていましたか。（〇は一つ） 
1 上記の説明を読む前から言葉の意味を知っていた 
2 上記の説明を読むまで言葉の意味は知らなかったが、言葉は聞いたことがあった 
3 上記の説明を読むまで聞いたことがなかった 

4 わからない 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

あなたは普段の生活が「自然の恵み」に支えられていることを知っていましたか。（〇は一つ） 
1 上記の説明を読む前から知っていた 
2 上記の説明を読むまで知らなかった 

【問６で「１」、「２」と答えた方のみ】     
 問６-Ａ  「生物多様性」という言葉を何で知りましたか。（〇はいくつでも） 

1 国や県、市が発行する広報紙・パンフレット  ５ Twitterや LINEなどの SNS 
2 国や県、市のウェブサイト          ６ 家族・知人からの情報 
3 新聞・テレビ・ラジオなどのマスメディア   ７ 講演会・勉強会 
4 雑誌・本などの書籍             ８ その他（             ） 

📖📖 お読みください 📖📖 

生物多様性とは、森、川、海など様々な自然環境で、様々な生き物たちが、互いにつながり合い、

支え合って生きていることを言います。 

私たち人間の暮らしも、多くの生き物とつながっており、食材や衣服、薬の原材料など、自然の

恵みを受けて成り立っています。 

➡問６-Aへ 
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地球温暖化対策 

 

 

  脱炭素化に向けて、あなたは、どのように行動をしたいと考えますか。（〇は一つ） 
1 今の生活スタイルを大きく変えて、積極的に行動したい 
2 今の生活スタイルの中で工夫しながら、行動したい 
3 すでにできる範囲で、行動している 
4 行動したいと思わない 
5 その他（                    ） 

 

 

 

 

 

 

【問８で「１」、「２」と答えた方のみ】 

 問 8-A  その行動は、いつ頃からしたいと考えますか。（〇は一つ） 
1 すぐにでも 
2 １年以内に 
3 数年以内に（2030年頃まで） 
4 わからない 

📖📖 お読みください 📖📖 

 政府は、地球温暖化対策として、温室効果ガスの排出を 2050 年までに実質ゼロ※とする   

「脱炭素化」の実現を目指しており、横浜市でも、市域における 2030 年度の温室効果ガス排出

量 50%削減を表明し、取組を進めています。 

脱炭素化の実現には、環境に配慮した電力（再生可能エネルギー）の選択、省エネ家電への買

い替え、積極的な公共交通機関の利用、地産地消を意識した食材の購入、ごみの量の削減など、  

一人ひとりが生活や行動を変えていく必要があります。 

 ※人の活動による温室効果ガスの排出量と、森林などによる除去量のバランスを取ること 

 

➡問８-Aへ 
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